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 この市民アンケートは、市民の皆さんの市政への意向を調査するもので、未

来の東金市のまちづくりの基礎となるものです。 

 今回のアンケートでは５８１票の回答を頂き、回収率は３８．７％でした。

頂いたご意見などについては、集計分析し、これを踏まえた『事業計画方針』

を策定した上で、次年度以降の事業計画に生かしていくこととしております。 

 よりよい東金市のために、アンケートの内容も創意工夫してまいりますので、

今後もご協力のほどよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告書を見る際の注意 

 

【構成比の表示について】 

 表中の比率（％）は、小数点第３位を四捨五入しているため、合計値が

100％にならない、また、数値の合計が合わない場合があります。 

 また、設問で複数回答がある場合は、回答者数を母数として比率を算出

しているため、合計値が 100％以上となる場合があります。 
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市民アンケートの実施状況 

 

 これまでに行ってきた市民アンケート調査は次のとおりです。 

 

回 調査時期 発送数 回収数 回収率（％） 

第１回 昭和55 年8 月 2,000 1,072 53.6 

第２回 昭和57 年8 月 2,000 882 44.1 

第３回 昭和59 年7 月 3,500 2,230 63.7 

第４回 昭和61 年11 月～12 月 1,500 906 60.4 

第5 回 昭和63 年10 月～11 月 3,500 2.274 65.0 

第6 回 平成3 年11 月 3,000 1,934 64.5 

第7 回 平成5 年11 月 3,500 1,954 55.8 

第8 回 平成8 年11 月 3,500 2,136 61.0 

第9 回 平成10 年6 月～7 月 3,500 1,955 55.9 

第10 回 平成14 年9 月 4,500 1,285 28.5 

第11 回 平成15 年7 月～8 月 4,500 1,274 28.3 

第12 回 平成16 年7 月 2,500 794 31.8 

第13 回 平成18 年7 月 2,500 767 30.7 

第14 回 平成 20 年 12 月～平成 21 年 1 月 2,500 803 32.1 

第15 回 平成23 年7 月～8 月 2,500 704 28.1 

第16 回 平成24 年7 月～8 月 3,500 914 26.1 

第17 回 平成25 年7 月～8 月 3,000 1,083 36.1 

第18 回 平成26 年7 月～8 月 3,000 1,095 36.5 

第19 回 平成27 年6 月 2,000 874 43.7 

第20 回 平成28 年7 月 3,000 1,421 47.4 

第21 回 平成29 年6 月 1,500 613 40.9 

第2２回 平成３０年８月 1,500 518 38.7 
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企　　画　　課

秘  書  広  報  課

医療センター推進課

情  報  管  理  課

総　　務　　課

財　　政　　課

課　　税　　課

収　　税　　課

消  防  防  災  課

（福祉事務所）

社  会  福  祉  課

高 齢 者 支 援 課

こ   ど   も   課

市　　民　　課

国  保  年  金  課

健  康  増  進  課

農　　政　　課

商  工  観  光  課

環  境  保  全  課

建　　設　　課

都  市  整  備  課

下  水  対  策  課

会計管理者 会　　計　　課

経済環境部 ガ　　ス　　課

教  育  総  務  課

学  校  教  育  課

生  涯  学  習  課

スポーツ振興課

選挙管理委員会事務局

監査委員事務局

農業委員会事務局

固定資産評価審査委員会事務局

選挙管理委員会

監査委員

農業委員会

固定資産評価審査委員会

市民福祉部

経済環境部

都市建設部

市議会 議会事務局

教育委員会 教育長

教　育　部

平成３０年度東金市行政組織図

市  長 副市長

企画政策部

総　務　部
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 市の取組みに対する市民の満足度や意見を把握し、今後の施策形成と市政運営の基礎資料とし

ます。 

 アンケートの結果を統計的に処理することで、「東金市第３次総合計画第４期基本計画」で掲

げた市長・部長目標および「東金市まち・ひと・しごと創生総合戦略（九十九里地域広域連

携）」において掲げた目標値の管理に活用します。 

 

 

 

調  査  区  域 東金市全域 

調 査 対 象 者 東金市在住の18 歳以上の市民（外国人を除く） 

標 本 数 1,500 人 

抽  出  方  法 住民基本台帳（平成３０年７月２５日現在）からの無作為抽出 

調  査  方  法 郵送による無記名アンケート調査 

分  析  方  法 市役所による直接分析 

調 査 期 間 平成３０年８月６日～８月１７日 

 

 

 

発 送 数 1,500 人 （前回1,500 人） 

有 効 回 収 数 581 票 （前回613 票） 

有 効 回 収 率 38.7％ （前回40.9％） 

 

 

 

 基本情報（性別、年齢、職業、居住年数、居住地区、家族構成、住居形態） 

 東金市の住みごこち（愛着度、住みやすさ、定住意向） 

 生活や考え方（地域活動、ボランティア活動、近隣関係、環境意識、協働） 

 個別質問（子育て、定住、観光等、近隣市町との連携、公共施設、公共交通、広報・情報発信） 

 「東金市第３次総合計画第４期基本計画」における主要31 施策ごとの満足度・重要度 

 自由意見 

  

第１章 調査の概要 

１ 調査趣旨 

２ 調査の方法 

３ 回収状況 

４ 調査項目 
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 本アンケートは、東金市にお住まいの18 歳以上の方の中から1,500 人を無作為抽出させていただき、回

答をお願いしました。このように、抽出された一部の方を対象とする調査を標本調査といいます。 

本アンケート（標本調査）の結果は、選ばれた一部の方に対する調査の結果です。そのため、すべての東金

市民の方を対象にアンケートを実施した場合の結果（真の値）とは誤差があります。この誤差のことを標本誤

差といいます。 

 標本誤差は、抽出された市民の方ごとに異なります。本アンケートを複数回繰り返し行ったと仮定すると、

調査のたびに違う方が抽出され、そのたびに結果は異なります。そこで、標本誤差には、「真の値との差が確

立的にどの程度バラつくか」を示す数値が用いられます。つまり、標本誤差とは、確率的なバラつきの幅を示

す尺度で、調査結果がどの程度確かな結果であるかを判断するための情報と言えます。 

 標本誤差は、次の式によって算出することができます。 

 

                Ｎ－ｎ      ｐ（１－ｐ） 

 標本誤差 ＝ ±1.96          × 

                Ｎ－１       ｎ 

  

 

 

 

 

 

 この計算式の信頼度は95％です。つまり、「100 回同じアンケートを実施すれば、95 回はこの精度が得

られる。」ということを示しています。上記の式をもとにした本アンケートの標本誤差は、下表の点線で囲ま

れたとおりです。 

 

回答者数 
回答比率 

10％又は90％ 20％又は80％ 30％又は70％ 40％又は60％ 50％ 

500 2.63％ 3.50％ 4.01％ 4.29％ 4.38％ 

250 3.72％ 4.96％ 5.68％ 6.07％ 6.20％ 

100 5.88％ 7.84％ 8.98％ 9.60％ 9.80％ 

【表の読み方】 

例：問いの内容……「A ですかB ですか？」 

    回答者数………500 人 

    回答比率………20％又は80％（A と回答した方が20％） ⇒ 網掛け部分だった場合・・・ 

 

「調査結果と真の値との差は、95％の確率で3.50％以内にある。」ということになります。例を見ると、

A と回答した方は20％なので、18 歳以上80 歳未満の東金市民の方全員に同様の問いをした場合、A と回

答する方の割合（真の値）は、95％の確率で16.5％～23.5％である、と言えます。  

５ 本アンケートの標本誤差 

Ｎ＝母集団数（東金市にお住まいの18 歳以上の方） 

ｎ＝比率算出の基数（回答者数） 

ｐ＝回答比率（例：「A ですかB ですか？」という問いがあったと仮定したとき、A と回答した方が 

20％だった場合、回答比率は20％となります。） 
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問１ 性別 人 ％  問5 居住地域 人 ％ 

男性 277 47.7  東金【上宿/岩崎/新宿/谷】 62 10.7 

女性 293 50.4  東金【日吉台/八坂台】 35 6.0 

無回答 11 1.9 

 

 嶺南【北之幸谷/堀上/川場/押堀】 64 11.0 

合計 581 100.0  城西【砂郷/台方/大豆谷】 30 5.2 

    田間 79 13.6 

問２ 年齢 人 ％  公平 41 7.1 

10 歳代 11 1.9  

 

 

豊成 68 11.7 

20 歳代 37 6.4  正気 75 12.9 

30 歳代 54 9.3  福岡 25 4.3 

40 歳代 81 13.9  大和 50 8.6 

50 歳代 93 16.0  丘山 30 5.2 

60 歳代 140 24.1  源 11 1.9 

70 歳 105 18.1  無回答 11 1.9 

80 歳以上 58 10.0  合計 581 100.0 

無回答 2 0.3     

合計 581 100.0  問6 家族構成 人 ％ 

    一人暮らし 46 7.9 

問3 職業 人 ％  夫婦二人 174 29.9 

農林業 16 2.8  夫婦と子ども 197 33.9 

自営業 47 8.1  三世代（親/子/孫） 67 11.5 

会社員・公務員 160 27.5  前述以外の親族 52 9.0 

会社・団体の役員 8 1.4  その他 37 6.4 

パート・アルバイト 76 13.1  無回答 8 1.4 

学生 17 2.9  合計 581 100.0 

家事専業 85 14.6     

無職 145 25.0  問7 住まいの形態 人 ％ 

その他 19 3.3  持家（一戸建） 494 85.0 

無回答 8 1.4  持家（マンション等集合住宅） 13 2.2 

合計 581 100.0  賃貸（一戸建） 20 3.4 

    賃貸（マンション等集合住宅） 29 5.0 

問4 居住年数 人 ％  社宅・官舎、親の住まいに同居 15 2.6 

5 年未満 39 6.7  その他 4 0.7 

5～10 年未満 37 6.4  無回答 6 1.0 

10～20 年未満 116 20.0  合計 581 

 

100.0 

 20～30 年未満 133 22.9     

30 年以上 254 43.7  郵送数 1,500  

無回答 2 0.3  回答数 581  

合計 581 100.0  回収率 38.7％ 

%％ 

 

※端数処理の関係から割合（％）の積み上げが１００％ではない場合があります。 

 

６ 調査回答者の基本属性 
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男

47.7％

女

50.4%

無回答

1.9%

10歳代

1.9％ 20歳代

6.4％

30歳代

9.3％

40歳代

13.9％

50歳代

16.0％

60歳代

24.1％

70歳代

18.1％

80歳代

10.0％

無回答

0.3％

                  

 

 

 

問１ 性別をお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

問2 年齢をお聞きします。 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

男 277 47.7 

女 293 50.4 

無回答 11 1.9 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

10 歳代 11 1.9 

20 歳代 37 6.4 

30 歳代 54 9.3 

40 歳代 81 13.9 

50 歳代 93 16.0 

60 歳代 140 24.1 

70 歳代 105 18.1 

８０歳以上 58 10.0 

無回答 2 0.3 

合計 581 100.0 

第２章 全体集計結果 

◆ ご自身のことについて 
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農林業

2.8%

自営業

8.1%

会社員

・公務員

27.5%

会社・団体役員

1.4%

ﾊﾟｰﾄ・

ｱﾙﾊﾞｲﾄ

13.1%

学生

2.9%

家事専業

14.6%

無職

25.0%

その他

3.3%

無回答

1.4%

5年未満

6.7%
5～10年未満

6.4%

10～

20年未満

20.0%

20～

30年未満

22.9%

30年以上

43.7%

無回答

0.3%

問3 職業をお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問4 東金市での通算居住年数をお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

農林業 16 2.8 

自営業 47 8.1 

会社員・公務員 160 27.5 

会社・団体の役員 8 1.4 

パート・アルバイト 76 13.1 

学生 17 2.9 

家事専業 85 14.6 

無職 145 25.0 

その他 19 3.3 

無回答 8 1.4 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

5 年未満 39 6.7 

5～10 年未満 37 6.4 

10～20 年未満 116 20.0 

20～30 年未満 133 22.9 

30 年以上 254 43.7 

無回答 2 0.3 

合計 581 100.0 
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10.7%

6.0%

11.0%

5.2%

13.6%

7.1%

11.7%

12.9%

4.3%

8.6%

5.2%

1.9%

1.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

東金【上宿・岩崎・新宿・谷】

東金【日吉台・八坂台】

嶺南【北之幸谷・堀上・川場・押堀】

城西【砂郷・台方・大豆谷】

田間地区

公平地区

豊成地区

正気地区

福岡地区

大和地区

丘山地区

源地区

無回答

問5 お住まいの地区をお聞きします。 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

東金地区【上宿・岩崎・新宿・谷】 62 10.7 

東金地区【日吉台・八坂台】 35 6.0 

嶺南地区【北之幸谷・堀上・川場・押堀】 64 11.0 

城西地区【砂郷・台方・大豆谷】 30 5.2 

田間地区 79 13.6 

公平地区 41 7.1 

豊成地区 68 11.7 

正気地区 75 12.9 

福岡地区 25 4.3 

大和地区 50 8.6 

丘山地区 30 5.2 

源地区 11 1.9 

無回答 11 1.9 

合計 581 100.0 
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一人暮らし

7.9%

夫婦二人

29.9%

夫婦と子ども

33.9%

三世代

（親・子・

孫）

11.5%

前述以外

9.0%

その他

6.4%

無回答

1.4%

持家（一戸

建）

85.0%

持家（マン

ション等集合

住宅）

2.2%

賃貸（一戸

建）

3.4%

賃貸（マン

ション等集

合住宅）

5.0%

社宅・官舎

等

2.6%

その他

0.7% 無回答

1.0%

問6 家族構成をお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問7 住まいの形態をお聞きします。 

 

 

 

 

  

 

 

  

項目 回答数 ％ 

一人暮らし 46 7.9 

夫婦二人 174 29.9 

夫婦と子ども 197 33.9 

三世代(親・子・孫) 67 11.5 

前述以外の親族 52 9.0 

その他 37 6.4 

無回答 8 1.4 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

持家（一戸建） 494 85.0 

持家（マンション等集合住宅) 13 2.2 

賃貸(一戸建) 20 3.4 

賃貸(マンション等集合住宅) 29 5.0 

社宅・官舎、親の住まいに同居 15 2.6 

その他 4 0.7 

無回答 6 1.0 

合計 581 100.0 
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とても感じて

いる

14.3%

感じている

53.0%

あまり感

じていな

感じていな

い

無回答

0.7%

とても住み

やすい

8.1%

住みやすい

26.9%

普通

43.5%

住みにくい

18.8%

とても住みにく

い2.1%

無回答

0.7%

 

 

問8 東金市に「わがまち」といった愛着や親しみを感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問9 東金市は住みやすいまちですか。 

 

 

項目 回答数 ％ 

とても住みやすい 47 8.1 

住みやすい 156 26.9 

普通 253 43.5 

住みにくい 109 18.8 

とても住みにくい 12 2.1 

無回答 4 0.7 

合計 581 100.0 

 

  

 

 

 

  

 

  

項目 回答数 ％ 

とても感じている 83 14.3 

感じている 308 53.0 

あまり感じていない 159 27.4 

感じていない 27 4.6 

無回答 4 0.7 

合計 581 100.0 

１ 東金市の住みごこちなどについて 
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28.9%

19.8%

65.3%

19.8%

6.6%

10.7%

6.6%

5.8%

0.8%

37.2%

6.6%

14.9%

6.6%

31.4%

9.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

買物などの日常生活が不便

通勤・通学が不便

交通の便が良くない

保険・医療・介護施設が不十分

子育てへの支援が充実していない

道路が整備されていない

教育など子どもを育てる環境が充実していない

公民館や図書館などの文化施設が不十分

体育館やグラウンドなどスポーツ施設が不十分

まちに魅力や活気がない

公園や広場など憩いの場が不十分

余暇を楽しむ施設などが整っていない

近所づきあいなどの人間関係

まちに発展性がない

その他

問10 
前の問 9 で「４．住みにくい」または「５．とても住みにくい」とお答えの方におたず

ねします。住みにくい主な理由を選んでください。（３つまで選択してください） 

 

  

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

買い物などの日常生活が不便 35 28.9 

通勤・通学が不便 24 19.8 

交通の便が良くない 79 65.3 

保健・医療・介護施設が不十分 24 19.8 

子育てへの支援が充実していない 8 6.6 

道路が整備されていない 13 10.7 

教育など子どもを育てる環境が充実していない 8 6.6 

公民館や図書館などの文化施設が不十分 7 5.8 

体育館やグラウンドなどスポーツ施設が不十分 1 0.8 

まちに魅力や活気がない 45 37.2 

公園や広場が整備されていない 8 6.6 

余暇を楽しむ施設などが整っていない 18 14.9 

近所づきあいなどの人間関係 8 6.6 

まちに発展性がない 38 31.4 

その他 18 9.1 

回答者数 121 ―  
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住み続けたい

58.9%

市内の他の地

区に移りたい

3.4%

市外に移りた

い

8.4%

どちらと

もいえな

い

27.4%

無回答

1.9%

積極的に参加

している

24.1%

どちらかとい

えば参加して

いる

33.2%

あまり参加し

ていない

20.5%

まったく参加

していない

21.5%

無回答

0.7%

問11 これからも現在のお住まいに住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12 
自治会などが主催する地域活動（ゴミ拾い、防犯・防災、子ども会など）に参加していま

すか。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

住み続けたい 342 58.9 

市内の他の地区に移り

たい 
20 3.4 

市外に移りたい 49 8.4 

どちらともいえない 159 27.4 

無回答 11 1.9 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

積極的に参加している 140 24.1 

どちらかといえば参加して

いる 
193 33.2 

あまり参加していない 119 20.5 

まったく参加していない 125 21.5 

無回答 4 0.7 

合計 581 100.0 

２ 生活や考え方について 
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積極的に参加

したい

15.3%

どちらかと

いえば参加

したい

41.1%

あまり参加

したくない

30.1%

参加したいと

思わない

10.2%

無回答

3.3%

積極的に参加している

4.5%

どちらかとい

えば参加して

いる

9.6%

あまり参加し

ていない

26.9%
まったく参加

していない

57.7%

無回答

1.4%

問13 機会や時間があれば、こうした地域活動に参加したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 
高齢者・障がい者・介護などの福祉関係や自然災害などを支援するボランティア活動を

行ったことがありますか。 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

積極的に参加したい 89 15.3 

どちらかといえば参加したい 239 41.1 

あまり参加したくない 175 30.1 

参加したいと思わない 59 10.2 

無回答 19 3.3 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

積極的に参加している 26 4.5 

どちらかといえば参加して

いる 
56 9.6 

あまり参加していない 156 26.9 

まったく参加していない 335 57.7 

無回答 8 1.4 

合計 581 100.0 
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積極的に参加し

たい

7.1%

どちらかといえ

ば参加したい

39.2%あまり参加して

いない

35.1%

まったく参加し

ていない

15.7%

無回答

2.9%

はい

52.0%

いいえ

47.0%

無回答

1.0%

積極的に活用し

ている

43.5%

どちらかといえ

ば活用している

32.0%

あまり活用して

いない

14.8%

まったく活用し

ていない

9.0%

無回答

0.7%

問15 機会があればこうしたボランティア活動をしたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

問16 親戚以外で、災害などいざというときに頼りになる友人や知人が近所にいますか。 

 

 

項目 回答数 ％ 

はい 302 52.0 

いいえ 273 47.0 

無回答 6 1.0 

合計 581 100.0 

 

 

 

 

問17 
ごみの減量や地球温暖化防止のため、リサイクル倉庫などの資源回収を活用しています

か。 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

積極的に参加したい 41 7.1 

どちらかといえば参加したい 228 39.2 

あまり参加したくない 204 35.1 

参加したいと思わない 91 15.7 

無回答 17 2.9 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

積極的に活用している 253 43.5 

どちらかといえば活用している 186 32.0 

あまり活用していない 86 14.8 

まったく活用していない 52 9.0 

無回答 4 0.7 

合計 581 100.0 
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38.4%

37.9%

17.9%

14.6%

33.9%

23.4%

28.6%

13.8%

16.5%

16.9%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

大震災を想定した地域の防災組織づくりや訓練

子どもの登下校時の防犯パトロールや見守り

夜間における地域の防犯パトロール

地区公民館などで放課後の子どもの居場所づくり

一人暮らし高齢者（障がい者）の訪問・安否確認

一人暮らし高齢者（障がい者）・高齢者世帯の買…

公園の草刈りやゴミ拾いなどの管理

耕作放棄地や空き地等の民有地の管理

農道などの道路整備・排水路整備

まちおこしのイベント・お祭り

その他

問18 

地域振興のため市が施設や資機材の提供、あるいは財政的支援をすることによって地域

住民が市と協力してできること（協働）はありますか。（可能と思われるもの３つまで選

択してください） 

 

 

 

 

 

 

   

項目 回答数 ％ 

大震災を想定した地域の防災組織づくりや訓練 223 38.4 

子どもの登下校時の防犯パトロールや見守り 220 37.9 

夜間における地域の防犯パトロール 104 17.9 

地区公民館などで放課後の子どもの居場所づくり 85 14.6 

一人暮らし高齢者（障がい者）の訪問・安否確認 197 33.9 

一人暮らし高齢者（障がい者）・高齢者世帯の買物支援 136 23.4 

公園の草刈りやゴミ拾いなどの管理 166 28.6 

耕作放棄地や空き地等の民有地の管理 80 13.8 

農道などの道路整備・排水路整備 96 16.5 

まちおこしのイベント・お祭り 98 16.9 

その他 15 2.6 

回答者数 581 ― 
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23.8%

6.0%

18.6%

16.5%

8.1%

23.4%

13.6%

20.8%

6.9%

12.7%

5.3%

2.6%

1.4%

1.5%

3.1%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

小児医療体制の充実

子どもの健全な育成を支援する健診等の充実

子ども医療費の負担軽減

保育料の負担軽減

保育サービスの充実

待機児童がでないよう保育施設の整備

奨学金制度の充実など教育費に対する支援の充実

子育てと仕事が両立できる職場づくり

子育てしやすい住居・居住環境づくり

子どもが健全に育つ安心安全な地域づくり

子どもと高齢者等との世代間交流の推進

子育てに関する相談体制の充実

産前・産後のサポート体制

子育てを地域全体で支援するイベント等の実施

安心して子どもを生み育てることができる社会づくりのた…

その他

 

 

問19 行政に実施してほしい子育て支援事業は何ですか。（３つまで選択してください） 

  

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

小児医療体制の充実 138 23.8 

子どもの健全な育成を支援する健診等の充実 35 6.0 

子ども医療費の負担軽減 115 19.8 

保育料の負担軽減 101 17.4 

保育サービスの充実 56 9.6 

待機児童がでないよう保育施設（保育所や認定こども園・学童クラブ）の整備 154 26.5 

奨学金制度の充実など教育費に対する支援の充実 105 18.1 

子育てと仕事が両立できる職場づくり 168 28.9 

子育てしやすい住居・居住環境づくり 59 10.2 

子どもが健全に育つ安心安全な地域づくり 127 21.9 

子どもと高齢者等との世代間交流の推進 77 13.3 

子育てに関する相談体制の充実 41 7.1 

産前・産後のサポート体制 40 6.9 

子育てを地域全体で支援するイベント等の実施 24 4.1 

安心して子どもを生み育てることができる社会づくりのための普及啓発 115 19.8 

その他 19 3.3 

回答者数 581  

３ 子育てについて 
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62.7%

17.2%

7.1%

18.2%

3.6%

15.3%

2.1%

34.9%

8.3%

14.6%

2.8%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

医療体制が整っている

子育てがしやすい

文化・教育が進んでいる

自然が豊か

若者が多い

地域の活気がある

観光・イベントが豊富

公共交通が整備されている

高齢者にやさしい

安全に暮らせる

買い物がしやすい

その他

 

 

問20 居住地に求める条件はどのようなことですか。（３つまで選択してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

医療体制が整っている 364 62.7 

子育てがしやすい 100 17.2 

文化・教育が進んでいる 41 7.1 

自然が豊か 106 18.2 

若者が多い 21 3.6 

地域の活気がある 89 15.3 

観光・イベントが豊富 12 2.1 

公共交通が整備されている 203 34.9 

高齢者にやさしい 48 8.3 

安全に暮らせる 85 14.6 

買い物がしやすい 16 2.8 

その他 3 0.5 

回答者数 581 ― 

４ 定住について 
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活気がある

2.8%

どちらかか

といえば活

気がある

25.5%

あまり活気がない

54.2%

活気がない

12.2%

無回答

5.3%

ＰＲが盛んであ

る

1.0%

どちらかといえば

盛んである

18.9%

あまり盛んでは

ない

58.2%

盛んではない

17.4%

無回答

4.5%

 

 

問21 
東金市は数多くの教育機関が存在する「学園のまち」ですが、学生などの若者を中心とし

た市の活気について、どのように感じていますか。 

 

   

 

 

 

 

 

 

問22 東金市の観光やイベントのPR についてどのように感じていますか。 

 

   

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

活気がある 16 2.8 

どちらかと言えば活気

がある 
148 25.5 

あまり活気がない 315 54.2 

活気がない 71 12.2 

無回答 31 5.3 

合計 581 100.0 

項目 回答数 ％ 

PR が盛んである 6 1.0 

どちらかと言えば盛ん

である 
110 18.9 

あまり盛んではない 338 58.2 

盛んではない 101 17.4 

無回答 26 4.5 

合計 581 100.0 

５ 東金市のにぎわいについて 
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48.2%

6.4%

12.9%

10.2%

63.7%

3.8%

32.5%

29.9%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

豊かな自然

観光・イベント

地元食材・グルメ

医療体制

自然災害の少なさ

教育等の子育て環境

道の駅「みのりの郷東金」

暮らしやすさ

その他

問23 
東金市が誇れるものや市外に発信できる魅力は何だと思いますか。   

（あてはまるものを３つまで選択してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

豊かな自然 280 48.2 

観光・イベント 37 6.4 

地元食材・グルメ 75 12.9 

医療体制 59 10.2 

自然災害の少なさ 370 63.7 

教育等の子育て環境 22 3.8 

道の駅「みのりの郷東金」 189 32.5 

暮らしやすさ 174 29.9 

その他 34 5.9 

回答者数 581 ― 
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連携が進んで

いる

0.9%

どちらかとい

うと連携が進

んでいる

17.9%

あまり連携が

進んでいない

57.7%

連携が進んで

いない

14.3%

無回答

9.3%

満足

7.7%

どちらかといえ

ば満足

48.2%

どちらかと

いえば不満

27.9%

不満

6.4%
無回答

9.8%

 

 

問24 

東金市は、生活圏をともにする近隣市町と連携を進めることで、市民の皆さまの生活利

便性を高めることを目指しています。この市の取組みについてどのように感じています

か。 

 

  

項目 回答数 ％ 

連携が進んでいる 5 0.9 

どちらかと言うと連携

が進んでいる 
104 17.9 

あまり連携が進んでい

ない 
335 57.7 

連携が進んでいない 83 14.3 

無回答 54 9.3 

合計 581 100.0 

 

 

 

 

 

 

問25 
東金市の公共施設（東金アリーナ・文化会館等）の設置状況や使いやすさについてどのよ

うに感じていますか。 

 

  

項目 回答数 ％ 

満足 45 7.7 

どちらかと言えば満足 280 48.2 

どちらかと言えば不満 162 27.9 

不満 37 6.4 

無回答 57 9.8 

合計 581 100.0 

 

  

６ 近隣市町との連携について 

について 

７ 市の公共施設について 

について 
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62.7%

27.5%

45.1%

34.4%

40.8%

12.2%

12.9%

4.0%
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JR東金線の運行面（便数、乗り継ぎ環境等）の充実

JR東金線の設備面（橋上化、バリアフリー等）の充実

民間高速バス（千葉東金道路を経由し、千葉駅や東京駅

等を往復）の充実

民間路線バス（東金駅と各地区を往復・循環）の充実

市内循環バスの充実（運行路線の拡大など）

乗合タクシーの運行台数の増加

乗合タクシーの乗降場の拡大（市外への運行を含む）

その他

 

 

問26 
行政に実施してほしい公共交通施策は何ですか。   

（あてはまるものを３つまで選択してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 ％ 

JR 東金線の運行面（便数、乗り継ぎ環境等）の充実 364 62.7 

JR 東金線の設備面（橋上化、バリアフリー等）の充実 160 27.5 

民間高速バス（千葉東金道路を経由し、千葉駅や東京駅等を往復）の充

実 
262 45.1 

民間路線バス（東金駅と各地区を往復・循環）の充実 200 34.4 

市内循環バスの充実（運行路線の拡大など） 237 40.8 

乗合タクシーの運行台数の増加 71 12.2 

乗合タクシーの乗降場の拡大（市外への運行を含む） 75 12.9 

その他 23 4.0 

回答者数 581  

８ 市の公共交通について 
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十分に情報発信

されている

4.5%

どちらかと

言うと情報

発信されて

いる29.9%
あまり情報発信

されていない

49.7%

情報発信されて

いない

9.5%

無回答

6.4%

 

 

問27 東金市が実施している事業についての情報発信は、十分に行われていると思いますか。 

 

  

項目 回答数 ％ 

十分に情報発信されてい

る 
26 4.5 

どちらかと言うと情報発

信されている 
174 29.9 

あまり情報発信されてい

ない 
289 49.7 

情報発信されていない 55 9.5 

無回答 37 6.4 

合計 581 100.0 

 

  

９ 広報・情報発信について 

について 
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問28 市の各分野の満足度・重要度をお聞きします。 

 

『満 足 度』 

施策 満足 
どちらかと 

言えば満足 

どちらかと 

言えば不満 
不満 無回答 合計 

生涯学習・生涯スポーツの推進 
49 人 303 人 143 人 19 人 67 人 581 人 

8.4％ 52.2％ 24.6％ 3.3％ 11.5％ 100.0% 

学校教育の充実 
56 人 289 人 110 人 38 人 88 人 581 人 

9.6％ 49.7％ 18.9％ 6.5％ 15.1％ 100.0% 

青少年の健全育成 
31 人 302 人 127 人 7 人 114 人 581 人 

5.3% 52.0% 21.9% 1.2% 19.6% 100.0% 

文化の振興 
42 人 275 人 165 人 17 人 82 人 581 人 

7.2% 47.3% 28.4% 2.9% 14.1% 100.0% 

国際交流の促進 
24 人 260 人 166 人 29 人 102 人 581 人 

4.1％ 44.8％ 28.6％ 5.0％ 17.6％ 100.0% 

保健・医療の充実 
64 人 272 人 140 人 44 人 61 人 581 人 

11.0％ 46.8％ 24.1％ 7.6％ 10.5％ 100.0% 

社会福祉の推進 
44 人 272 人 157 人 23 人 85 人 581 人 

7.6％ 46.8％ 27.0％ 4.0％ 14.6％ 100.0% 

子育て支援 
48 人 257 人 146 人 27 人 103 人 581 人 

8.3％ 44.2％ 25.1％ 4.6％ 17.7％ 100.0% 

高齢者施策の充実 
30 人 253 人 194 人 40 人 64 人 581 人 

5.2％ 43.5％ 33.4％ 6.9％ 11.0％ 100.0% 

社会保障の充実 
26 人 252 人 191 人 42 人 70 人 581 人 

4.5％ 43.4％ 32.9％ 7.2％ 12.0％ 100.0% 

公園・緑地の整備 
39 人 281 人 160 人 36 人 65 人 581 人 

6.7％ 48.4％ 27.5％ 6.2％ 11.2％ 100.0% 

水質汚染・公害の防止 
43 人 241 人 167 人 71 人 59 人 581 人 

7.4％ 41.5％ 28.7％ 12.2％ 10.2％ 100.0% 

家庭ごみの処理・リサイクル 
113 人 307 人 98 人 20 人 43 人 581 人 

19.4％ 52.8％ 16.9％ 3.4％ 7.4％ 100.0% 

農林業の振興 
35 人 305 人 133 人 14 人 94 人 581 人 

6.0％ 52.5％ 22.9％ 2.4％ 16.2％ 100.0% 

工業の振興 
30 人 213 人 204 人 37 人 97 人 581 人 

5.2％ 36.7％ 35.1％ 6.4％ 16.7％ 100.0% 

 

１０ 市の施策について 
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施策 満足 
どちらかと 

言えば満足 

どちらかと 

言えば不満 
不満 無回答 合計 

商業・サービス業の振興 
20 人 169 人 236 人 66 人 90 人 581 人 

3.4％ 29.1％ 40.6％ 11.4％ 15.5％ 100.0% 

新たな産業と地域活性化 
41 人 207 人 198 人 53 人 82 人 581 人 

7.1％ 35.6％ 34.1％ 9.1％ 14.1％ 100.0% 

観光レクリエーションの振興 
39 人 246 人 175 人 42 人 79 人 581 人 

6.7％ 42.3％ 30.1％ 7.2％ 13.6％ 100.0% 

勤労者対策の促進 
19 人 212 人 200 人 44 人 106 人 581 人 

3.3％ 36.5％ 34.4％ 7.6％ 18.2％ 100.0% 

公共交通の充実 
17 人 160 人 232 人 110 人 62 人 581 人 

％2.9 27.5％ 39.9％ 18.9％ 10.7％ 100.0% 

道路網の整備 
28 人 220 人 196 人 75 人 62 人 581 人 

4.8％ 37.9％ 33.7％ 12..9％ 10.7％ 100.0% 

良好な市街地の形成 
18 人 188 人 244 人 45 人 86 人 581 人 

3.1％ 32.4％ 42.0％ 7.7％ 14.8％ 100.0% 

ガス・水道などの都市基盤整備 
63 人 267 人 143 人 46 人 62 人 581 人 

10.8％ 46.0％ 24.6％ 7.9％ 10.7％ 100.0% 

治水対策の推進 
40 人 266 人 160 人 37 人 78 人 581 人 

6.9％ 45.8％ 27.5％ 6.4％ 13.4％ 100.0% 

防災・防犯・交通安全 
59 人 285 人 153 人 29 人 55 人 581 人 

10.2％ 49.1％ 26.3％ 5.0％ 9.5％ 100.0% 

交流と連帯のまちづくり 
29 人 279 人 172 人 20 人 81 人 581 人 

5.0％ 48.0％ 29.6％ 3.4％ 13.9％ 100.0% 

市民協働・市民参画 
35 人 309 人 139 人 19 人 79 人 581 人 

6.0％ 53.2％ 23.9％ 3.3％ 13.6％ 100.0% 

効果的・効率的な行政運営 
21 人 217 人 193 人 64 人 86 人 581 人 

3.6％ 37.3％ 33.2％ 11.0％ 14.8％ 100.0% 

広域行政 
65 人 326 人 109 人 13 人 68 人 581 人 

11.2％ 56.1％ 18.8％ 2.2％ 11.7％ 100.0% 

情報化に対する行政の対応 
16 人 238 人 187 人 35 人 105 人 581 人 

2.8％ 41.0％ 32.2％ 6.0％ 18.1％ 100.0% 

地方創生の実現に向けて 
19 人 206 人 224 人 55 人 77 人 581 人 

3.3％ 35.5％ 38.6％ 9.5％ 13.3％ 100.0％ 
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生涯学習・生涯スポーツの推進

学校教育の充実
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効果的・効率的な行政運営

広域行政

情報化に対する行政の対応

地方創生の実現に向けて

市の施策の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかというと不満 不満 無回答
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『重 要 度』 

施策 重要 やや重要 
それほど 

重要でない 
重要でない 無回答 合計 

生涯学習・生涯スポーツの推進 
126 人 252 人 101 人 12 人 90 人 581 人 

21.7％ 43.4％ 17.4％ 2.1％ 15.5％ 100.0% 

学校教育の充実 
306 人 155 人 24 人 4 人 92 人 581 人 

52.7％ 26.7％ 4.1％ 0.7％ 15.8％ 100.0% 

青少年の健全育成 
96 人 231 人 128 人 17 人 109 人 581 人 

16.5％ 39.8％ 22.0％ 2.9％ 18.8％ 100.0% 

文化の振興 
78 人 237 人 143 人 30 人 93 人 581 人 

13.4％ 40.8％ 24.6％ 5.2％ 16.0％ 100.0% 

国際交流の促進 
75 人 223 人 143 人 35 人 105 人 581 人 

12.9％ 38.4％ 24.6％ 6.0％ 18.1％ 100.0% 

保健・医療の充実 
354 人 138 人 15 人 2 人 72 人 581 人 

60.9％ 23.8％ 2.6％ 0.3％ 12.4％ 100.0% 

社会福祉の推進 
265 人 247 人 38 人 9 人 54 人 613 人 

43.2％ 40.3％ 6.2％ 1.5％ 8.8％ 100.0% 

子育て支援 
280 人 169 人 28 人 5 人 99 人 581 人 

48.2％ 29.1％ 4.8％ 0.9％ 17.0％ 100.0% 

高齢者施策の充実 
294 人 181 人 26 人 6 人 74 人 581 人 

50.6％ 31.2％ 4.5％ 1.0％ 12.7％ 100.0% 

社会保障の充実 
264 人 196 人 40 人 7 人 74 人 581 人 

45.4％ 33.7％ 6.9％ 1.2％ 12.7％ 100.0% 

公園・緑地の整備 
152 人 248 人 87 人 15 人 79 人 581 人 

26.2％ 42.7％ 15.0％ 2.6％ 13.6％ 100.0% 

水質汚染・公害の防止 
289 人 200 人 25 人 5 人 62 人 581 人 

49.7％ 34.4％ 4.3％ 0.9％ 10.7％ 100.0% 

家庭ごみの処理・リサイクル 
285 人 205 人 25 人 4 人 62 人 581 人 

49.1％ 35.3％ 4.3％ 0.7％ 10.7％ 100.0% 

農林業の振興 
128 人 243 人 104 人 12 人 94 人 581 人 

22.8％ 45.7％ 18.1％ 2.3％ 11.1％ 100.0% 

工業の振興 
159 人 222 人 96 人 12 人 92 人 581 人 

27.4％ 38.2％ 16.5％ 2.1％ 15.8％ 100.0% 

商業・サービス業の振興 
192 人 214 人 70 人 13 人 92 人 581 人 

33.0％ 36.8％ 12.0％ 2.2％ 15.8％ 100.0% 

新たな産業と地域活性化 
178 人 224 人 77 人 17 人 85 人 581 人 

30.6％ 38.6％ 13.3％ 2.9％ 14.6％ 100.0% 

 

 



- 27 - 

 

施策 重要 やや重要 
それほど 

重要でない 
重要でない 無回答 合計 

観光レクリエーションの振興 
128 人 229 人 116 人 24 人 84 人 581 人 

22.0％ 39.4％ 20.0％ 4.1％ 14.5％ 100.0% 

勤労者対策の促進 
187 人 245 人 43 人 11 人 95 人 581 人 

33.2％ 42.2％ 7.4％ 1.9％ 16.4％ 100.0% 

公共交通の充実 
285 人 187 人 30 人 8 人 71 人 581 人 

49.1％ 32.2％ 5.2％ 1.4％ 12.2％ 100.0% 

道路網の整備 
243 人 210 人 54 人 6 人 68 人 581 人 

41.8％ 36.1％ 9.3％ 1.0％ 11.7％ 100.0% 

良好な市街地の形成 
171 人 256 人 66 人 4 人 84 人 581 人 

29.4％ 44.1％ 11.4％ 0.7％ 14.5％ 100.0% 

ガス・水道などの都市基盤整備 
278 人 197 人 35 人 6 人 65 人 581 人 

47.8％ 33.9％ 6.0％ 1.0％ 11.2％ 100.0% 

治水対策の推進 
258 人 199 人 43 人 7 人 74 人 581 人 

44.4％ 34.3％ 7.4％ 1.2％ 12.7％ 100.0% 

防災・防犯・交通安全 
292 人 195 人 25 人 3 人 66 人 581 人 

50.3％ 33.6％ 4.3％ 0.5％ 11.4％ 100.0% 

交流と連帯のまちづくり 
99 人 237 人 145 人 16 人 84 人 581 人 

17.0％ 40.8％ 25.0％ 2.8％ 14.5％ 100.0% 

市民協働・市民参画 
105 人 240 人 129 人 18 人 89 人 581 人 

18.1％ 41.3％ 22.2％ 3.1％ 15.3％ 100.0% 

効果的・効率的な行政運営 
233 人 207 人 45 人 7 人 89 人 581 人 

40.1％ 35.6％ 7.7％ 1.2％ 15.3％ 100.0% 

広域行政 
202 人 249 人 48 人 6 人 76 人 581 人 

34.8％ 42.9％ 8.3％ 1.0％ 13.1％ 100.0% 

情報化に対する行政の対応 
139 人 245 人 81 人 15 人 101 人 581 人 

23.9％ 42.2％ 13.9％ 2.6％ 17.4％ 100.0% 

地方創生の実現に向けて 
186 人 204 人 90 人 23 人 78 人 581 人 

32.0％ 35.1％ 15.5％ 4.0％ 13.4％ 100.0% 
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観光レクリエーションの振興

勤労者対策の促進

公共交通の充実

道路網の整備

良好な市街地の形成

ガス・水道などの都市整備基盤

治水対策の推進

防災・防犯・交通安全

交流の連帯のまちづくり

市民協働・市民参画

効果的・効率的な行政運営

広域行政

情報化に対する行政の対応

地方創生の実現に向けて

市の施策の重要度

重要 やや重要 それほど重要でない 重要でない 無回答
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【問29】今後の東金市についての市政に対するアイディアやご意見等がありましたら、ご記入ください。 
 

自由意見記入欄には、213 名の方から、２９３項目の意見を頂きました。 

自由意見の概要については別冊を参照してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ 自由意見について 
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（１）問８ 東金市への愛着度 
 

 

 

 

【市長目標】 東金市に愛着と親しみを感じている度数 ６７.９％以上 
 

 
愛着と親しみを感じている度数 愛着と親しみを感じていない度数 

全体 5 年以上居住 全体 5 年以上居住 

第22 回 
H30.8 

６７.３％ ６４.５％ ３２.０％ ２８.１％ 

第21 回 
H29.6 

６３.５％ ６５.４％ ３５.７％ ３３.９％ 

第20 回 
H28.7 

６３.４％ ６６.０％ ３５.７％ ３３.４％ 

第19 回 
H27.6 

６４.９％ ６６.７％ ３４.７％ ３３.０％ 

第18 回  
Ｈ26.7 

６３.８％ ６６.３％ ３５.７％ ３３.５％ 

 

 

13.4 

14.0 

10.5 

15.2 

14.3 

50.4 

50.9 

52.9 

48.3 

53.0 

28.9 

28.8 

29.5 

31.0 

27.4 

6.9 

5.9 

6.2 

4.7 

4.6 

0.5 

0.3 

1.0 

0.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

【問８】 東金市に「わがまち」といった愛着や親しみを感じていますか。

１ とても感じている ２ 感じている ３ あまり感じていない ４ 感じていない 無回答

第３章 分析結果 

１ 東金市の住みごこちなどについて 
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（単位：人・％） 

 

  

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 愛
着
を
感
じ
て
い
る 

３ ４ 愛
着
を
感
じ
て
い
な

い 

無
回
答 

と
て
も
感
じ

て
い
る 

感
じ
て
い
る 

あ
ま
り
感
じ

て
い
な
い 

ま
っ
た
く
感

じ
て
い
な
い 

全体 581 14.3% 53.0% 67.3% 27.4% 4.6% 32.0% 0.7% 

性
別 

男性 277 14.1% 53.4% 67.5% 28.5% 4.0% 32.5% 0.0% 

女性 293 14.0% 53.6% 67.6% 26.6% 5.1% 31.7% 0.7% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 54.5% 72.7% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 45.9% 59.5% 37.8% 2.7% 40.5% 0.0% 

30歳代 54 11.1% 53.7% 64.8% 29.6% 5.6% 35.2% 0.0% 

40歳代 81 13.6% 49.4% 63.0% 30.9% 6.2% 37.0% 0.0% 

50歳代 93 11.8% 62.4% 74.2% 22.6% 3.2% 25.8% 0.0% 

60歳代 140 12.9% 51.4% 64.3% 31.4% 3.6% 35.0% 0.7% 

70歳代 105 15.2% 51.4% 66.7% 27.6% 5.7% 33.3% 0.0% 

80歳以上 58 24.1% 55.2% 79.3% 13.8% 5.2% 19.0% 1.7% 

職
業
別 

農林業 16 25.0% 43.8% 68.8% 31.3% 0.0% 31.3% 0.0% 

自営業 47 25.5% 44.7% 70.2% 23.4% 4.3% 27.7% 2.1% 

会社員・公務員 160 6.9% 59.4% 66.3% 30.0% 3.8% 33.8% 0.0% 

会社・団体の役員 8  37.5% 50.0% 87.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

パート、アルバイト 76 15.8% 47.4% 63.2% 31.6% 5.3% 36.8% 0.0% 

学生 17 17.6% 52.9% 70.6% 23.5% 5.9% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 12.9% 54.1% 67.1% 29.4% 3.5% 32.9% 0.0% 

無職 145 14.5% 54.5% 69.0% 24.1% 6.2% 30.3% 0.7% 

その他 19 31.6% 31.6% 63.2% 26.3% 10.5% 36.8% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 0.0% 41.0% 41.0% 48.7% 10.3% 59.0% 0.0% 

5～10年未満 37 8.1% 45.9% 54.1% 43.2% 2.7% 45.9% 0.0% 

10～20年未満 116 9.5% 49.1% 58.6% 34.5% 6.9% 41.4% 0.0% 

20～30年未満 133 8.3% 51.1% 59.4% 33.1% 6.8% 39.8% 0.8% 

30年以上 254 22.8% 59.1% 81.9% 15.7% 2.0% 17.7% 0.4% 

地
域
別 

東金 62 27.4% 45.2% 72.6% 21.0% 6.5% 27.4% 0.0% 

日吉台 35 11.4% 57.1% 68.6% 31.4% 0.0% 31.4% 0.0% 

嶺南 64 10.9% 68.8% 79.7% 17.2% 1.6% 18.8% 1.6% 

城西 30 23.3% 40.0% 63.3% 33.3% 3.3% 36.7% 0.0% 

田間 79 11.4% 68.4% 79.7% 17.7% 2.5% 20.3% 0.0% 

公平 41 12.2% 63.4% 75.6% 24.4% 0.0% 24.4% 0.0% 

豊成 68 10.3% 54.4% 64.7% 27.9% 7.4% 35.3% 0.0% 

正気 75 12.0% 48.0% 60.0% 34.7% 4.0% 38.7% 1.3% 

福岡 25 24.0% 32.0% 56.0% 44.0% 0.0% 44.0% 0.0% 

大和 50 6.0% 50.0% 56.0% 40.0% 4.0% 44.0% 0.0% 

丘山 30 16.7% 43.3% 60.0% 23.3% 16.7% 40.0% 0.0% 

源 11 27.3% 18.2% 45.5% 36.4% 18.2% 54.5% 0.0% 
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（２）問９ 住みやすさ 
 

 

 

※第20回では「普通」の選択肢を消去しました。 

 
【市長目標】 東金市を住みやすいと感じている度数 ３９.３％以上 
 

 
住みやすいと感じている度数 住みにくいと感じている度数 

全体 5 年以上居住 全体 5 年以上居住 

第22 回 
H30.8 

３５.０％ ３３.０％ ２０.９％ １９.２％ 

第21 回 
H29.6 

３６.９％ ３７.１％ ２２.３％ ２２.６％ 

第20 回  
Ｈ28.7 

６７.５％ ６８.４％ ３１.４％ ３１.０％ 

第19 回  
Ｈ27.6 

３６.１％ ３５.８％ ２１.６％ ２２.０％ 

第18 回  
Ｈ26.7 

３６.２％ ３７.１％ １６.８％ １６.０％ 

 

 

 

 

  

6.0 

6.9 

6.8 

7.5 

8.1 

30.1 

29.2 

60.7 

29.4 

26.9 

46.7 

42.2 

0.0 

43.5 

15.0 

19.2 

28.2 

19.6 

18.8 

1.8 

2.4 

3.2 

2.8 

2.1 

0.4 

0.1 

1.1 

0.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

【問９】 東金市は住みやすいまちですか。

１ とても住みやすい ２ 住みやすい ３ 普通 ４ 住みにくい ５ とても住みにくい 無回答
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（単位：人・％） 

 

 

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 住
み
や
す
い
と
感
じ

て
い
る 

３ ４ ５ 住
み
に
く
い
と
感
じ

て
い
る 無

回
答 

と
て
も
住
み

や
す
い 

住
み
や
す
い 

普
通 

住
み
に
く
い 

と
て
も
住
み

に
く
い 

全体 581 8.1% 26.9% 34.9% 43.5% 18.8% 2.1% 20.8% 0.7% 

性
別 

男性 277 7.9% 27.8% 35.7% 45.1% 16.6% 2.2% 18.8% 0.4% 

女性 293 7.8% 26.6% 34.5% 42.3% 21.2% 1.7% 22.9% 0.3% 

年
代
別 

10歳代 11 27.3% 27.3% 54.5% 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 18.9% 29.7% 43.2% 27.0% 0.0% 27.0% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 31.5% 38.9% 38.9% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 

40歳代 81 8.6% 23.5% 32.1% 44.4% 21.0% 2.5% 23.5% 0.0% 

50歳代 93 7.5% 26.9% 34.4% 46.2% 17.2% 2.2% 19.4% 0.0% 

60歳代 140 2.9% 31.4% 34.3% 40.0% 21.4% 3.6% 25.0% 0.7% 

70歳代 105 6.7% 26.7% 33.3% 49.5% 14.3% 1.9% 16.2% 1.0% 

80歳以上 58 19.0% 22.4% 41.4% 46.6% 12.1% 0.0% 12.1% 0.0% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 37.5% 43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

自営業 47 8.5% 21.3% 29.8% 53.2% 8.5% 4.3% 12.8% 4.3% 

会社員 160 6.3% 30.6% 36.9% 43.1% 18.8% 1.3% 20.0% 0.0% 

会社役員 8 25.0% 12.5% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 7.9% 23.7% 31.6% 50.0% 15.8% 2.6% 18.4% 0.0% 

学生 17 11.8% 17.6% 29.4% 23.5% 41.2% 5.9% 47.1% 0.0% 

家事専業 85 5.9% 32.9% 38.8% 34.1% 25.9% 1.2% 27.1% 0.0% 

無職 145 8.3% 25.5% 33.8% 47.6% 17.2% 1.4% 18.6% 0.0% 

その他 19 26.3% 21.1% 47.4% 21.1% 26.3% 5.3% 31.6% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 2.6% 28.2% 30.8% 43.6% 23.1% 2.6% 25.6% 0.0% 

5～10年未満 37 8.1% 29.7% 37.8% 43.2% 18.9% 0.0% 18.9% 0.0% 

10～20年未満 116 7.8% 21.6% 29.3% 47.4% 20.7% 2.6% 23.3% 0.0% 

20～30年未満 133 3.0% 24.8% 27.8% 37.6% 30.8% 3.8% 34.6% 0.0% 

30年以上 254 11.8% 29.9% 41.7% 45.3% 11.0% 1.2% 12.2% 0.8% 

地
域
別 

東金 62 12.9% 37.1% 50.0% 38.7% 8.1% 1.6% 9.7% 1.6% 

日吉台 35 2.9% 31.4% 34.3% 28.6% 34.3% 2.9% 37.1% 0.0% 

嶺南 64 7.8% 26.6% 34.4% 51.6% 14.1% 0.0% 14.1% 0.0% 

城西 30 3.3% 30.0% 33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 

田間 79 11.4% 43.0% 54.4% 27.8% 15.2% 1.3% 16.5% 1.3% 

公平 41 7.3% 24.4% 31.7% 43.9% 24.4% 0.0% 24.4% 0.0% 

豊成 68 11.8% 16.2% 27.9% 50.0% 19.1% 2.9% 22.1% 0.0% 

正気 75 2.7% 21.3% 24.0% 58.7% 17.3% 0.0% 17.3% 0.0% 

福岡 25 12.0% 20.0% 32.0% 32.0% 36.0% 0.0% 36.0% 0.0% 

大和 50 8.0% 20.0% 28.0% 48.0% 18.0% 6.0% 24.0% 0.0% 

丘山 30 3.3% 26.7% 30.0% 33.3% 30.0% 6.7% 36.7% 0.0% 

源 11 9.1% 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 
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（３）問１０ 住みにくいと回答した理由 
 
 

 

 

 
 
  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

買
い
物
等
の
日
常
生
活
が
不
便 

通
勤
・
通
学
が
不
便 

交
通
の
便
が
良
く
な
い 

保
健
・
医
療
・
介
護
施
設
が
不
十
分 

子
育
て
支
援
が
充
実
し
て
い
な
い 

道
路
が
整
備
さ
れ
て
い
な
い 

全体 121 28.9% 19.8% 65.3% 19.8% 6.6% 10.7% 

性
別 

男 52 26.9% 23.1% 67.3% 23.1% 7.7% 11.5% 

女 67 31.3% 17.9% 64.2% 17.9% 6.0% 10.4% 

年
代
別 

10歳代 3 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

20歳代 10 40.0% 60.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

30歳代 12 8.3% 25.0% 58.3% 25.0% 25.0% 16.7% 

40歳代 19 31.6% 26.3% 57.9% 10.5% 10.5% 21.1% 

50歳代 18 27.8% 22.2% 66.7% 38.9% 5.6% 0.0% 

60歳代 35 20.0% 8.6% 71.4% 11.4% 2.9% 11.4% 

70歳代 17 23.5% 5.9% 58.8% 23.5% 5.9% 17.6% 

80歳以上 7 85.7% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 

職
業
別 

農林業 7 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 

自営業 2 50.0% 0.0% 250.0

% 

50.0% 50.0% 100.0

% 会社員 6 133.3

% 

100.0

% 

300.0

% 

166.7

% 

50.0% 100.0

% 役員 32 0.0% 3.1% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 

パート 2 100.0

% 

200.0

% 

500.0

% 

50.0% 50.0% 0.0% 

学生 14 28.6% 50.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

主婦 8 100.0

% 

37.5% 162.5

% 

62.5% 25.0% 25.0% 

無職 23 34.8% 4.3% 82.6% 21.7% 0.0% 8.7% 

その他 27 7.4% 7.4% 14.8% 3.7% 3.7% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 6 50.0% 16.7% 133.3

% 

33.3% 16.7% 50.0% 

5～10年未満 10 10.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

10～20年未満 7 114.3

% 

100.0

% 

200.0

% 

57.1% 57.1% 14.3% 

20～30年未満 27 66.7% 44.4% 122.2

% 

29.6% 0.0% 18.5% 

30年以上 46 10.9% 8.7% 43.5% 17.4% 6.5% 8.7% 

地
域
別 

東金 31 3.2% 0.0% 9.7% 6.5% 0.0% 0.0% 

日吉台 6 50.0% 66.7% 166.7

% 

33.3% 16.7% 0.0% 

嶺南 13 23.1% 30.8% 38.5% 38.5% 7.7% 0.0% 

城西 9 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 

田間 4 0.0% 75.0% 175.0

% 

75.0% 50.0% 0.0% 

公平 13 7.7% 7.7% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 

豊成 10 40.0% 40.0% 110.0

% 

10.0% 10.0% 50.0% 

正気 15 13.3% 6.7% 46.7% 13.3% 6.7% 33.3% 

福岡 13 38.5% 7.7% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 

大和 9 66.7% 11.1% 88.9% 22.2% 11.1% 11.1% 

丘山 12 58.3% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

源 11 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 
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（単位：人・％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ 

教
育
な
ど
の
子
育
て
環
境
が
充
実
し

て
い
な
い 

公
民
館
や
図
書
館
な
ど
の
文
化
施
設

が
不
十
分 

体
育
館
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
不
十
分 

ま
ち
に
魅
力
や
活
気
が
な
い 

公
園
・
広
場
な
ど
憩
い
の
場
が
不
十
分 

余
暇
を
楽
し
む
施
設
が
不
十
分 

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
の
人
間
関
係 

ま
ち
に
発
展
性
が
な
い 

そ
の
他 

6.6% 5.8% 0.8% 37.2% 6.6% 14.9% 6.6% 31.4% 9.1% 

5.8% 5.8% 1.9% 34.6% 3.8% 9.6% 11.5% 34.6% 17.3% 

7.5% 6.0% 0.0% 38.8% 9.0% 19.4% 3.0% 28.4% 3.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 

10.5% 0.0% 5.3% 42.1% 15.8% 15.8% 5.3% 26.3% 5.3% 

5.6% 5.6% 0.0% 16.7% 5.6% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 

2.9% 11.4% 0.0% 48.6% 0.0% 5.7% 2.9% 51.4% 14.3% 

5.9% 11.8% 0.0% 58.8% 5.9% 11.8% 5.9% 52.9% 0.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 200.0

% 

50.0% 50.0% 50.0% 200.0

% 

0.0% 

50.0% 0.0% 0.0% 116.7

% 

33.3% 83.3% 50.0% 116.7

% 

116.7

% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 

50.0% 0.0% 0.0% 350.0

% 

50.0% 50.0% 0.0% 200.0

% 

100.0

% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 

25.0% 12.5% 0.0% 112.5

% 

25.0% 50.0% 12.5% 87.5% 12.5% 

4.3% 13.0% 0.0% 60.9% 4.3% 13.0% 4.3% 56.5% 4.3% 

3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 

0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 

10.0% 20.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 

57.1% 0.0% 0.0% 157.1

% 

42.9% 71.4% 28.6% 128.6

% 

42.9% 

7.4% 7.4% 0.0% 51.9% 3.7% 29.6% 11.1% 44.4% 18.5% 

2.2% 4.3% 2.2% 34.8% 0.0% 8.7% 4.3% 30.4% 4.3% 

3.2% 3.2% 0.0% 12.9% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7% 6.5% 

16.7% 33.3% 0.0% 100.0

% 

0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 38.5% 7.7% 

11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 

25.0% 25.0% 0.0% 150.0

% 

50.0% 75.0% 50.0% 125.0

% 

50.0% 

7.7% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 30.8% 0.0% 

10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 13.3% 20.0% 6.7% 33.3% 0.0% 

0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 

11.1% 11.1% 0.0% 55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 

0.0% 8.3% 0.0% 41.7% 0.0% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 
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（４）問１１ 定住意向 

 

 

 

※第19回まで設けていた「その他」という選択肢は、このグラフでは「どちらともいえない」に含んでいます。 

 

【市長目標】 東金市に住み続けたいと感じている度数 ６２.７％以上 
 

 
住み続けたいと考えている度数 市外に移転したいと考えている度数 

全体 5 年以上居住 全体 5 年以上居住 

第22 回 
H30.8 

６２.３％ ５８.９％ ８.４% ７.９％ 

第21 回 
H29.6 

６０.０％ ６０.７％ ９.５％ ８.９％ 

第20 回  
Ｈ28.7 

５９.１％ ６０.３％ １０.２％ １０.０％ 

第19 回  
Ｈ27.6 

５８.５％ ５９.５％ ７.６％ ７.１％ 

第18 回  
Ｈ26.7 

５７.８％ ５９.０％ ９.７％ ９.４％ 

 

 

 

 

  

54.5

54.6

54.9

57.6

58.9 

3.3

3.9

4.2

2.4

3.4 

9.7

7.6

10.2

9.5

8.4 

31.8

33.1

28.9

28.5

27.4 

0.6

0.9

1.8

2.0

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

【問１１】 これからも現在のお住まいに住み続けたいと思いますか。

１ 住み続けたい ２ 市内の他の地域に移りたい ３ 市外に移りたい ４ どちらともいえない 無回答
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（単位：人・％） 

 

 

  

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 住
み
続
け
た
い
と
感

じ
て
い
る 

３ ４ 

無
回
答 

住
み
続
け
た

い 市
内
の
他
地

区
に
移
動 

市
外
に
移
り

た
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

全体 581 58.9% 3.4% 62.3% 8.4% 27.4% 1.9% 

性
別 

男性 277 62.8% 2.9% 65.7% 7.6% 26.4% 0.4% 

女性 293 56.0% 3.4% 59.4% 9.2% 29.0% 2.4% 

年
代
別 

10歳代 11 54.5% 0.0% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 29.7% 5.4% 35.1% 21.6% 43.2% 0.0% 

30歳代 54 51.9% 7.4% 59.3% 7.4% 33.3% 0.0% 

40歳代 81 53.1% 2.5% 55.6% 11.1% 32.1% 1.2% 

50歳代 93 63.4% 3.2% 66.7% 5.4% 26.9% 1.1% 

60歳代 140 62.9% 1.4% 64.3% 9.3% 25.7% 0.7% 

70歳代 105 61.9% 5.7% 67.6% 4.8% 25.7% 1.9% 

80歳以上 58 72.4% 1.7% 74.1% 3.4% 15.5% 6.9% 

職
業
別 

農林業 16 68.8% 0.0% 68.8% 6.3% 25.0% 0.0% 

自営業 47 61.7% 6.4% 68.1% 8.5% 23.4% 0.0% 

会社員 160 56.9% 4.4% 61.3% 7.5% 30.6% 0.6% 

会社役員 8 75.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 51.3% 3.9% 55.3% 7.9% 35.5% 1.3% 

学生 17 35.3% 0.0% 35.3% 41.2% 23.5% 0.0% 

家事専業 85 60.0% 2.4% 62.4% 9.4% 27.1% 1.2% 

無職 145 63.4% 3.4% 66.9% 4.8% 24.1% 4.1% 

その他 19 57.9% 0.0% 57.9% 21.1% 21.1% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 48.7% 5.1% 53.8% 7.7% 38.5% 0.0% 

5～10年未満 37 56.8% 8.1% 64.9% 8.1% 27.0% 0.0% 

10～20年未満 116 51.7% 3.4% 55.2% 8.6% 34.5% 1.7% 

20～30年未満 133 42.9% 3.8% 46.6% 18.0% 32.3% 3.0% 

30年以上 254 72.8% 2.4% 75.2% 3.5% 20.1% 1.2% 

地
域
別 

東金 62 71.0% 1.6% 72.6% 4.8% 21.0% 1.6% 

日吉台 35 57.1% 5.7% 62.9% 8.6% 25.7% 2.9% 

嶺南 64 65.6% 3.1% 68.8% 3.1% 26.6% 1.6% 

城西 30 50.0% 0.0% 50.0% 13.3% 33.3% 3.3% 

田間 79 60.8% 3.8% 64.6% 8.9% 25.3% 1.3% 

公平 41 46.3% 4.9% 51.2% 12.2% 31.7% 4.9% 

豊成 68 60.3% 8.8% 69.1% 8.8% 22.1% 0.0% 

正気 75 61.3% 0.0% 61.3% 6.7% 32.0% 0.0% 

福岡 25 56.0% 4.0% 60.0% 12.0% 28.0% 0.0% 

大和 50 54.0% 2.0% 56.0% 8.0% 36.0% 0.0% 

丘山 30 53.3% 3.3% 56.7% 13.3% 23.3% 6.7% 

源 11 45.5% 9.1% 54.5% 18.2% 27.3% 0.0% 
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（１）問１２ 地域活動への参加状況 
 

 
 

（単位：人・％） 

  

24.6 

29.6 

23.2 

26.9 

24.1 

34.9 

32.4 

32.7 

32.6 

33.2 

17.3 

16.7 

19.8 

20.2 

20.5 

22.9 

20.9 

23.6 

19.6 

21.5 

0.4 

0.3 

0.8 

0.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

１ 積極的に参加 ２ どちらかといえば参加 ３ あまり参加していない ４ 全く参加していない 無回答

【問１２】自治会などが主催する地域活動（ゴミ拾い、防犯・防災、子ども会など）に参加していますか。

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

参
加
し
て
い
る 

３ ４ 参
加
し
て
い
な
い 

無
回
答 

積
極
的
に
参

加
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
参
加 

あ
ま
り
参
加

し
て
い
な
い 

ま
っ
た
く
参

加
し
て
い
な

い 

全体 581 24.1% 33.2% 57.3% 20.5% 21.5% 42.0% 0.7% 

性
別 

男性 277 26.7% 37.9% 64.6% 16.2% 19.1% 35.4% 0.0% 

女性 293 21.2% 29.7% 50.9% 24.9% 23.5% 48.5% 0.7% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 18.2% 18.2% 45.5% 36.4% 81.8% 0.0% 

20歳代 37 0.0% 8.1% 8.1% 24.3% 67.6% 91.9% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 24.1% 31.5% 25.9% 42.6% 68.5% 0.0% 

40歳代 81 17.3% 35.8% 53.1% 25.9% 21.0% 46.9% 0.0% 

50歳代 93 23.7% 38.7% 62.4% 20.4% 17.2% 37.6% 0.0% 

60歳代 140 32.9% 41.4% 74.3% 17.1% 8.6% 25.7% 0.0% 

70歳代 105 35.2% 35.2% 70.5% 14.3% 13.3% 27.6% 1.9% 

80歳以上 58 29.3% 25.9% 55.2% 20.7% 24.1% 44.8% 0.0% 

職
業
別 

農林業 16 43.8% 43.8% 87.5% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 

自営業 47 27.7% 36.2% 63.8% 19.1% 17.0% 36.2% 0.0% 

会社員 160 16.9% 35.0% 51.9% 19.4% 28.8% 48.1% 0.0% 

会社役員 8 37.5% 37.5% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 23.7% 25.0% 48.7% 31.6% 18.4% 50.0% 1.3% 

学生 17 5.9% 29.4% 35.3% 35.3% 29.4% 64.7% 0.0% 

家事専業 85 21.2% 42.4% 63.5% 17.6% 17.6% 35.3% 1.2% 

無職 145 33.8% 30.3% 64.1% 15.9% 20.0% 35.9% 0.0% 

その他 19 10.5% 21.1% 31.6% 36.8% 31.6% 68.4% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 20.5% 30.8% 10.3% 59.0% 69.2% 0.0% 

5～10年未満 37 13.5% 35.1% 48.6% 13.5% 35.1% 48.6% 2.7% 

10～20年未満 116 12.9% 35.3% 48.3% 29.3% 21.6% 50.9% 0.9% 

20～30年未満 133 21.8% 28.6% 50.4% 24.8% 24.8% 49.6% 0.0% 

30年以上 254 34.3% 36.6% 70.9% 16.9% 12.2% 29.1% 0.0% 

地
域
別 

東金 62 16.1% 29.0% 45.2% 24.2% 30.6% 54.8% 0.0% 

日吉台 35 11.4% 28.6% 40.0% 42.9% 17.1% 60.0% 0.0% 

嶺南 64 20.3% 42.2% 62.5% 15.6% 21.9% 37.5% 0.0% 

城西 30 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 

田間 79 24.1% 31.6% 55.7% 20.3% 24.1% 44.3% 0.0% 

公平 41 22.0% 36.6% 58.5% 22.0% 19.5% 41.5% 0.0% 

豊成 68 27.9% 35.3% 63.2% 13.2% 23.5% 36.8% 0.0% 

正気 75 21.3% 38.7% 60.0% 24.0% 13.3% 37.3% 2.7% 

福岡 25 48.0% 16.0% 64.0% 8.0% 28.0% 36.0% 0.0% 

大和 50 36.0% 24.0% 60.0% 28.0% 12.0% 40.0% 0.0% 

丘山 30 30.0% 40.0% 70.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 

源 11 36.4% 27.3% 63.6% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 

２ 生活や考え方について 
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（２）問１３ 地域活動への参加意思 
 
 

 

（単位：人・％） 

  

16.7 

18.1 

14.2 

16.0 

15.3 

44.2 

41.4 

40.6 

39.5 

41.1 

29.2 

28.7 

31.5 

32.8 

30.1 

9.1 

10.6 

11.9 

9.6 

10.2 

0.7 

1.1 

1.8 

2.1 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

積極的に参加 どちらかといえば参加 あまり参加していない 全く参加していない 無回答

【問１３】機会や時間があれば、こうした地域活動に参加したいと思いますか。

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

参
加
し
た
い 

３ ４ 参
加
し
た
く
な
い 

無
回
答 

積
極
的
に
参

加
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
参
加 

あ
ま
り
参
加

し
た
く
な
い 

参
加
し
た
い

と
思
わ
な
い 

全体 581 15.3% 41.1% 56.5% 30.1% 10.2% 40.3% 3.3% 

性
別 

男性 277 19.1% 43.7% 62.8% 26.4% 9.0% 35.4% 1.8% 

女性 293 11.6% 39.2% 50.9% 33.8% 11.3% 45.1% 4.1% 

年
代
別 

10歳代 11 27.3% 27.3% 54.5% 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 

20歳代 37 2.7% 35.1% 37.8% 45.9% 16.2% 62.2% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 48.1% 53.7% 33.3% 13.0% 46.3% 0.0% 

40歳代 81 13.6% 38.3% 51.9% 34.6% 13.6% 48.1% 0.0% 

50歳代 93 11.8% 46.2% 58.1% 29.0% 10.8% 39.8% 2.2% 

60歳代 140 22.9% 42.9% 65.7% 26.4% 6.4% 32.9% 1.4% 

70歳代 105 15.2% 43.8% 59.0% 29.5% 5.7% 35.2% 5.7% 

80歳以上 58 20.7% 29.3% 50.0% 25.9% 12.1% 37.9% 12.1% 

職
業
別 

農林業 16 25.0% 56.3% 81.3% 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 

自営業 47 25.5% 40.4% 66.0% 27.7% 6.4% 34.0% 0.0% 

会社員 160 12.5% 43.1% 55.6% 30.6% 11.9% 42.5% 1.9% 

会社役員 8 25.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 7.9% 46.1% 53.9% 39.5% 5.3% 44.7% 1.3% 

学生 17 29.4% 35.3% 64.7% 11.8% 23.5% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 9.4% 47.1% 56.5% 28.2% 12.9% 41.2% 2.4% 

無職 145 19.3% 35.9% 55.2% 29.0% 10.3% 39.3% 5.5% 

その他 19 10.5% 21.1% 31.6% 52.6% 10.5% 63.2% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 2.6% 41.0% 43.6% 43.6% 10.3% 53.8% 2.6% 

5～10年未満 37 10.8% 40.5% 51.4% 32.4% 13.5% 45.9% 2.7% 

10～20年未満 116 10.3% 42.2% 52.6% 33.6% 11.2% 44.8% 2.6% 

20～30年未満 133 12.8% 37.6% 50.4% 30.8% 15.0% 45.9% 3.8% 

30年以上 254 21.7% 42.9% 64.6% 26.0% 6.7% 32.7% 2.8% 

地
域
別 

東金 62 14.5% 43.5% 58.1% 32.3% 8.1% 40.3% 1.6% 

日吉台 35 8.6% 57.1% 65.7% 28.6% 5.7% 34.3% 0.0% 

嶺南 64 9.4% 40.6% 50.0% 29.7% 14.1% 43.8% 6.3% 

城西 30 6.7% 43.3% 50.0% 30.0% 16.7% 46.7% 3.3% 

田間 79 15.2% 44.3% 59.5% 31.6% 6.3% 38.0% 2.5% 

公平 41 12.2% 43.9% 56.1% 29.3% 14.6% 43.9% 0.0% 

豊成 68 17.6% 44.1% 61.8% 26.5% 10.3% 36.8% 1.5% 

正気 75 14.7% 34.7% 49.3% 32.0% 13.3% 45.3% 5.3% 

福岡 25 24.0% 36.0% 60.0% 28.0% 8.0% 36.0% 4.0% 

大和 50 30.0% 30.0% 60.0% 32.0% 6.0% 38.0% 2.0% 

丘山 30 20.0% 36.7% 56.7% 23.3% 13.3% 36.7% 6.7% 

源 11 9.1% 27.3% 36.4% 63.6% 0.0% 63.6% 0.0% 
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（３）問１４ ボランティア活動への参加状況 
 

 

（単位：人・％） 

  

4.6 

4.7 

4.6 

5.5 

4.5 

10.9 

11.1 

9.9 

9.5 

9.6 

25.5 

23.5 

24.5 

28.9 

26.9 

58.5 

60.4 

59.8 

55.6 

57.7 

0.6 

0.3 

1.3 

0.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

１ 積極的に参加 ２ どちらかといえば参加 ３ あまり参加していない ４ 全く参加していない 無回答

【問１４】高齢者・障がい者・介護などの福祉関係や自然災害などを支援するボランティア活動に参加し

ていますか。

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

参
加
し
て
い
る 

３ ４ 参
加
し
て
い
な
い 

無
回
答 

積
極
的
に
参

加
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
参
加 

あ
ま
り
参
加

し
て
い
な
い 

ま
っ
た
く
参

加
し
て
い
な

い 

全体 581 4.5% 9.6% 14.1% 26.9% 57.7% 84.5% 1.4% 

性
別 

男性 277 4.3% 10.8% 15.2% 29.6% 55.2% 84.8% 0.0% 

女性 293 4.4% 8.9% 13.3% 23.9% 60.8% 84.6% 2.0% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 100.0

% 

0.0% 

20歳代 37 2.7% 8.1% 10.8% 29.7% 59.5% 89.2% 0.0% 

30歳代 54 0.0% 7.4% 7.4% 16.7% 75.9% 92.6% 0.0% 

40歳代 81 3.7% 6.2% 9.9% 21.0% 69.1% 90.1% 0.0% 

50歳代 93 2.2% 7.5% 9.7% 31.2% 59.1% 90.3% 0.0% 

60歳代 140 6.4% 11.4% 17.9% 27.1% 55.0% 82.1% 0.0% 

70歳代 105 5.7% 12.4% 18.1% 26.7% 53.3% 80.0% 1.9% 

80歳以上 58 8.6% 13.8% 22.4% 34.5% 36.2% 70.7% 6.9% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 18.8% 25.0% 50.0% 25.0% 75.0% 0.0% 

自営業 47 4.3% 14.9% 19.1% 25.5% 55.3% 80.9% 0.0% 

会社員 160 2.5% 11.3% 13.8% 23.8% 62.5% 86.3% 0.0% 

会社役員 8 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 87.5% 0.0% 

パート 76 6.6% 5.3% 11.8% 28.9% 57.9% 86.8% 1.3% 

学生 17 0.0% 0.0% 0.0% 47.1% 52.9% 100.0

% 

0.0% 

家事専業 85 4.7% 9.4% 14.1% 24.7% 60.0% 84.7% 1.2% 

無職 145 5.5% 11.0% 16.6% 26.9% 53.8% 80.7% 2.8% 

その他 19 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 78.9% 100.0

% 

0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 2.6% 7.7% 10.3% 17.9% 71.8% 89.7% 0.0% 

5～10年未満 37 2.7% 0.0% 2.7% 13.5% 81.1% 94.6% 2.7% 

10～20年未満 116 2.6% 8.6% 11.2% 23.3% 64.7% 87.9% 0.9% 

20～30年未満 133 3.8% 8.3% 12.0% 32.3% 54.1% 86.5% 1.5% 

30年以上 254 6.3% 12.6% 18.9% 29.1% 51.2% 80.3% 0.8% 

地
域
別 

東金 62 6.5% 4.8% 11.3% 43.5% 43.5% 87.1% 1.6% 

日吉台 35 5.7% 8.6% 14.3% 37.1% 48.6% 85.7% 0.0% 

嶺南 64 1.6% 6.3% 7.8% 29.7% 60.9% 90.6% 1.6% 

城西 30 3.3% 6.7% 10.0% 23.3% 66.7% 90.0% 0.0% 

田間 79 2.5% 10.1% 12.7% 16.5% 70.9% 87.3% 0.0% 

公平 41 4.9% 14.6% 19.5% 24.4% 53.7% 78.0% 2.4% 

豊成 68 5.9% 13.2% 19.1% 22.1% 58.8% 80.9% 0.0% 

正気 75 4.0% 4.0% 8.0% 25.3% 64.0% 89.3% 2.7% 

福岡 25 0.0% 24.0% 24.0% 24.0% 48.0% 72.0% 4.0% 

大和 50 8.0% 16.0% 24.0% 20.0% 56.0% 76.0% 0.0% 

丘山 30 3.3% 10.0% 13.3% 36.7% 50.0% 86.7% 0.0% 

源 11 9.1% 9.1% 18.2% 36.4% 45.5% 81.8% 0.0% 
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（４）問１５ ボランティア活動への参加意思 
 
 

 

（単位：人・％） 
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39.7

37.2

39.3

39.2 

33.6

32.5

34.9

33.9

35.1 

14.9

18.4

17.8

16.2

15.7 

0.5

0.6

2.0

1.5

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

１ 積極的に参加したい ２ どちらかといえば参加したい ３ あまり参加したくない ４ 参加したいと思わない 無回答

【問１５】機会があればこうしたボランティア活動をしたいと思いますか。

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 
参
加
し
た
い 

３ ４ 参
加
し
た
く
な
い 

無
回
答 

積
極
的
に
参

加
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
参
加 

あ
ま
り
参
加

し
た
く
な
い 

参
加
し
た
い

と
思
わ
な
い 

全体 581 7.1% 39.2% 46.3% 35.1% 15.7% 50.8% 2.9% 

性
別 

男性 277 7.2% 40.4% 47.7% 34.3% 16.6% 50.9% 1.4% 

女性 293 6.8% 38.2% 45.1% 36.2% 15.4% 51.5% 3.4% 

年
代
別 

10歳代 11 27.3% 36.4% 63.6% 36.4% 0.0% 36.4% 0.0% 

20歳代 37 5.4% 37.8% 43.2% 43.2% 13.5% 56.8% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 37.0% 42.6% 38.9% 18.5% 57.4% 0.0% 

40歳代 81 6.2% 39.5% 45.7% 43.2% 11.1% 54.3% 0.0% 

50歳代 93 4.3% 47.3% 51.6% 29.0% 19.4% 48.4% 0.0% 

60歳代 140 8.6% 45.0% 53.6% 31.4% 14.3% 45.7% 0.7% 

70歳代 105 7.6% 32.4% 40.0% 40.0% 13.3% 53.3% 6.7% 

80歳以上 58 6.9% 29.3% 36.2% 25.9% 25.9% 51.7% 12.1% 

職
業
別 

農林業 16 12.5% 43.8% 56.3% 25.0% 18.8% 43.8% 0.0% 

自営業 47 8.5% 44.7% 53.2% 36.2% 6.4% 42.6% 4.3% 

会社員 160 3.8% 44.4% 48.1% 36.3% 15.6% 51.9% 0.0% 

会社役員 8 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 7.9% 46.1% 53.9% 35.5% 10.5% 46.1% 0.0% 

学生 17 23.5% 41.2% 64.7% 29.4% 5.9% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 4.7% 37.6% 42.4% 42.4% 0.0% 42.4% 15.3% 

無職 145 8.3% 29.7% 37.9% 33.1% 22.8% 55.9% 6.2% 

その他 19 10.5% 31.6% 42.1% 31.6% 21.1% 52.6% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 7.7% 30.8% 38.5% 35.9% 25.6% 61.5% 0.0% 

5～10年未満 37 5.4% 37.8% 43.2% 37.8% 13.5% 51.4% 5.4% 

10～20年未満 116 6.0% 36.2% 42.2% 43.1% 13.8% 56.9% 0.9% 

20～30年未満 133 6.0% 36.1% 42.1% 35.3% 20.3% 55.6% 2.3% 

30年以上 254 8.3% 44.1% 52.4% 31.1% 13.0% 44.1% 3.5% 

地
域
別 

東金 62 12.9% 38.7% 51.6% 32.3% 9.7% 41.9% 6.5% 

日吉台 35 5.7% 54.3% 60.0% 37.1% 2.9% 40.0% 0.0% 

嶺南 64 0.0% 31.3% 31.3% 43.8% 20.3% 64.1% 4.7% 

城西 30 6.7% 36.7% 43.3% 40.0% 16.7% 56.7% 0.0% 

田間 79 8.9% 36.7% 45.6% 39.2% 15.2% 54.4% 0.0% 

公平 41 7.3% 43.9% 51.2% 36.6% 9.8% 46.3% 2.4% 

豊成 68 7.4% 44.1% 51.5% 29.4% 19.1% 48.5% 0.0% 

正気 75 2.7% 36.0% 38.7% 37.3% 20.0% 57.3% 4.0% 

福岡 25 0.0% 60.0% 60.0% 12.0% 24.0% 36.0% 4.0% 

大和 50 12.0% 42.0% 54.0% 32.0% 10.0% 42.0% 4.0% 

丘山 30 3.3% 40.0% 43.3% 36.7% 16.7% 53.3% 3.3% 

源 11 27.3% 9.1% 36.4% 36.4% 27.3% 63.6% 0.0% 
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（５）問１６ 近隣関係 
 

 

 

（単位：人・％） 

  

55.7

53.9

51.1

52.7

52.0 

43.3

44.9

48.3

46.2

47.0 

1.0

1.3

0.6

1.1

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第18回

第19回

第20回

第21回

第22回

【問１６】親戚以外で災害などいざという時に頼りになる友人や知人が近所にいますか。

１ はい ２ いいえ 無回答

 回
答
者
総
数
（
人
） 

１ 

は 

い 

２ 

い
い
え 

無
回
答 

全体 581 52.0% 47.0% 1.0% 

性
別 

男性 277 53.8% 46.2% 0.0% 

女性 293 50.2% 48.5% 1.4% 

年
代
別 

10歳代 11 45.5% 54.5% 0.0% 

20歳代 37 40.5% 59.5% 0.0% 

30歳代 54 59.3% 40.7% 0.0% 

40歳代 81 60.5% 39.5% 0.0% 

50歳代 93 45.2% 54.8% 0.0% 

60歳代 140 50.7% 47.9% 1.4% 

70歳代 105 51.4% 48.6% 0.0% 

80歳以上 58 58.6% 37.9% 3.4% 

職
業
別 

農林業 16 56.3% 43.8% 0.0% 

自営業 47 63.8% 36.2% 0.0% 

会社員 160 56.9% 43.1% 0.0% 

会社役員 8 87.5% 12.5% 0.0% 

パート 76 40.8% 59.2% 0.0% 

学生 17 52.9% 47.1% 0.0% 

家事専業 85 49.4% 49.4% 1.2% 

無職 145 49.7% 49.7% 0.7% 

その他 19 42.1% 57.9% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 41.0% 59.0% 0.0% 

5～10年未満 37 45.9% 54.1% 0.0% 

10～20年未満 116 43.1% 56.0% 0.9% 

20～30年未満 133 45.1% 54.1% 0.8% 

30年以上 254 62.6% 36.6% 0.8% 

地
域
別 

東金 62 56.5% 41.9% 1.6% 

日吉台 35 54.3% 45.7% 0.0% 

嶺南 64 45.3% 54.7% 0.0% 

城西 30 46.7% 53.3% 0.0% 

田間 79 51.9% 46.8% 1.3% 

公平 41 53.7% 46.3% 0.0% 

豊成 68 63.2% 36.8% 0.0% 

正気 75 52.0% 48.0% 0.0% 

福岡 25 52.0% 44.0% 4.0% 

大和 50 46.0% 52.0% 2.0% 

丘山 30 60.0% 40.0% 0.0% 

源 11 27.3% 72.7% 0.0% 
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（６）問１8 協働 
 

        （単位：人・％） 

 

 

 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ 

防
災
組
織
づ
く
り
・
訓
練 

登
下
校
時
の
パ
ト
ロ
ー
ル 

夜
間
の
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル 

放
課
後
の
子
ど
も
の
居
場
所
づ
く
り 

一
人
暮
ら
し
高
齢
者
等
の
訪
問
等 

高
齢
者
世
帯
等
へ
の
買
い
物
支
援 

公
園
の
草
刈
り
や
ゴ
ミ
拾
い 

民
有
地
の
草
刈
り
や
ゴ
ミ
拾
い 

道
路
整
備
や
排
水
路
整
備 

イ
ベ
ン
ト
や
お
祭
り 

そ
の
他 

全体 581 38.4% 37.9% 17.9% 14.6% 33.9% 23.4% 28.6% 13.8% 16.5% 16.9% 2.6% 

性
別 

男 277 40.8% 34.7% 22.0% 12.6% 31.4% 21.3% 31.8% 15.2% 20.9% 18.4% 2.2% 

女 293 36.5% 40.6% 13.3% 17.1% 35.8% 25.9% 25.6% 13.0% 13.0% 15.0% 2.7% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 36.4% 45.5% 9.1% 36.4% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 32.4% 48.6% 24.3% 18.9% 24.3% 24.3% 24.3% 13.5% 18.9% 27.0% 0.0% 

30歳代 54 48.1% 51.9% 20.4% 33.3% 25.9% 13.0% 27.8% 11.1% 11.1% 22.2% 3.7% 

40歳代 81 39.5% 51.9% 14.8% 23.5% 28.4% 23.5% 30.9% 16.0% 7.4% 22.2% 0.0% 

50歳代 93 46.2% 34.4% 19.4% 9.7% 41.9% 25.8% 32.3% 17.2% 22.6% 16.1% 2.2% 

60歳代 140 37.1% 37.9% 18.6% 16.4% 41.4% 27.9% 29.3% 15.7% 15.0% 11.4% 4.3% 

70歳代 105 33.3% 29.5% 12.4% 7.6% 30.5% 22.9% 24.8% 13.3% 26.7% 13.3% 1.0% 

80歳以上 58 36.2% 20.7% 15.5% 0.0% 31.0% 24.1% 25.9% 5.2% 10.3% 17.2% 6.9% 

職
業
別 

農林業 16 36.2% 20.7% 15.5% 0.0% 31.0% 24.1% 25.9% 5.2% 10.3% 17.2% 6.9% 

自営業 47 43.8% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 31.3% 12.5% 50.0% 0.0% 6.3% 

会社員 160 42.6% 40.4% 23.4% 21.3% 36.2% 10.6% 27.7% 17.0% 23.4% 19.1% 2.1% 

役員 8 45.0% 41.9% 21.9% 18.8% 30.0% 22.5% 24.4% 18.1% 15.6% 21.3% 1.9% 

パート 76 62.5% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

学生 17 32.9% 46.1% 17.1% 19.7% 40.8% 25.0% 32.9% 7.9% 6.6% 17.1% 1.3% 

主婦 85 23.5% 35.3% 35.3% 11.8% 35.3% 5.9% 47.1% 5.9% 11.8% 29.4% 0.0% 

無職 145 37.6% 42.4% 7.1% 14.1% 36.5% 30.6% 22.4% 11.8% 18.8% 14.1% 3.5% 

その他 19 31.7% 27.6% 13.8% 7.6% 36.6% 24.8% 30.3% 13.8% 17.9% 13.1% 2.8% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 52.6% 36.8% 42.1% 10.5% 26.3% 31.6% 26.3% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3% 

5～10年未満 37 33.3% 38.5% 20.5% 10.3% 38.5% 23.1% 25.6% 7.7% 20.5% 17.9% 7.7% 

10～20年未満 116 45.9% 43.2% 10.8% 24.3% 21.6% 16.2% 32.4% 2.7% 18.9% 16.2% 2.7% 

20～30年未満 133 33.6% 37.9% 21.6% 16.4% 25.9% 15.5% 35.3% 19.0% 14.7% 19.8% 1.7% 

30年以上 254 39.1% 36.1% 21.1% 15.0% 34.6% 33.8% 24.8% 11.3% 13.5% 14.3% 0.8% 

地
域
別 

東金 62 40.2% 38.2% 15.0% 13.0% 38.6% 22.8% 27.6% 15.4% 18.1% 16.9% 3.1% 

日吉台 35 37.1% 37.1% 25.8% 14.5% 27.4% 22.6% 41.9% 6.5% 9.7% 24.2% 3.2% 

嶺南 64 57.1% 40.0% 25.7% 17.1% 45.7% 34.3% 28.6% 8.6% 2.9% 11.4% 2.9% 

城西 30 37.5% 42.2% 25.0% 14.1% 35.9% 25.0% 21.9% 15.6% 15.6% 15.6% 0.0% 

田間 79 40.0% 40.0% 20.0% 13.3% 33.3% 20.0% 30.0% 3.3% 20.0% 20.0% 0.0% 

公平 41 36.7% 41.8% 19.0% 16.5% 38.0% 22.8% 29.1% 13.9% 17.7% 16.5% 3.8% 

豊成 68 24.4% 41.5% 22.0% 24.4% 36.6% 24.4% 24.4% 9.8% 17.1% 12.2% 4.9% 

正気 75 32.4% 44.1% 16.2% 13.2% 33.8% 17.6% 27.9% 11.8% 22.1% 16.2% 2.9% 

福岡 25 44.0% 33.3% 14.7% 13.3% 28.0% 18.7% 20.0% 22.7% 25.3% 25.3% 2.7% 

大和 50 48.0% 36.0% 12.0% 12.0% 40.0% 20.0% 12.0% 16.0% 8.0% 16.0% 4.0% 

丘山 30 42.0% 30.0% 6.0% 18.0% 34.0% 34.0% 34.0% 20.0% 14.0% 12.0% 2.0% 

源 11 30.0% 36.7% 10.0% 10.0% 40.0% 33.3% 40.0% 16.7% 23.3% 6.7% 0.0% 
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（１）問１９ 行政に求める子育て支援 
 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

小
児
医
療
体
制
の
充
実 

子
ど
も
の
育
成
を
支
援
す
る
健
診
等 

子
ど
も
医
療
費
の
負
担
軽
減 

保
育
料
の
負
担
軽
減 

保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

待
機
児
童
対
策
の
た
め
の
保
育
施
設

整
備 

全体 581 23.8% 6.0% 19.8% 17.4% 9.6% 26.5% 

性
別 

男 277 24.2% 5.4% 18.4% 19.1% 10.1% 23.8% 

女 293 23.2% 6.8% 20.5% 15.7% 9.6% 29.0% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 

20歳代 37 27.0% 8.1% 18.9% 24.3% 5.4% 24.3% 

30歳代 54 35.2% 9.3% 16.7% 37.0% 20.4% 29.6% 

40歳代 81 28.4% 1.2% 30.9% 14.8% 7.4% 34.6% 

50歳代 93 25.8% 5.4% 21.5% 17.2% 10.8% 31.2% 

60歳代 140 22.1% 7.9% 16.4% 17.9% 9.3% 29.3% 

70歳代 105 18.1% 4.8% 17.1% 11.4% 8.6% 21.9% 

80歳以上 58 20.7% 6.9% 15.5% 12.1% 6.9% 8.6% 

職
業
別 

農林業 16 18.8% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 25.0% 

自営業 47 21.3% 2.1% 23.4% 12.8% 6.4% 19.1% 

会社員 160 30.6% 7.5% 21.9% 26.3% 13.8% 29.4% 

役員 8 37.5% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 25.0% 

パート 76 25.0% 3.9% 23.7% 18.4% 3.9% 38.2% 

学生 17 5.9% 0.0% 23.5% 0.0% 11.8% 23.5% 

主婦 85 22.4% 9.4% 18.8% 16.5% 11.8% 25.9% 

無職 145 19.3% 6.2% 16.6% 13.1% 8.3% 20.0% 

その他 19 21.1% 5.3% 0.0% 10.5% 10.5% 31.6% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 17.9% 2.6% 28.2% 25.6% 7.7% 30.8% 

5～10年未満 37 21.6% 2.7% 10.8% 32.4% 8.1% 21.6% 

10～20年未満 116 28.4% 5.2% 23.3% 17.2% 11.2% 30.2% 

20～30年未満 133 21.1% 5.3% 18.0% 18.8% 8.3% 28.6% 

30年以上 254 24.4% 7.9% 18.9% 13.4% 10.2% 24.0% 

地
域
別 

東金 62 33.9% 8.1% 19.4% 14.5% 12.9% 24.2% 

日吉台 35 8.6% 5.7% 25.7% 17.1% 14.3% 34.3% 

嶺南 64 23.4% 6.3% 20.3% 10.9% 6.3% 39.1% 

城西 30 20.0% 16.7% 23.3% 20.0% 0.0% 40.0% 

田間 79 35.4% 3.8% 26.6% 22.8% 8.9% 30.4% 

公平 41 19.5% 7.3% 22.0% 9.8% 17.1% 19.5% 

豊成 68 22.1% 8.8% 20.6% 20.6% 8.8% 22.1% 

正気 75 20.0% 6.7% 14.7% 21.3% 10.7% 22.7% 

福岡 25 36.0% 4.0% 12.0% 24.0% 8.0% 32.0% 

大和 50 18.0% 0.0% 18.0% 16.0% 12.0% 18.0% 

丘山 30 20.0% 3.3% 6.7% 13.3% 6.7% 26.7% 

源 11 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 

３ 子育てについて 
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（単位：人・％） 

 

  
７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ 

奨
学
金
制
度
等
の
教
育
費
支
援 

子
育
て
と
仕
事
の
両
立
の
た
め
の
職

場
づ
く
り 

子
育
て
し
や
す
い
居
住
環
境
づ

く
り 

子
ど
も
が
健
全
に
育
つ
安
心
安
全
な

地
域
づ
く
り 

子
ど
も
と
高
齢
者
等
と
の
世
代
間
交

流 子
育
て
に
関
す
る
相
談
体
制
の
充
実 

産
前
・
産
後
の
サ
ポ
ー
ト 

子
育
て
支
援
の
イ
ベ
ン
ト
等 

子
育
て
に
や
さ
し
い
社
会
づ
く
り
の

た
め
の
普
及
啓
発 

そ
の
他 

18.1% 28.9% 10.2% 21.9% 13.3% 7.1% 6.9% 4.1% 19.8% 3.3% 

18.1% 30.0% 11.2% 22.4% 11.9% 6.9% 6.1% 5.1% 20.2% 3.2% 

18.1% 27.3% 9.2% 20.8% 15.0% 7.2% 7.5% 3.1% 19.5% 3.4% 

27.3% 18.2% 18.2% 27.3% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 36.4% 0.0% 

13.5% 40.5% 16.2% 21.6% 5.4% 8.1% 24.3% 5.4% 21.6% 2.7% 

13.0% 44.4% 7.4% 24.1% 3.7% 13.0% 7.4% 1.9% 5.6% 7.4% 

29.6% 29.6% 12.3% 25.9% 12.3% 7.4% 8.6% 3.7% 13.6% 2.5% 

17.2% 29.0% 15.1% 18.3% 16.1% 5.4% 8.6% 7.5% 22.6% 4.3% 

18.6% 28.6% 8.6% 23.6% 17.9% 7.1% 6.4% 4.3% 24.3% 2.1% 

15.2% 26.7% 8.6% 20.0% 13.3% 6.7% 1.9% 2.9% 20.0% 2.9% 

13.8% 12.1% 3.4% 17.2% 10.3% 1.7% 1.7% 1.7% 22.4% 3.4% 

6.3% 18.8% 6.3% 50.0% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 

23.4% 17.0% 12.8% 36.2% 12.8% 6.4% 10.6% 6.4% 25.5% 6.4% 

20.0% 33.8% 15.0% 19.4% 10.0% 5.6% 11.3% 4.4% 15.6% 2.5% 

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 

21.1% 40.8% 9.2% 13.2% 18.4% 9.2% 5.3% 3.9% 14.5% 2.6% 

23.5% 35.3% 17.6% 23.5% 29.4% 5.9% 17.6% 5.9% 23.5% 0.0% 

15.3% 22.4% 9.4% 23.5% 9.4% 8.2% 3.5% 3.5% 21.2% 8.2% 

14.5% 24.1% 6.2% 20.0% 13.1% 5.5% 2.8% 4.1% 23.4% 1.4% 

10.5% 26.3% 5.3% 26.3% 21.1% 21.1% 0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 

7.7% 20.5% 12.8% 20.5% 12.8% 10.3% 5.1% 2.6% 20.5% 10.3% 

21.6% 29.7% 2.7% 24.3% 16.2% 2.7% 5.4% 5.4% 8.1% 2.7% 

18.1% 21.6% 9.5% 19.8% 12.1% 8.6% 7.8% 5.2% 19.0% 4.3% 

22.6% 31.6% 11.3% 18.8% 12.0% 8.3% 8.3% 3.8% 18.8% 1.5% 

16.9% 31.9% 10.6% 24.0% 14.2% 5.9% 6.3% 3.9% 22.4% 2.8% 

14.5% 21.0% 11.3% 24.2% 14.5% 12.9% 8.1% 4.8% 16.1% 3.2% 

5.7% 51.4% 2.9% 25.7% 25.7% 8.6% 11.4% 5.7% 28.6% 0.0% 

15.6% 28.1% 17.2% 29.7% 4.7% 6.3% 4.7% 3.1% 20.3% 0.0% 

16.7% 23.3% 10.0% 20.0% 3.3% 6.7% 10.0% 3.3% 6.7% 0.0% 

22.8% 30.4% 7.6% 21.5% 13.9% 5.1% 11.4% 2.5% 11.4% 6.3% 

14.6% 17.1% 7.3% 19.5% 17.1% 2.4% 2.4% 7.3% 26.8% 7.3% 

20.6% 22.1% 8.8% 29.4% 7.4% 13.2% 5.9% 7.4% 17.6% 5.9% 

30.7% 34.7% 8.0% 20.0% 14.7% 4.0% 5.3% 0.0% 25.3% 4.0% 

4.0% 40.0% 12.0% 12.0% 20.0% 4.0% 4.0% 0.0% 24.0% 4.0% 

20.0% 24.0% 10.0% 16.0% 16.0% 8.0% 4.0% 8.0% 20.0% 0.0% 

10.0% 43.3% 10.0% 16.7% 13.3% 3.3% 13.3% 0.0% 30.0% 0.0% 

27.3% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 
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（１）問２０ 居住地に求める条件 
 

     】    （単位：人・％） 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ 

医
療
体
制
の
充
実 

子
育
て
の
し
や
す
さ 

文
化
・
教
育
の
充
実 

自
然
が
豊
か 

若
者
が
多
い 

地
域
の
活
気
が
あ
る 

観
光
・
イ
ベ
ン
ト
の
充
実 

公
共
交
通
の
充
実 

高
齢
者
に
や
さ
し
い 

安
全
に
暮
ら
せ
る 

買
い
物
が
し
や
す
い 

そ
の
他 

全体 581 62.7% 17.2% 7.1% 18.2% 3.6% 15.3% 2.1% 34.9% 8.3% 14.6% 2.8% 0.5% 

性
別 

男 277 62.1% 18.4% 7.6% 18.4% 5.1% 17.3% 1.8% 34.3% 6.5% 14.4% 2.9% 0.7% 

女 293 62.1% 16.4% 6.5% 18.8% 2.0% 13.0% 2.4% 36.2% 10.2% 15.0% 2.7% 0.3% 

年
代
別 

10歳代 11 54.5% 27.3% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 

20歳代 37 43.2% 35.1% 2.7% 21.6% 2.7% 16.2% 2.7% 40.5% 0.0% 21.6% 5.4% 2.7% 

30歳代 54 53.7% 44.4% 5.6% 14.8% 3.7% 14.8% 1.9% 35.2% 1.9% 22.2% 1.9% 0.0% 

40歳代 81 58.0% 19.8% 8.6% 12.3% 4.9% 24.7% 3.7% 35.8% 6.2% 13.6% 2.5% 0.0% 

50歳代 93 69.9% 17.2% 5.4% 15.1% 5.4% 11.8% 2.2% 43.0% 4.3% 11.8% 2.2% 1.1% 

60歳代 140 70.7% 10.0% 5.0% 17.9% 1.4% 15.7% 0.7% 39.3% 12.1% 13.6% 3.6% 0.0% 

70歳代 105 62.9% 9.5% 7.6% 19.0% 5.7% 15.2% 3.8% 26.7% 9.5% 13.3% 2.9% 1.0% 

80歳以上 58 60.3% 6.9% 12.1% 31.0% 1.7% 6.9% 0.0% 24.1% 19.0% 13.8% 1.7% 0.0% 

職
業
別 

農林業 16 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 56.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 

自営業 47 59.6% 19.1% 8.5% 21.3% 2.1% 23.4% 2.1% 31.9% 6.4% 14.9% 2.1% 0.0% 

会社員 160 56.9% 26.3% 4.4% 15.0% 5.6% 17.5% 1.3% 38.8% 3.1% 18.1% 2.5% 1.3% 

役員 8 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

パート 76 68.4% 14.5% 7.9% 11.8% 3.9% 13.2% 3.9% 40.8% 6.6% 11.8% 2.6% 1.3% 

学生 17 52.9% 23.5% 17.6% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 52.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 

主婦 85 63.5% 20.0% 8.2% 22.4% 1.2% 8.2% 2.4% 31.8% 5.9% 18.8% 3.5% 0.0% 

無職 145 64.1% 7.6% 7.6% 22.1% 3.4% 15.9% 2.1% 26.9% 14.5% 13.8% 2.8% 0.0% 

その他 19 73.7% 15.8% 10.5% 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 31.6% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 61.5% 20.5% 2.6% 15.4% 2.6% 15.4% 2.6% 41.0% 5.1% 23.1% 2.6% 2.6% 

5～10年未満 37 59.5% 37.8% 5.4% 10.8% 0.0% 16.2% 0.0% 27.0% 8.1% 21.6% 2.7% 0.0% 

10～20年未満 116 57.8% 21.6% 7.8% 19.0% 4.3% 19.0% 0.0% 35.3% 4.3% 12.1% 2.6% 0.9% 

20～30年未満 133 62.4% 12.8% 6.0% 15.0% 3.0% 10.5% 0.8% 46.6% 6.8% 14.3% 6.0% 0.0% 

30年以上 254 65.7% 14.2% 8.3% 21.3% 4.3% 15.7% 3.9% 29.1% 11.4% 13.8% 1.2% 0.4% 

地
域
別 

東金 62 56.5% 17.7% 9.7% 17.7% 4.8% 22.6% 1.6% 19.4% 14.5% 17.7% 3.2% 0.0% 

日吉台 35 68.6% 22.9% 11.4% 17.1% 2.9% 20.0% 0.0% 40.0% 5.7% 5.7% 2.9% 0.0% 

嶺南 64 62.5% 14.1% 10.9% 17.2% 3.1% 12.5% 3.1% 46.9% 4.7% 7.8% 4.7% 0.0% 

城西 30 73.3% 10.0% 0.0% 16.7% 3.3% 6.7% 0.0% 40.0% 6.7% 30.0% 3.3% 0.0% 

田間 79 63.3% 20.3% 3.8% 13.9% 5.1% 16.5% 3.8% 31.6% 10.1% 21.5% 0.0% 1.3% 

公平 41 58.5% 17.1% 12.2% 22.0% 2.4% 12.2% 4.9% 34.1% 4.9% 17.1% 7.3% 0.0% 

豊成 68 52.9% 22.1% 7.4% 22.1% 4.4% 20.6% 2.9% 35.3% 5.9% 10.3% 1.5% 1.5% 

正気 75 66.7% 16.0% 10.7% 13.3% 5.3% 14.7% 1.3% 34.7% 6.7% 13.3% 2.7% 1.3% 

福岡 25 84.0% 16.0% 0.0% 32.0% 4.0% 4.0% 4.0% 20.0% 16.0% 12.0% 0.0% 0.0% 

大和 50 56.0% 16.0% 2.0% 14.0% 0.0% 10.0% 0.0% 50.0% 14.0% 12.0% 2.0% 0.0% 

丘山 30 66.7% 13.3% 6.7% 26.7% 3.3% 16.7% 0.0% 30.0% 3.3% 10.0% 6.7% 0.0% 

源 11 63.6% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 

４ 定住について 
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（１）問２１ 「学園のまち」としてのにぎわい 
 

 

（単位：人・％） 

  

2.7

3.8

2.8 

24.3

26.6

25.5 

55.4

54.2

54.2 

13

11.9

12.2 

4.5

3.6

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回
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【問２１】東金市は数多くの教育機関が存在する「学園のまち」ですが、学生などの若者

を中心とした市の活気について、どのように感じていますか。

１ 活気がある ２ どちらかと言えば活気がある ３ あまり活気がない ４ 活気がない 無回答

 
回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

活
気
が
あ
る 

３ ４ 

活
気
が
な
い 

無
回
答 

活
気
が
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
あ
る 

あ
ま
り
活
気
が

な
い 

活
気
が
な
い 

全体 581 2.8% 25.5% 28.2% 54.2% 12.2% 66.4% 5.3% 

性
別 

男性 277 2.9% 23.1% 26.0% 57.0% 13.7% 70.8% 3.2% 

女性 293 2.4% 28.0% 30.4% 51.2% 11.3% 62.5% 7.2% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 36.4% 45.5% 45.5% 9.1% 54.5% 0.0% 

20歳代 37 5.4% 37.8% 43.2% 43.2% 13.5% 56.8% 0.0% 

30歳代 54 1.9% 31.5% 33.3% 53.7% 13.0% 66.7% 0.0% 

40歳代 81 1.2% 29.6% 30.9% 54.3% 11.1% 65.4% 3.7% 

50歳代 93 3.2% 33.3% 36.6% 52.7% 9.7% 62.4% 1.1% 

60歳代 140 2.9% 20.0% 22.9% 58.6% 15.7% 74.3% 2.9% 

70歳代 105 1.0% 16.2% 17.1% 58.1% 12.4% 70.5% 12.4% 

80歳以上 58 5.2% 22.4% 27.6% 48.3% 8.6% 56.9% 15.5% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 37.5% 37.5% 43.8% 18.8% 62.5% 0.0% 

自営業 47 4.3% 29.8% 34.0% 40.4% 17.0% 57.4% 8.5% 

会社員 160 1.3% 28.8% 30.0% 53.1% 15.6% 68.8% 1.3% 

会社役員 8 12.5% 25.0% 37.5% 62.5% 0.0% 62.5% 0.0% 

パート 76 3.9% 26.3% 30.3% 59.2% 5.3% 64.5% 5.3% 

学生 17 11.8% 23.5% 35.3% 52.9% 11.8% 64.7% 0.0% 

家事専業 85 2.4% 27.1% 29.4% 54.1% 11.8% 65.9% 4.7% 

無職 145 2.1% 18.6% 20.7% 58.6% 10.3% 69.0% 10.3% 

その他 19 5.3% 31.6% 36.8% 52.6% 5.3% 57.9% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 0.0% 30.8% 30.8% 53.8% 10.3% 64.1% 5.1% 

5～10年未満 37 2.7% 21.6% 24.3% 48.6% 18.9% 67.6% 8.1% 

10～20年未満 116 2.6% 30.2% 32.8% 50.9% 11.2% 62.1% 5.2% 

20～30年未満 133 5.3% 21.8% 27.1% 53.4% 16.5% 69.9% 3.0% 

30年以上 254 2.0% 25.2% 27.2% 57.1% 9.8% 66.9% 5.9% 

地
域
別 

東金 62 1.6% 27.4% 29.0% 53.2% 11.3% 64.5% 6.5% 

日吉台 35 2.9% 20.0% 22.9% 68.6% 8.6% 77.1% 0.0% 

嶺南 64 0.0% 23.4% 23.4% 53.1% 15.6% 68.8% 7.8% 

城西 30 3.3% 20.0% 23.3% 63.3% 10.0% 73.3% 3.3% 

田間 79 1.3% 32.9% 34.2% 53.2% 10.1% 63.3% 2.5% 

公平 41 2.4% 29.3% 31.7% 58.5% 4.9% 63.4% 4.9% 

豊成 68 7.4% 23.5% 30.9% 47.1% 17.6% 64.7% 4.4% 

正気 75 1.3% 29.3% 30.7% 52.0% 10.7% 62.7% 6.7% 

福岡 25 4.0% 12.0% 16.0% 68.0% 8.0% 76.0% 8.0% 

大和 50 4.0% 24.0% 28.0% 52.0% 12.0% 64.0% 8.0% 

丘山 30 3.3% 20.0% 23.3% 50.0% 20.0% 70.0% 6.7% 

源 11 0.0% 36.4% 36.4% 45.5% 18.2% 63.6% 0.0% 

５ 東金市のにぎわいについて 
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（２）問２２ 観光やイベントのPR 
 
 

 

（単位：人・％） 

  

1.3
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【問２２】東金市の観光やイベントのPRについてどのように感じていますか。

１ 盛んである ２ どちらかといえば盛ん ３ あまり盛んではない ４ 盛んではない 無回答

 
回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 
盛
ん
で
あ
る 

３ ４ 

盛
ん
で
は
な
い 

無
回
答 

盛
ん
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
盛
ん 

あ
ま
り
盛
ん
で

は
な
い 

盛
ん
で
は
な
い 

全体 581 1.0% 18.9% 20.0% 58.2% 17.4% 75.6% 4.5% 

性
別 

男性 277 1.1% 17.0% 18.1% 61.0% 18.1% 79.1% 2.9% 

女性 293 1.0% 20.8% 21.8% 55.3% 17.1% 72.4% 5.8% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 45.5% 45.5% 27.3% 18.2% 45.5% 9.1% 

20歳代 37 2.7% 13.5% 16.2% 54.1% 29.7% 83.8% 0.0% 

30歳代 54 0.0% 18.5% 18.5% 68.5% 13.0% 81.5% 0.0% 

40歳代 81 3.7% 18.5% 22.2% 59.3% 16.0% 75.3% 2.5% 

50歳代 93 1.1% 19.4% 20.4% 63.4% 14.0% 77.4% 2.2% 

60歳代 140 0.7% 17.1% 17.9% 57.9% 21.4% 79.3% 2.9% 

70歳代 105 0.0% 21.0% 21.0% 52.4% 18.1% 70.5% 8.6% 

80歳以上 58 0.0% 19.0% 19.0% 58.6% 10.3% 69.0% 12.1% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 62.5% 0.0% 

自営業 47 0.0% 21.3% 21.3% 46.8% 25.5% 72.3% 6.4% 

会社員 160 0.6% 17.5% 18.1% 63.1% 18.1% 81.3% 0.6% 

会社役員 8 12.5% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 87.5% 0.0% 

パート 76 2.6% 17.1% 19.7% 64.5% 11.8% 76.3% 3.9% 

学生 17 5.9% 35.3% 41.2% 35.3% 17.6% 52.9% 5.9% 

家事専業 85 1.2% 22.4% 23.5% 56.5% 16.5% 72.9% 3.5% 

無職 145 0.0% 15.9% 15.9% 56.6% 18.6% 75.2% 9.0% 

その他 19 0.0% 26.3% 26.3% 52.6% 21.1% 73.7% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 0.0% 17.9% 17.9% 59.0% 20.5% 79.5% 2.6% 

5～10年未満 37 0.0% 21.6% 21.6% 54.1% 18.9% 73.0% 5.4% 

10～20年未満 116 2.6% 19.0% 21.6% 57.8% 15.5% 73.3% 5.2% 

20～30年未満 133 2.3% 12.8% 15.0% 60.2% 20.3% 80.5% 4.5% 

30年以上 254 0.0% 22.0% 22.0% 57.9% 16.1% 74.0% 3.9% 

地
域
別 

東金 62 1.6% 21.0% 22.6% 58.1% 16.1% 74.2% 3.2% 

日吉台 35 0.0% 8.6% 8.6% 82.9% 8.6% 91.4% 0.0% 

嶺南 64 0.0% 15.6% 15.6% 54.7% 21.9% 76.6% 7.8% 

城西 30 0.0% 30.0% 30.0% 50.0% 16.7% 66.7% 3.3% 

田間 79 1.3% 24.1% 25.3% 49.4% 22.8% 72.2% 2.5% 

公平 41 0.0% 22.0% 22.0% 61.0% 12.2% 73.2% 4.9% 

豊成 68 4.4% 10.3% 14.7% 60.3% 20.6% 80.9% 4.4% 

正気 75 0.0% 20.0% 20.0% 56.0% 21.3% 77.3% 2.7% 

福岡 25 0.0% 16.0% 16.0% 68.0% 8.0% 76.0% 8.0% 

大和 50 0.0% 22.0% 22.0% 54.0% 16.0% 70.0% 8.0% 

丘山 30 0.0% 20.0% 20.0% 56.7% 16.7% 73.3% 6.7% 

源 11 0.0% 27.3% 27.3% 72.7% 0.0% 72.7% 0.0% 
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（３）問２３ 東金市が誇る魅力 
 

 
 
 

     （単位：人・％） 

 

 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

豊
か
な
自
然 

観
光
・
イ
ベ
ン
ト 

地
元
食
材
・
グ
ル
メ 

医
療
体
制 

自
然
災
害
の
少
な
さ 

教
育
等
の
子
育
て
環
境 

道
の
駅
「
み
の
り
の
郷
東

金
」 

暮
ら
し
や
す
さ 

そ
の
他 

全体 581 48.2% 6.4% 12.9% 10.2% 63.7% 3.8% 32.5% 29.9% 5.9% 

性
別 

男 277 48.4% 6.5% 10.8% 12.6% 64.3% 4.7% 28.9% 34.3% 6.9% 

女 293 47.4% 6.5% 15.0% 7.8% 62.8% 3.1% 35.8% 25.9% 5.1% 

年
代
別 

10歳代 11 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 72.7% 9.1% 27.3% 36.4% 9.1% 

20歳代 37 40.5% 0.0% 18.9% 5.4% 56.8% 0.0% 29.7% 21.6% 5.4% 

30歳代 54 46.3% 5.6% 18.5% 9.3% 57.4% 7.4% 35.2% 25.9% 3.7% 

40歳代 81 37.0% 11.1% 12.3% 7.4% 51.9% 4.9% 43.2% 27.2% 7.4% 

50歳代 93 52.7% 7.5% 10.8% 8.6% 62.4% 2.2% 32.3% 32.3% 7.5% 

60歳代 140 51.4% 4.3% 12.9% 7.9% 72.1% 2.9% 34.3% 35.0% 6.4% 

70歳代 105 41.9% 5.7% 11.4% 12.4% 66.7% 4.8% 26.7% 28.6% 5.7% 

80歳以上 58 67.2% 6.9% 10.3% 22.4% 67.2% 3.4% 25.9% 29.3% 1.7% 

職
業
別 

農林業 16 37.5% 12.5% 6.3% 12.5% 75.0% 6.3% 37.5% 18.8% 0.0% 

自営業 47 40.4% 6.4% 17.0% 10.6% 66.0% 8.5% 25.5% 27.7% 10.6% 

会社員 160 46.9% 5.0% 9.4% 7.5% 60.0% 3.1% 30.6% 35.6% 9.4% 

役員 8 62.5% 25.0% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 

パート 76 42.1% 9.2% 17.1% 7.9% 67.1% 6.6% 38.2% 31.6% 3.9% 

学生 17 52.9% 11.8% 29.4% 11.8% 52.9% 5.9% 41.2% 17.6% 5.9% 

主婦 85 50.6% 4.7% 14.1% 7.1% 62.4% 1.2% 32.9% 28.2% 1.2% 

無職 145 52.4% 6.2% 11.0% 15.2% 66.9% 3.4% 32.4% 24.8% 5.5% 

その他 19 52.6% 0.0% 15.8% 10.5% 73.7% 0.0% 21.1% 47.4% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 46.2% 10.3% 23.1% 5.1% 51.3% 0.0% 30.8% 33.3% 10.3% 

5～10年未満 37 29.7% 8.1% 10.8% 8.1% 56.8% 8.1% 45.9% 24.3% 10.8% 

10～20年未満 116 40.5% 10.3% 12.9% 9.5% 57.8% 3.4% 25.9% 31.0% 5.2% 

20～30年未満 133 51.1% 3.0% 9.8% 7.5% 60.9% 3.8% 30.1% 24.8% 6.0% 

30年以上 254 53.1% 5.5% 13.4% 13.0% 71.3% 3.9% 35.4% 32.7% 4.7% 

地
域
別 

東金 62 50.0% 3.2% 11.3% 21.0% 62.9% 4.8% 27.4% 41.9% 6.5% 

日吉台 35 80.0% 11.4% 5.7% 5.7% 74.3% 5.7% 31.4% 20.0% 2.9% 

嶺南 64 48.4% 9.4% 6.3% 10.9% 65.6% 0.0% 32.8% 32.8% 9.4% 

城西 30 56.7% 10.0% 10.0% 10.0% 63.3% 0.0% 23.3% 23.3% 3.3% 

田間 79 27.8% 13.9% 17.7% 3.8% 63.3% 2.5% 39.2% 40.5% 3.8% 

公平 41 39.0% 2.4% 4.9% 14.6% 65.9% 2.4% 29.3% 39.0% 7.3% 

豊成 68 50.0% 4.4% 17.6% 7.4% 66.2% 4.4% 32.4% 27.9% 10.3% 

正気 75 44.0% 4.0% 18.7% 12.0% 58.7% 9.3% 33.3% 21.3% 5.3% 

福岡 25 72.0% 0.0% 20.0% 12.0% 68.0% 0.0% 36.0% 16.0% 4.0% 

大和 50 46.0% 4.0% 10.0% 2.0% 56.0% 6.0% 24.0% 34.0% 4.0% 

丘山 30 56.7% 0.0% 13.3% 16.7% 66.7% 3.3% 46.7% 23.3% 3.3% 

源 11 45.5% 9.1% 27.3% 0.0% 81.8% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 
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（１）問２４ 生活利便性向上のための近隣市町との連携 
 

 

 

（単位：人・％） 

1.8
2.9

0.9 

18.9
18.8

17.9 

56.0
57.9

57.7 

15.1
14.2

14.3 

8.2
6.2

9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回
第21回
第22回

【問２４】東金市は、生活圏をともにする近隣市町と連携を進めることで、市民の皆さま

の生活利便性を高めることを目指しています。この市の取組みについてどのよ

うに感じていますか。

１ 連携が進んでいる ２ どちらかといえば進んでいる ３ あまり進んでいない ４ 進んでいない 無回答

 
回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

連
携
が
進
ん
で
い
る 

３ ４ 連
携
が
進
ん
で
い
な
い 

無
回
答 

連
携
が
進
ん
で

い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
進
ん
で
い
る 

あ
ま
り
進
ん
で

い
な
い 

進
ん
で
い
な
い 

全体 581 0.9% 17.9% 18.8% 57.7% 14.3% 71.9% 9.3% 

性
別 

男性 277 1.1% 14.8% 15.9% 59.9% 16.6% 76.5% 7.6% 

女性 293 0.3% 20.8% 21.2% 56.0% 11.9% 67.9% 10.9% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 27.3% 27.3% 54.5% 18.2% 72.7% 0.0% 

20歳代 37 0.0% 29.7% 29.7% 43.2% 24.3% 67.6% 2.7% 

30歳代 54 0.0% 24.1% 24.1% 63.0% 9.3% 72.2% 3.7% 

40歳代 81 0.0% 12.3% 12.3% 59.3% 22.2% 81.5% 6.2% 

50歳代 93 1.1% 15.1% 16.1% 69.9% 9.7% 79.6% 4.3% 

60歳代 140 2.1% 17.1% 19.3% 57.9% 15.0% 72.9% 7.9% 

70歳代 105 0.0% 14.3% 14.3% 56.2% 11.4% 67.6% 18.1% 

80歳以上 58 1.7% 24.1% 25.9% 43.1% 12.1% 55.2% 19.0% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 18.8% 18.8% 50.0% 12.5% 62.5% 18.8% 

自営業 47 0.0% 19.1% 19.1% 46.8% 25.5% 72.3% 8.5% 

会社員 160 0.6% 15.0% 15.6% 62.5% 17.5% 80.0% 4.4% 

会社役員 8 12.5% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 87.5% 0.0% 

パート 76 2.6% 22.4% 25.0% 59.2% 9.2% 68.4% 6.6% 

学生 17 0.0% 23.5% 23.5% 52.9% 23.5% 76.5% 0.0% 

家事専業 85 0.0% 22.4% 22.4% 57.6% 10.6% 68.2% 9.4% 

無職 145 0.7% 15.9% 16.6% 57.9% 11.0% 69.0% 14.5% 

その他 19 0.0% 26.3% 26.3% 42.1% 26.3% 68.4% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 0.0% 15.4% 15.4% 69.2% 10.3% 79.5% 5.1% 

5～10年未満 37 0.0% 27.0% 27.0% 56.8% 8.1% 64.9% 8.1% 

10～20年未満 116 0.9% 17.2% 18.1% 59.5% 12.9% 72.4% 9.5% 

20～30年未満 133 1.5% 15.8% 17.3% 53.4% 20.3% 73.7% 9.0% 

30年以上 254 0.8% 18.5% 19.3% 57.5% 13.4% 70.9% 9.8% 

地
域
別 

東金 62 0.0% 19.4% 19.4% 54.8% 12.9% 67.7% 12.9% 

日吉台 35 0.0% 17.1% 17.1% 71.4% 8.6% 80.0% 2.9% 

嶺南 64 1.6% 21.9% 23.4% 51.6% 17.2% 68.8% 7.8% 

城西 30 0.0% 23.3% 23.3% 43.3% 26.7% 70.0% 6.7% 

田間 79 0.0% 11.4% 11.4% 69.6% 16.5% 86.1% 2.5% 

公平 41 0.0% 22.0% 22.0% 51.2% 12.2% 63.4% 14.6% 

豊成 68 1.5% 23.5% 25.0% 52.9% 14.7% 67.6% 7.4% 

正気 75 0.0% 21.3% 21.3% 52.0% 17.3% 69.3% 9.3% 

福岡 25 4.0% 20.0% 24.0% 60.0% 4.0% 64.0% 12.0% 

大和 50 2.0% 10.0% 12.0% 70.0% 4.0% 74.0% 14.0% 

丘山 30 0.0% 13.3% 13.3% 53.3% 16.7% 70.0% 16.7% 

源 11 0.0% 9.1% 9.1% 45.5% 27.3% 72.7% 18.2% 

６ 近隣市町との連携について 
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（１）問２５ 東金市の公共施設に対する満足度 
 

 

 （単位：人・％） 

8.3

8.3
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45.2
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9.1
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5.9
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【問２５】東金市の公共施設（東金アリーナ・文化会館等）の設置状況や使いやすさにつ

いてどのように思いますか。

１ 満足 ２ どちらかといえば満足 ３ どちらかといえば不満 ４ 不満 無回答

 
回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足 

３ ４ 

不
満 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 7.7% 48.2% 55.9% 27.9% 6.4% 34.3% 9.8% 

性
別 

男性 277 7.9% 44.8% 52.7% 31.4% 6.9% 38.3% 9.0% 

女性 293 7.5% 51.2% 58.7% 25.3% 6.1% 31.4% 9.9% 

年
代
別 

10歳代 11 36.4% 54.5% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 5.4% 59.5% 64.9% 27.0% 5.4% 32.4% 2.7% 

30歳代 54 9.3% 55.6% 64.8% 29.6% 3.7% 33.3% 1.9% 

40歳代 81 6.2% 46.9% 53.1% 32.1% 9.9% 42.0% 4.9% 

50歳代 93 7.5% 48.4% 55.9% 30.1% 7.5% 37.6% 6.5% 

60歳代 140 3.6% 52.1% 55.7% 26.4% 9.3% 35.7% 8.6% 

70歳代 105 10.5% 38.1% 48.6% 27.6% 2.9% 30.5% 21.0% 

80歳以上 58 10.3% 44.8% 55.2% 24.1% 3.4% 27.6% 17.2% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 43.8% 50.0% 18.8% 0.0% 18.8% 31.3% 

自営業 47 4.3% 48.9% 53.2% 29.8% 8.5% 38.3% 8.5% 

会社員 160 7.5% 46.3% 53.8% 33.1% 8.1% 41.3% 5.0% 

会社役員 8 25.0% 37.5% 62.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 

パート 76 6.6% 56.6% 63.2% 25.0% 3.9% 28.9% 7.9% 

学生 17 23.5% 58.8% 82.4% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 

家事専業 85 4.7% 56.5% 61.2% 25.9% 5.9% 31.8% 7.1% 

無職 145 8.3% 43.4% 51.7% 25.5% 6.2% 31.7% 16.6% 

その他 19 15.8% 42.1% 57.9% 26.3% 5.3% 31.6% 10.5% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 2.6% 48.7% 51.3% 35.9% 2.6% 38.5% 10.3% 

5～10年未満 37 5.4% 56.8% 62.2% 16.2% 10.8% 27.0% 10.8% 

10～20年未満 116 10.3% 51.7% 62.1% 21.6% 5.2% 26.7% 11.2% 

20～30年未満 133 4.5% 43.6% 48.1% 35.3% 6.0% 41.4% 10.5% 

30年以上 254 9.4% 48.0% 57.5% 27.2% 7.1% 34.3% 8.3% 

地
域
別 

東金 62 11.3% 40.3% 51.6% 35.5% 4.8% 40.3% 8.1% 

日吉台 35 5.7% 51.4% 57.1% 37.1% 2.9% 40.0% 2.9% 

嶺南 64 7.8% 56.3% 64.1% 18.8% 6.3% 25.0% 10.9% 

城西 30 10.0% 56.7% 66.7% 26.7% 0.0% 26.7% 6.7% 

田間 79 6.3% 57.0% 63.3% 20.3% 11.4% 31.6% 5.1% 

公平 41 4.9% 51.2% 56.1% 24.4% 12.2% 36.6% 7.3% 

豊成 68 10.3% 39.7% 50.0% 27.9% 8.8% 36.8% 13.2% 

正気 75 8.0% 52.0% 60.0% 25.3% 2.7% 28.0% 12.0% 

福岡 25 16.0% 44.0% 60.0% 24.0% 0.0% 24.0% 16.0% 

大和 50 4.0% 42.0% 46.0% 36.0% 8.0% 44.0% 10.0% 

丘山 30 0.0% 46.7% 46.7% 30.0% 10.0% 40.0% 13.3% 

源 11 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 0.0% 63.6% 18.2% 

７ 市の公共施設について 
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（１）問２６ 行政に求める公共交通施策 
 

 

 

     （単位：人・％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ ３ ４ ５ ７ ８ ９ 

J

R

東
金
線
の
運
行

面
の
充
実 

J

R

東
金
線
の
設
備

面
の
充
実 

民
間
高
速
バ
ス
の
充
実 

民
間
路
線
バ
ス
の
充
実 

市
内
循
環
バ
ス
の
充
実 

乗
合
タ
ク
シ
ー
の
運
行

台
数
の
増
加 

乗
合
タ
ク
シ
ー
の
乗
降

場
の
拡
大 

そ
の
他 

全体 581 62.7% 27.5% 45.1% 34.4% 40.8% 12.2% 12.9% 4.0% 

性
別 

男 277 63.2% 25.3% 45.8% 37.2% 44.0% 11.6% 9.7% 5.4% 

女 293 63.1% 29.4% 44.0% 31.4% 37.2% 12.6% 15.7% 2.7% 

年
代
別 

10歳代 11 90.9% 27.3% 27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 

20歳代 37 91.9% 32.4% 59.5% 13.5% 35.1% 2.7% 2.7% 0.0% 

30歳代 54 75.9% 31.5% 50.0% 37.0% 27.8% 7.4% 5.6% 7.4% 

40歳代 81 70.4% 29.6% 46.9% 32.1% 38.3% 11.1% 11.1% 2.5% 

50歳代 93 71.0% 31.2% 46.2% 34.4% 32.3% 5.4% 15.1% 5.4% 

60歳代 140 62.1% 27.9% 44.3% 37.1% 54.3% 14.3% 15.0% 2.1% 

70歳代 105 46.7% 25.7% 40.0% 41.9% 42.9% 19.0% 14.3% 2.9% 

80歳以上 58 34.5% 15.5% 41.4% 27.6% 39.7% 20.7% 20.7% 8.6% 

職
業
別 

農林業 16 50.0% 0.0% 50.0% 43.8% 50.0% 18.8% 12.5% 6.3% 

自営業 47 48.9% 23.4% 55.3% 31.9% 42.6% 19.1% 10.6% 4.3% 

会社員 160 73.8% 31.3% 50.0% 34.4% 40.0% 6.9% 9.4% 1.9% 

役員 8 62.5% 0.0% 62.5% 62.5% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 

パート 76 68.4% 31.6% 43.4% 31.6% 35.5% 10.5% 13.2% 3.9% 

学生 17 94.1% 29.4% 41.2% 23.5% 35.3% 0.0% 0.0% 5.9% 

主婦 85 65.9% 25.9% 38.8% 41.2% 41.2% 14.1% 14.1% 2.4% 

無職 145 49.7% 29.7% 40.0% 31.7% 44.1% 15.2% 19.3% 6.2% 

その他 19 52.6% 26.3% 57.9% 26.3% 42.1% 15.8% 10.5% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 79.5% 38.5% 35.9% 30.8% 33.3% 2.6% 5.1% 2.6% 

5～10年未満 37 75.7% 16.2% 45.9% 43.2% 45.9% 5.4% 5.4% 2.7% 

10～20年未満 116 67.2% 35.3% 34.5% 40.5% 34.5% 11.2% 12.1% 2.6% 

20～30年未満 133 70.7% 26.3% 52.6% 32.3% 33.1% 9.8% 18.0% 3.0% 

30年以上 254 52.4% 24.8% 47.2% 31.9% 48.0% 16.5% 13.0% 5.5% 

地
域
別 

東金 62 64.5% 29.0% 38.7% 30.6% 43.5% 12.9% 12.9% 4.8% 

日吉台 35 77.1% 17.1% 68.6% 54.3% 40.0% 11.4% 11.4% 2.9% 

嶺南 64 71.9% 40.6% 46.9% 23.4% 39.1% 9.4% 14.1% 3.1% 

城西 30 63.3% 26.7% 46.7% 26.7% 50.0% 10.0% 16.7% 3.3% 

田間 79 63.3% 40.5% 54.4% 31.6% 34.2% 10.1% 6.3% 6.3% 

公平 41 61.0% 24.4% 36.6% 34.1% 34.1% 12.2% 9.8% 4.9% 

豊成 68 69.1% 29.4% 39.7% 30.9% 39.7% 14.7% 11.8% 7.4% 

正気 75 54.7% 26.7% 48.0% 36.0% 41.3% 13.3% 13.3% 2.7% 

福岡 25 44.0% 20.0% 36.0% 24.0% 60.0% 16.0% 16.0% 0.0% 

大和 50 74.0% 20.0% 34.0% 46.0% 42.0% 4.0% 8.0% 2.0% 

丘山 30 43.3% 10.0% 46.7% 43.3% 53.3% 20.0% 26.7% 0.0% 

源 11 27.3% 9.1% 36.4% 45.5% 18.2% 27.3% 54.5% 0.0% 

８ 市の公共交通について 



- 54 - 

 

 

 

（１）問２７ 広報・情報発信に対する満足度 
 

 

 

 （単位：人・％） 
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【問２６】東金市が実施している事業についての情報発信は、十分に行われていると思い

ますか。

１ 満足 ２ どちらかといえば満足 ３ どちらかといえば不満 ４ 不満 無回答

 
回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足 

３ ４ 

不
満 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 4.5% 29.9% 34.4% 49.7% 9.5% 59.2% 6.4% 

性
別 

男性 277 2.5% 30.3% 32.9% 55.2% 7.9% 63.2% 4.0% 

女性 293 6.5% 29.0% 35.5% 45.1% 10.9% 56.0% 8.5% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 36.4% 36.4% 54.5% 9.1% 63.6% 0.0% 

20歳代 37 5.4% 27.0% 32.4% 54.1% 13.5% 67.6% 0.0% 

30歳代 54 1.9% 31.5% 33.3% 57.4% 9.3% 66.7% 0.0% 

40歳代 81 3.7% 25.9% 29.6% 50.6% 14.8% 65.4% 4.9% 

50歳代 93 1.1% 32.3% 33.3% 50.5% 12.9% 63.4% 3.2% 

60歳代 140 3.6% 30.7% 34.3% 54.3% 7.9% 62.1% 3.6% 

70歳代 105 7.6% 30.5% 38.1% 45.7% 4.8% 50.5% 11.4% 

80歳以上 58 10.3% 29.3% 39.7% 32.8% 6.9% 39.7% 20.7% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 31.3% 37.5% 31.3% 12.5% 43.8% 18.8% 

自営業 47 2.1% 25.5% 27.7% 48.9% 19.1% 68.1% 4.3% 

会社員 160 0.0% 29.4% 29.4% 52.5% 15.6% 68.1% 2.5% 

会社役員 8 0.0% 12.5% 12.5% 87.5% 0.0% 87.5% 0.0% 

パート 76 5.3% 32.9% 38.2% 51.3% 5.3% 56.6% 5.3% 

学生 17 11.8% 29.4% 41.2% 47.1% 11.8% 58.8% 0.0% 

家事専業 85 8.2% 31.8% 40.0% 52.9% 2.4% 55.3% 4.7% 

無職 145 6.9% 32.4% 39.3% 44.1% 6.2% 50.3% 10.3% 

その他 19 5.3% 21.1% 26.3% 52.6% 10.5% 63.2% 10.5% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 5.1% 28.2% 33.3% 64.1% 2.6% 66.7% 0.0% 

5～10年未満 37 2.7% 40.5% 43.2% 37.8% 13.5% 51.4% 5.4% 

10～20年未満 116 2.6% 28.4% 31.0% 56.9% 5.2% 62.1% 6.9% 

20～30年未満 133 4.5% 26.3% 30.8% 54.1% 10.5% 64.7% 4.5% 

30年以上 254 5.5% 31.5% 37.0% 43.7% 11.4% 55.1% 7.9% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 33.9% 38.7% 46.8% 8.1% 54.8% 6.5% 

日吉台 35 0.0% 34.3% 34.3% 65.7% 0.0% 65.7% 0.0% 

嶺南 64 6.3% 31.3% 37.5% 40.6% 14.1% 54.7% 7.8% 

城西 30 3.3% 30.0% 33.3% 56.7% 3.3% 60.0% 6.7% 

田間 79 2.5% 27.8% 30.4% 53.2% 12.7% 65.8% 3.8% 

公平 41 4.9% 22.0% 26.8% 53.7% 9.8% 63.4% 9.8% 

豊成 68 5.9% 29.4% 35.3% 45.6% 11.8% 57.4% 7.4% 

正気 75 4.0% 34.7% 38.7% 46.7% 10.7% 57.3% 4.0% 

福岡 25 8.0% 24.0% 32.0% 48.0% 4.0% 52.0% 16.0% 

大和 50 6.0% 22.0% 28.0% 58.0% 8.0% 66.0% 6.0% 

丘山 30 3.3% 40.0% 43.3% 40.0% 13.3% 53.3% 3.3% 

源 11 0.0% 18.2% 18.2% 54.5% 9.1% 63.6% 18.2% 

９ 広報・情報発信について 
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＜この分野のページの見方＞ 

 

◆満足度、重要度のポイントについて 

 満足度、重要度については、施策１から３１の満足度及び重要度において 

 「満足」「重要」の回答数×3 点 

 「どちらかと言えば満足」「やや重要」の回答数×１点 

 「どちらかと言えば不満」「それほど重要でない」の回答数×－１点  

 「不満」「重要でない」×－３点 

の合計を、無回答を除く回答総数で除した数値を指数（ポイント）として表しています。 

 

◆グラフについて 

 施策１から３１に対する現在の満足度の回答比率をグラフ化したものです。 

 

◆主な自由意見と回答について 

 アンケート巻末の自由意見欄において記載があったものを、施策ごとに分類しました。 

（自由意見の一覧については、別冊に取りまとめました。） 

 

  

１０ 主要31 施策の満足度・ 重要度について 
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◆満足度の属性別比較における表について 

 施策1 から31 における満足度の回答割合を、性別、年代別、職業別、居住年別、地域別で

それぞれまとめています。 

 なお下表は、各施策の属性別における平均値を表したものです。 

 

（単位：人・％） 

 

 

 

 

 

  

 
回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足 

３ ４ 

不
満 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 6.7% 43.7% 50.4% 29.2% 6.6% 35.8% 13.8% 

性
別 

男性 277 6.3% 45.3% 51.5% 31.4% 6.4% 37.8% 10.6% 

女性 293 7.1% 42.9% 50.0% 27.3% 6.8% 34.0% 15.9% 

年
代
別 

10歳代 11 12.9% 64.2% 77.1% 19.1% 3.2% 22.3% 0.6% 

20歳代 37 11.5% 49.8% 61.3% 31.6% 7.0% 38.6% 0.1% 

30歳代 54 6.6% 55.0% 61.6% 28.1% 7.9% 36.0% 2.4% 

40歳代 81 6.6% 48.8% 55.4% 29.6% 9.5% 39.1% 5.5% 

50歳代 93 4.8% 51.2% 56.0% 33.6% 6.7% 40.4% 3.6% 

60歳代 140 5.2% 41.8% 47.0% 36.0% 7.7% 43.8% 9.2% 

70歳代 105 6.9% 34.1% 41.0% 24.0% 4.8% 28.8% 30.2% 

80歳以上 58 9.1% 28.7% 37.8% 15.9% 3.1% 19.0% 43.3% 

職
業
別 

農林業 16 4.8% 46.0% 50.8% 20.8% 2.2% 23.0% 26.2% 

自営業 47 4.5% 39.6% 44.1% 34.5% 9.1% 43.6% 12.4% 

会社員 160 4.9% 49.4% 54.3% 33.0% 8.1% 41.0% 4.6% 

会社役員 8 8.9% 46.0% 54.8% 39.5% 4.4% 44.0% 1.2% 

パート 76 8.6% 49.6% 58.2% 28.8% 5.1% 33.9% 7.9% 

学生 17 13.1% 57.1% 70.2% 23.1% 6.1% 29.2% 0.6% 

家事専業 85 7.2% 43.0% 50.2% 27.5% 6.7% 34.2% 15.6% 

無職 145 7.5% 36.4% 43.8% 26.5% 5.1% 31.6% 24.6% 

その他 19 6.8% 35.7% 42.4% 24.8% 11.5% 36.3% 21.2% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 11.5% 43.8% 55.3% 30.4% 7.2% 37.6% 7.1% 

5～10年未満 37 6.5% 44.8% 51.3% 29.4% 8.0% 37.4% 11.3% 

10～20年未満 116 6.8% 41.6% 48.4% 29.1% 8.2% 37.2% 14.4% 

20～30年未満 133 6.2% 45.5% 51.8% 30.3% 8.4% 38.6% 9.6% 

30年以上 254 6.1% 43.6% 49.8% 28.5% 4.9% 33.4% 16.8% 

地
域
別 

東金 62 7.9% 41.5% 49.3% 26.4% 5.7% 32.2% 18.5% 

日吉台 35 8.2% 53.4% 61.6% 31.1% 5.3% 36.3% 2.1% 

嶺南 64 4.6% 47.3% 52.0% 27.5% 4.9% 32.4% 15.6% 

城西 30 7.1% 45.5% 52.6% 27.7% 4.9% 32.7% 14.7% 

田間 79 8.6% 47.7% 56.3% 28.5% 8.5% 37.0% 6.6% 

公平 41 8.3% 38.5% 46.7% 33.2% 7.0% 40.2% 13.1% 

豊成 68 6.8% 38.9% 45.7% 28.4% 9.4% 37.8% 16.6% 

正気 75 5.6% 45.2% 50.8% 26.4% 6.4% 32.7% 16.5% 

福岡 25 8.8% 30.2% 39.0% 35.5% 7.0% 42.5% 18.6% 

大和 50 3.7% 44.9% 48.6% 34.3% 4.9% 39.2% 12.3% 

丘山 30 3.7% 39.8% 43.4% 33.4% 8.4% 41.8% 14.7% 

源 11 3.5% 37.2% 40.8% 27.0% 9.4% 36.4% 22.9% 
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◆『満足度』・『重要度』ポイントランキング 

31 施策の満足度と重要度をポイント化し、順位付けした結果を次の表で示しています。 

ポイントが平均よりも高い場合には（↗）、低い場合には（↘）となっています。重要度が

が高く満足度が低い施策は、市民が「力を入れて欲しい」と感じている施策と言えます。 
 

施策名 
満足度 

ランキング 

重要度 

ランキング 

 基本方針１ こころ豊かなまちづくり 

1 いつでも学び親しめる生涯学習・生涯スポーツの振興 4 位（↗） 24 位（↘） 

2 豊かな心を育む学校教育の充実  7 位（↗） 2 位（↗） 

3 次代を担う青少年の健全育成  3 位（↗） 28 位（↘） 

4 地域に根ざした文化の振興 10 位（↗） 30 位（↘） 

5 市民の国際理解を深める交流の促進 17 位（↘） 31 位（↘） 
 

 基本方針２ ぬくもりのあるまちづくり 

6 市民の健康を支える保健・医療の充実 11 位（↗） 1 位（↗） 

7 地域で支えあう思いやりのある社会福祉の推進 13 位（↗） 11 位（↗） 

8 安心して生み育てる子育て支援の充実 12 位（↗） 5 位（↗） 

9 生きがいと安心の高齢者施策の充実 19 位（↘） 4 位（↗） 

10 安心して暮らせる社会保障の充実 20 位（↘） 10 位（↗） 
 

 基本方針３ うるおいのあるまちづくり 

11 豊かな自然の保護と新たなみどりの空間の創出 16 位（↗） 22 位（↘） 

12 水質汚染と公害の防止 22 位（↘） 6 位（↗） 

13 環境にやさしい社会システムの確立  1 位（↗） 7 位（↗） 
 

 基本方針４ 活力あるまちづくり 

14 生産性の高い農業経営の確立 6 位（↗） 25 位（↘） 

15 豊かなまちをつくる工業の振興 23 位（↘） 21 位（↘） 

16 魅力とにぎわいのある商業・サービス業の振興 30 位（↘） 17 位（↘） 

17 社会経済の変化に対応した新たな産業の展開 24 位（↘） 19 位（↘） 

18 魅力ある観光レクリエーションの振興 18 位（↘） 26 位（↘） 

19 安心して働くための勤労者対策の促進 25 位（↘） 16 位（↗） 
 

 基本方針５ 安全で快適なまちづくり 

20 市民生活を支える公共交通の充実 31 位（↘） 8 位（↗） 

21 暮らしと産業を支える道路の整備 27 位（↘） 14 位（↗） 

22 良好な市街地の形成 29 位（↘） 18 位（↘） 

23 快適な暮らしを支える都市基盤の整備 14 位（↗） 9 位（↗） 

24 総合的な治水対策の推進 5 位（↗） 12 位（↗） 

25 安全な暮らしを支える防災・防犯・交通安全体制の確立 9 位（↗） 3 位（↗） 
 

 基本方針６ 計画の実現に向けて 

26 交流と連帯のまちづくり 15 位（↗） 29 位（↘） 

27 市民参画による行政の展開 8 位（↗） 27 位（↘） 

28 効果的で効率的な行政運営の推進 26 位（↘） 13 位（↗） 

29 広域行政の推進 2 位（↗） 15 位（↗） 

30 情報化への対応 21 位（↘） 23 位（↘） 

31 地方創生の実現に向けて 28 位（↘） 20 位（↘） 
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◆『満足度』・『重要度』の散布図  

31 施策の満足度と重要度をポイント化し、散布図に表しました。満足度ポイントの平均と

重要度ポイントの平均を軸に、31 施策を４つの象限に分類しています。 

左上の象限である『重要度が高く満足度が低い領域』に分類された施策は、市民が「力を入

れて欲しい」と感じている施策と言えます。 
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◆【参考】平成29 年度施策分野別当初予算の状況 

 

施策名 
H29 年度当初予算

（千円） 

 基本方針１ こころ豊かなまちづくり 1,197,351 

1 いつでも学び親しめる生涯学習・生涯スポーツの振興 258,832 

2 豊かな心を育む学校教育の充実 779,248 

3 次代を担う青少年の健全育成 6,504 

4 地域に根ざした文化の振興 152,401 

5 市民の国際理解を深める交流の促進 366 
 

 基本方針２ ぬくもりのあるまちづくり 7,523,130 

6 市民の健康を支える保健・医療の充実 981,801 

7 地域で支えあう思いやりのある社会福祉の推進 2,795,003 

8 安心して生み育てる子育て支援の充実 2,559,526 

9 生きがいと安心の高齢者施策の充実 30,279 

10 安心して暮らせる社会保障の充実 1,156,521 
 

 基本方針３ うるおいのあるまちづくり 654,982 

11 豊かな自然の保護と新たなみどりの空間の創出 95,437 

12 水質汚染と公害の防止 24,897 

13 環境にやさしい社会システムの確立 534,648 
 

 基本方針４ 活力あるまちづくり 428,739 

14 生産性の高い農業経営の確立 201,484 

15 豊かなまちをつくる工業の振興 24,329 

16 魅力とにぎわいのある商業・サービス業の振興 153,236 

17 社会経済の変化に対応した新たな産業の展開 26,364 

18 魅力ある観光レクリエーションの振興 20,431 

19 安心して働くための勤労者対策の促進 2,895 
 

 基本方針５ 安全で快適なまちづくり 1,054,650 

20 市民生活を支える公共交通の充実 48,607 

21 暮らしと産業を支える道路の整備 372,334 

22 良好な市街地の形成 177,833 

23 快適な暮らしを支える都市基盤の整備 156,020 

24 総合的な治水対策の推進 53,394 

25 安全な暮らしを支える防災・防犯・交通安全体制の確立 246,462 
 

 基本方針６ 計画の実現に向けて 2,477,113 

26 交流と連帯のまちづくり 22,133 

27 市民参画による行政の展開 31,701 

28 効果的で効率的な行政運営の推進 1,408,880 

29 広域行政の推進 895,645 

30 情報化への対応 102,988 

31 地方創生の実現に向けて 15,766 
 

計画外事業 5,104,035 

合 計 18,440,000 
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- 61 - 

 

 いつでも学び親しめる生涯学習・生涯スポーツの振興 

 

 

 

 図書館や公民館などの生涯学習拠点の運営、スポレクデーや市民体育祭などのスポーツイベントの開催、

生涯学習情報誌「ときめき」の発行などの施策は、全施策中４位である。  

 満足度について年代別に見ると、10 歳代の満足度が高い。 

 満足度について職業別に見ると、学生の満足度が高い。 

 

 

 

 

 

満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第2２回（H30.8） 0.49 4 0.17  1.00 24 1.44  

第21 回（H29.6） 0.50 5 0.17 1.00 24 1.42 

第20 回（H28.7） 0.41 6 0.14 0.89 23 1.35 

 

 

 

 

 

  

8.0

8.6

8.4 

51.6

56.0

52.2 

24.8

24.3

24.6 

4.6

3.8

3.3 

11.0

7.3

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

生涯学習・生涯スポーツの振興

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答



- 62 - 

 

【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 8.4% 52.2% 60.6% 24.6% 3.3% 27.9% 11.5% 

性
別 

男性 277 6.9% 54.9% 61.7% 26.0% 3.6% 29.6% 8.7% 

女性 293 9.6% 49.8% 59.4% 23.9% 3.1% 27.0% 13.7% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 72.7% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 54.1% 67.6% 27.0% 5.4% 32.4% 0.0% 

30歳代 54 13.0% 59.3% 72.2% 22.2% 1.9% 24.1% 3.7% 

40歳代 81 11.1% 53.1% 64.2% 25.9% 3.7% 29.6% 6.2% 

50歳代 93 4.3% 57.0% 61.3% 32.3% 3.2% 35.5% 3.2% 

60歳代 140 5.0% 51.4% 56.4% 31.4% 5.7% 37.1% 6.4% 

70歳代 105 7.6% 47.6% 55.2% 17.1% 1.9% 19.0% 25.7% 

80歳以上 58 8.6% 43.1% 51.7% 10.3% 0.0% 10.3% 37.9% 

職
業
別 

農林業 16 12.5% 56.3% 68.8% 18.8% 0.0% 18.8% 12.5% 

自営業 47 8.5% 44.7% 53.2% 25.5% 8.5% 34.0% 12.8% 

会社員 160 4.4% 59.4% 63.8% 29.4% 1.9% 31.3% 5.0% 

会社役員 8 0.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 19.7% 42.1% 61.8% 28.9% 1.3% 30.3% 7.9% 

学生 17 11.8% 70.6% 82.4% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0% 

家事専業 85 9.4% 54.1% 63.5% 23.5% 3.5% 27.1% 9.4% 

無職 145 6.2% 49.7% 55.9% 18.6% 3.4% 22.1% 22.1% 

その他 19 0.0% 47.4% 47.4% 26.3% 5.3% 31.6% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 51.3% 61.5% 33.3% 2.6% 35.9% 2.6% 

5～10年未満 37 16.2% 35.1% 51.4% 27.0% 5.4% 32.4% 16.2% 

10～20年未満 116 10.3% 49.1% 59.5% 25.0% 5.2% 30.2% 10.3% 

20～30年未満 133 6.0% 54.9% 60.9% 26.3% 3.8% 30.1% 9.0% 

30年以上 254 6.7% 55.1% 61.8% 21.7% 2.0% 23.6% 14.6% 

地
域
別 

東金 62 9.7% 48.4% 58.1% 24.2% 6.5% 30.6% 11.3% 

日吉台 35 8.6% 57.1% 65.7% 34.3% 0.0% 34.3% 0.0% 

嶺南 64 7.8% 53.1% 60.9% 25.0% 0.0% 25.0% 14.1% 

城西 30 10.0% 46.7% 56.7% 30.0% 3.3% 33.3% 10.0% 

田間 79 8.9% 55.7% 64.6% 25.3% 3.8% 29.1% 6.3% 

公平 41 12.2% 48.8% 61.0% 26.8% 4.9% 31.7% 7.3% 

豊成 68 2.9% 47.1% 50.0% 25.0% 4.4% 29.4% 20.6% 

正気 75 10.7% 52.0% 62.7% 20.0% 2.7% 22.7% 14.7% 

福岡 25 4.0% 60.0% 64.0% 16.0% 4.0% 20.0% 16.0% 

大和 50 10.0% 58.0% 68.0% 22.0% 2.0% 24.0% 8.0% 

丘山 30 3.3% 53.3% 56.7% 23.3% 6.7% 30.0% 13.3% 

源 11 0.0% 36.4% 36.4% 36.4% 0.0% 36.4% 27.3% 
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 豊かなこころを育む学校教育の充実 

 

 

 

 幼稚園、小学校、中学校の運営、小中学校の耐震改修及び施設の建替え、預かり保育や３歳児保育の実施

などの施策については、満足度、重要度ともに、全施策平均を大きく上回っている。 

 

 

 

 

 

満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.47 7 0.17  2.12 2 1.44  

第21 回（H29.6） 0.52 4 0.17 2.18 2 1.42 

第20 回（H28.7） 0.55 3 0.14 2.08 2 1.35 

 

 

 

 

  

9.1

10.0

9.6 

53.1

52.0

49.7 

20.1

23.0

18.9 

4.2

4.1

6.5 

13.4

10.9

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

学校教育の充実

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答



- 64 - 

 

【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 9.6% 49.7% 59.4% 18.9% 6.5% 25.5% 15.1% 

性
別 

男性 277 49.5% 31.4% 80.9% 6.9% 1.1% 7.9% 11.2% 

女性 293 55.6% 22.9% 78.5% 1.0% 0.3% 1.4% 20.1% 

年
代
別 

10歳代 11 63.6% 27.3% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 70.3% 21.6% 91.9% 5.4% 0.0% 5.4% 2.7% 

30歳代 54 81.5% 14.8% 96.3% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 

40歳代 81 54.3% 33.3% 87.7% 4.9% 1.2% 6.2% 6.2% 

50歳代 93 58.1% 33.3% 91.4% 5.4% 0.0% 5.4% 3.2% 

60歳代 140 53.6% 31.4% 85.0% 5.0% 0.7% 5.7% 9.3% 

70歳代 105 40.0% 21.0% 61.0% 1.9% 1.9% 3.8% 35.2% 

80歳以上 58 22.4% 19.0% 41.4% 1.7% 0.0% 1.7% 56.9% 

職
業
別 

農林業 16 62.5% 18.8% 81.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 

自営業 47 59.6% 23.4% 83.0% 4.3% 2.1% 6.4% 10.6% 

会社員 160 63.8% 26.3% 90.0% 6.9% 0.0% 6.9% 3.1% 

会社役員 8 62.5% 37.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

パート 76 57.9% 32.9% 90.8% 0.0% 1.3% 1.3% 7.9% 

学生 17 64.7% 23.5% 88.2% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 

家事専業 85 55.3% 24.7% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

無職 145 33.1% 27.6% 60.7% 6.2% 0.7% 6.9% 32.4% 

その他 19 47.4% 26.3% 73.7% 0.0% 5.3% 5.3% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 53.8% 28.2% 82.1% 7.7% 0.0% 7.7% 10.3% 

5～10年未満 37 73.0% 8.1% 81.1% 2.7% 0.0% 2.7% 16.2% 

10～20年未満 116 54.3% 26.7% 81.0% 6.0% 0.0% 6.0% 12.9% 

20～30年未満 133 57.9% 27.1% 85.0% 4.5% 0.8% 5.3% 9.8% 

30年以上 254 46.1% 28.7% 74.8% 2.8% 1.2% 3.9% 21.3% 

地
域
別 

東金 62 48.4% 21.0% 69.4% 3.2% 1.6% 4.8% 25.8% 

日吉台 35 60.0% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

嶺南 64 50.0% 32.8% 82.8% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 

城西 30 56.7% 33.3% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

田間 79 60.8% 21.5% 82.3% 5.1% 0.0% 5.1% 12.7% 

公平 41 53.7% 19.5% 73.2% 9.8% 0.0% 9.8% 17.1% 

豊成 68 55.9% 26.5% 82.4% 2.9% 0.0% 2.9% 14.7% 

正気 75 41.3% 28.0% 69.3% 8.0% 1.3% 9.3% 21.3% 

福岡 25 44.0% 28.0% 72.0% 0.0% 4.0% 4.0% 24.0% 

大和 50 56.0% 26.0% 82.0% 6.0% 2.0% 8.0% 10.0% 

丘山 30 60.0% 20.0% 80.0% 6.7% 0.0% 6.7% 13.3% 

源 11 45.5% 27.3% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 
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 次代を担う青少年の健全育成 

 

 

 

 子ども会育成協議会、ジュニアリーダースクラブ、青少年相談員連絡協議会などの青少年団体への支

援、あづみの探検隊、南房総わくわく探検隊などの青少年健全育成事業の実施などの施策については、

満足度が全施策中３位と高い。一方、重要度については全施策中28 位と低くなっている。 

 満足度について居住地別に見ると、源地区のみ満足度が50％を下回っている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.53 3 0.17  0.72 28 1.44  

第21 回（H29.6） 0.52 3 0.17 0.83 28 1.42 

第20 回（H28.7） 0.53 4 0.14 0.69 29 1.35 
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第20回
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青少年の健全育成

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 5.3% 52.0% 57.3% 21.9% 1.2% 23.1% 19.6% 

性
別 

男性 269 8.9% 45.7% 54.6% 31.6% 2.6% 34.2% 11.2% 

女性 339 5.0% 60.8% 65.8% 14.5% 2.1% 16.5% 17.7% 

年
代
別 

10歳代 9 0.0% 88.9% 88.9% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 

20歳代 43 0.0% 65.1% 65.1% 25.6% 0.0% 25.6% 9.3% 

30歳代 76 10.5% 55.3% 65.8% 22.4% 2.6% 25.0% 9.2% 

40歳代 92 6.5% 63.0% 69.6% 23.9% 3.3% 27.2% 3.3% 

50歳代 99 9.1% 57.6% 66.7% 21.2% 2.0% 23.2% 10.1% 

60歳代 163 4.9% 50.3% 55.2% 24.5% 3.7% 28.2% 16.6% 

70歳以上 129 7.8% 41.9% 49.6% 18.6% 0.8% 19.4% 31.0% 

職
業
別 

農林業 18 16.7% 33.3% 50.0% 27.8% 0.0% 27.8% 22.2% 

自営業 50 8.0% 46.0% 54.0% 26.0% 2.0% 28.0% 18.0% 

会社員・公務員 175 6.9% 54.3% 61.1% 26.9% 3.4% 30.3% 8.6% 

会社・団体の役員 20 0.0% 65.0% 65.0% 30.0% 0.0% 30.0% 5.0% 

パート、アルバイト 99 2.0% 66.7% 68.7% 14.1% 2.0% 16.2% 15.2% 

学生 19 0.0% 78.9% 78.9% 21.1% 0.0% 21.1% 0.0% 

家事専業 75 8.0% 57.3% 65.3% 14.7% 4.0% 18.7% 16.0% 

無職 126 9.5% 42.9% 52.4% 21.4% 0.0% 21.4% 26.2% 

その他 27 7.4% 48.1% 55.6% 33.3% 7.4% 40.7% 3.7% 

居
住
年
別 

 

5年未満 38 2.6% 52.6% 55.3% 31.6% 2.6% 34.2% 10.5% 

5～10年未満 41 14.6% 51.2% 65.9% 12.2% 4.9% 17.1% 17.1% 

10～20年未満 104 3.8% 59.6% 63.5% 24.0% 2.9% 26.9% 9.6% 

20～30年未満 168 6.5% 54.2% 60.7% 21.4% 3.6% 25.0% 14.3% 

30年以上 259 7.3% 51.7% 59.1% 22.4% 0.8% 23.2% 17.8% 

地
域
別 

東金 63 14.3% 55.6% 69.8% 7.9% 3.2% 11.1% 19.0% 

日吉台 47 4.3% 51.1% 55.3% 23.4% 4.3% 27.7% 17.0% 

嶺南 66 4.5% 47.0% 51.5% 36.4% 3.0% 39.4% 9.1% 

城西 31 9.7% 48.4% 58.1% 16.1% 6.5% 22.6% 19.4% 

田間 81 7.4% 55.6% 63.0% 28.4% 0.0% 28.4% 8.6% 

公平 58 1.7% 63.8% 65.5% 22.4% 3.4% 25.9% 8.6% 

豊成 62 4.8% 54.8% 59.7% 21.0% 0.0% 21.0% 19.4% 

正気 77 9.1% 46.8% 55.8% 20.8% 2.6% 23.4% 20.8% 

福岡 36 2.8% 58.3% 61.1% 27.8% 0.0% 27.8% 11.1% 

大和 46 8.7% 58.7% 67.4% 10.9% 2.2% 13.0% 19.6% 

丘山 26 7.7% 57.7% 65.4% 23.1% 0.0% 23.1% 11.5% 

源 15 0.0% 46.7% 46.7% 26.7% 6.7% 33.3% 20.0% 
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 地域に根ざした文化の振興 

 

 

 

 文化展や文化芸能大会の開催、伝統文化保存団体への活動支援や文化財解説板などによる周知活動など

の施策については、満足度が全施策平均を上回る結果となった。重要度は低い結果となっている。 

 満足度について居住地別に見ると、豊成地区、福岡地区、源地区において満足度が50％を下回ってい

る。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.37 10 0.17  0.49 30 1.44  

第21 回（H29.6） 0.38 7 0.17 0.68 30 1.42 

第20 回（H28.7） 0.32 9 0.14 0.52 30 1.35 
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文化の振興

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 7.2% 47.3% 54.6% 28.4% 2.9% 31.3% 14.1% 

性
別 

男性 277 5.4% 47.7% 53.1% 33.6% 2.5% 36.1% 10.8% 

女性 293 8.9% 47.4% 56.3% 23.9% 2.7% 26.6% 17.1% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 54.5% 63.6% 36.4% 0.0% 36.4% 0.0% 

20歳代 37 8.1% 43.2% 51.4% 43.2% 5.4% 48.6% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 63.0% 70.4% 22.2% 5.6% 27.8% 1.9% 

40歳代 81 4.9% 58.0% 63.0% 28.4% 2.5% 30.9% 6.2% 

50歳代 93 7.5% 53.8% 61.3% 31.2% 2.2% 33.3% 5.4% 

60歳代 140 5.0% 46.4% 51.4% 34.3% 2.9% 37.1% 11.4% 

70歳代 105 8.6% 38.1% 46.7% 20.0% 1.9% 21.9% 31.4% 

80歳以上 58 12.1% 27.6% 39.7% 20.7% 0.0% 20.7% 39.7% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

自営業 47 2.1% 46.8% 48.9% 36.2% 4.3% 40.4% 10.6% 

会社員 160 6.3% 52.5% 58.8% 32.5% 3.1% 35.6% 5.6% 

会社役員 8 12.5% 50.0% 62.5% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 

パート 76 11.8% 51.3% 63.2% 27.6% 1.3% 28.9% 7.9% 

学生 17 5.9% 58.8% 64.7% 35.3% 0.0% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 10.6% 52.9% 63.5% 21.2% 1.2% 22.4% 14.1% 

無職 145 6.2% 36.6% 42.8% 28.3% 2.1% 30.3% 26.9% 

その他 19 10.5% 31.6% 42.1% 21.1% 10.5% 31.6% 26.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 51.3% 64.1% 25.6% 2.6% 28.2% 7.7% 

5～10年未満 37 10.8% 51.4% 62.2% 24.3% 2.7% 27.0% 10.8% 

10～20年未満 116 4.3% 47.4% 51.7% 30.2% 2.6% 32.8% 15.5% 

20～30年未満 133 6.8% 46.6% 53.4% 29.3% 6.0% 35.3% 11.3% 

30年以上 254 7.5% 46.5% 53.9% 28.3% 0.8% 29.1% 16.9% 

地
域
別 

東金 62 14.5% 41.9% 56.5% 24.2% 1.6% 25.8% 17.7% 

日吉台 35 8.6% 62.9% 71.4% 25.7% 2.9% 28.6% 0.0% 

嶺南 64 6.3% 48.4% 54.7% 21.9% 6.3% 28.1% 17.2% 

城西 30 13.3% 43.3% 56.7% 26.7% 3.3% 30.0% 13.3% 

田間 79 7.6% 43.0% 50.6% 40.5% 2.5% 43.0% 6.3% 

公平 41 14.6% 48.8% 63.4% 26.8% 0.0% 26.8% 9.8% 

豊成 68 5.9% 33.8% 39.7% 36.8% 5.9% 42.6% 17.6% 

正気 75 2.7% 57.3% 60.0% 21.3% 1.3% 22.7% 17.3% 

福岡 25 8.0% 40.0% 48.0% 24.0% 0.0% 24.0% 28.0% 

大和 50 0.0% 56.0% 56.0% 28.0% 2.0% 30.0% 14.0% 

丘山 30 3.3% 46.7% 50.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 

源 11 0.0% 36.4% 36.4% 36.4% 0.0% 36.4% 27.3% 
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 市民の国際理解を深める交流の促進 

 

 

 

 姉妹都市交流や国際交流団体が行う交流事業の支援、刊行物の多言語化などの施策については、満足度

は平均を少し下回り、重要度は全施策中最下位となっている。 

 満足度を属性別に比較すると、年配の方の満足度が低い傾向にある。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.16 17 0.17  0.42 31 1.44  

第21 回（H29.6） 0.15 18 0.17 0.38 31 1.42 

第20 回（H28.7） 0.15 17 0.14 0.28 31 1.35 
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満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 4.1% 44.8% 48.9% 28.6% 5.0% 33.6% 17.6% 

性
別 

男性 277 4.0% 44.4% 48.4% 32.1% 5.4% 37.5% 14.1% 

女性 293 4.1% 46.1% 50.2% 24.9% 4.4% 29.4% 20.5% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 81.8% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 2.7% 37.8% 40.5% 45.9% 13.5% 59.5% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 59.3% 66.7% 24.1% 7.4% 31.5% 1.9% 

40歳代 81 3.7% 58.0% 61.7% 29.6% 2.5% 32.1% 6.2% 

50歳代 93 4.3% 49.5% 53.8% 37.6% 3.2% 40.9% 5.4% 

60歳代 140 5.0% 44.3% 49.3% 30.7% 7.9% 38.6% 12.1% 

70歳代 105 2.9% 31.4% 34.3% 21.9% 2.9% 24.8% 41.0% 

80歳以上 58 3.4% 27.6% 31.0% 15.5% 0.0% 15.5% 53.4% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 50.0% 50.0% 18.8% 0.0% 18.8% 31.3% 

自営業 47 2.1% 40.4% 42.6% 36.2% 6.4% 42.6% 14.9% 

会社員 160 5.0% 48.8% 53.8% 35.0% 5.6% 40.6% 5.6% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 

パート 76 6.6% 51.3% 57.9% 27.6% 5.3% 32.9% 9.2% 

学生 17 0.0% 70.6% 70.6% 23.5% 5.9% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 3.5% 48.2% 51.8% 21.2% 4.7% 25.9% 22.4% 

無職 145 4.1% 36.6% 40.7% 24.8% 3.4% 28.3% 31.0% 

その他 19 0.0% 31.6% 31.6% 31.6% 5.3% 36.8% 31.6% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 41.0% 53.8% 35.9% 2.6% 38.5% 7.7% 

5～10年未満 37 2.7% 56.8% 59.5% 18.9% 8.1% 27.0% 13.5% 

10～20年未満 116 3.4% 40.5% 44.0% 34.5% 3.4% 37.9% 18.1% 

20～30年未満 133 4.5% 43.6% 48.1% 28.6% 10.5% 39.1% 12.8% 

30年以上 254 3.1% 46.1% 49.2% 26.4% 2.4% 28.7% 22.0% 

地
域
別 

東金 62 3.2% 40.3% 43.5% 27.4% 3.2% 30.6% 25.8% 

日吉台 35 2.9% 51.4% 54.3% 34.3% 8.6% 42.9% 2.9% 

嶺南 64 4.7% 51.6% 56.3% 21.9% 6.3% 28.1% 15.6% 

城西 30 10.0% 30.0% 40.0% 33.3% 6.7% 40.0% 20.0% 

田間 79 7.6% 44.3% 51.9% 35.4% 6.3% 41.8% 6.3% 

公平 41 2.4% 48.8% 51.2% 24.4% 7.3% 31.7% 17.1% 

豊成 68 2.9% 36.8% 39.7% 30.9% 5.9% 36.8% 23.5% 

正気 75 2.7% 50.7% 53.3% 24.0% 1.3% 25.3% 21.3% 

福岡 25 8.0% 40.0% 48.0% 20.0% 4.0% 24.0% 28.0% 

大和 50 0.0% 50.0% 50.0% 30.0% 2.0% 32.0% 18.0% 

丘山 30 0.0% 33.3% 33.3% 40.0% 6.7% 46.7% 20.0% 

源 11 0.0% 45.5% 45.5% 27.3% 0.0% 27.3% 27.3% 
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 市民の健康を支える保健・医療の充実 

 

 

 

 地域医療の充実に向けての支援、各種健診事業の実施、各種予防接種事業の実施などの施策について

は、重要度が全施策中でもっとも高い結果となった。満足度についても平均以上となっている。 

 地区別では、公平地区、福岡地区において、満足度が50％を下回っている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.37 11 0.17  2.32 1 1.44  

第21 回（H29.6） 0.27 14 0.17 2.25 1 1.42 

第20 回（H28.7） 0.29 10 0.14 2.35 1 1.35 
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保健・医療の充実

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 11.0% 46.8% 57.8% 24.1% 7.6% 31.7% 10.5% 

性
別 

男性 277 8.7% 46.6% 55.2% 28.9% 8.7% 37.5% 7.2% 

女性 293 13.7% 47.4% 61.1% 19.8% 6.1% 25.9% 13.0% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 63.6% 72.7% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 8.1% 64.9% 73.0% 18.9% 8.1% 27.0% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 57.4% 64.8% 29.6% 3.7% 33.3% 1.9% 

40歳代 81 6.2% 44.4% 50.6% 28.4% 14.8% 43.2% 6.2% 

50歳代 93 11.8% 41.9% 53.8% 36.6% 7.5% 44.1% 2.2% 

60歳代 140 10.0% 47.9% 57.9% 22.9% 11.4% 34.3% 7.9% 

70歳代 105 15.2% 44.8% 60.0% 16.2% 2.9% 19.0% 21.0% 

80歳以上 58 17.2% 34.5% 51.7% 13.8% 0.0% 13.8% 34.5% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 43.8% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

自営業 47 4.3% 46.8% 51.1% 31.9% 8.5% 40.4% 8.5% 

会社員 160 6.3% 48.1% 54.4% 31.9% 10.0% 41.9% 3.8% 

会社役員 8 12.5% 25.0% 37.5% 62.5% 0.0% 62.5% 0.0% 

パート 76 10.5% 53.9% 64.5% 19.7% 9.2% 28.9% 6.6% 

学生 17 11.8% 52.9% 64.7% 29.4% 5.9% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 18.8% 45.9% 64.7% 20.0% 4.7% 24.7% 10.6% 

無職 145 13.8% 46.2% 60.0% 17.2% 5.5% 22.8% 17.2% 

その他 19 15.8% 36.8% 52.6% 15.8% 10.5% 26.3% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 15.4% 51.3% 66.7% 28.2% 2.6% 30.8% 2.6% 

5～10年未満 37 8.1% 56.8% 64.9% 24.3% 2.7% 27.0% 8.1% 

10～20年未満 116 6.9% 47.4% 54.3% 23.3% 8.6% 31.9% 13.8% 

20～30年未満 133 9.8% 48.9% 58.6% 24.8% 10.5% 35.3% 6.0% 

30年以上 254 13.4% 43.3% 56.7% 23.6% 6.7% 30.3% 13.0% 

地
域
別 

東金 62 12.9% 40.3% 53.2% 27.4% 6.5% 33.9% 12.9% 

日吉台 35 8.6% 48.6% 57.1% 34.3% 5.7% 40.0% 2.9% 

嶺南 64 10.9% 48.4% 59.4% 21.9% 6.3% 28.1% 12.5% 

城西 30 16.7% 46.7% 63.3% 23.3% 6.7% 30.0% 6.7% 

田間 79 10.1% 57.0% 67.1% 17.7% 10.1% 27.8% 5.1% 

公平 41 12.2% 34.1% 46.3% 24.4% 14.6% 39.0% 14.6% 

豊成 68 16.2% 39.7% 55.9% 22.1% 8.8% 30.9% 13.2% 

正気 75 6.7% 56.0% 62.7% 20.0% 4.0% 24.0% 13.3% 

福岡 25 8.0% 28.0% 36.0% 40.0% 12.0% 52.0% 12.0% 

大和 50 12.0% 40.0% 52.0% 32.0% 8.0% 40.0% 8.0% 

丘山 30 6.7% 60.0% 66.7% 20.0% 3.3% 23.3% 10.0% 

源 11 0.0% 54.5% 54.5% 18.2% 0.0% 18.2% 27.3% 
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 地域で支えあう思いやりのある社会福祉の推進 

 

 

 

 社会福祉協議会や民生児童委員への支援、福祉ボランティアに関する施策、障がい者サービスの提供

などの施策については、満足度、重要度とも全施策平均を上回っている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.36 13 0.17  1.82 11 1.44  

第21 回（H29.6） 0.27 13 0.17 1.75 10 1.42 

第20 回（H28.7） 0.21 15 0.14 1.72 12 1.35 
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5.4

4.0 

13.9

10.4

14.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

社会福祉の推進

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 7.6% 46.8% 54.4% 27.0% 4.0% 31.0% 14.6% 

性
別 

男性 277 6.9% 46.9% 53.8% 29.2% 4.0% 33.2% 13.0% 

女性 293 8.2% 47.1% 55.3% 25.3% 3.8% 29.0% 15.7% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 72.7% 72.7% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 54.1% 64.9% 35.1% 0.0% 35.1% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 66.7% 72.2% 16.7% 5.6% 22.2% 5.6% 

40歳代 81 6.2% 49.4% 55.6% 29.6% 7.4% 37.0% 7.4% 

50歳代 93 5.4% 49.5% 54.8% 36.6% 5.4% 41.9% 3.2% 

60歳代 140 9.3% 46.4% 55.7% 31.4% 5.7% 37.1% 7.1% 

70歳代 105 10.5% 37.1% 47.6% 19.0% 0.0% 19.0% 33.3% 

80歳以上 58 19.0% 29.3% 48.3% 15.5% 1.7% 17.2% 34.5% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 43.8% 50.0% 18.8% 0.0% 18.8% 31.3% 

自営業 47 4.3% 46.8% 51.1% 27.7% 6.4% 34.0% 14.9% 

会社員 160 5.6% 50.6% 56.3% 33.1% 5.6% 38.8% 5.0% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 10.5% 48.7% 59.2% 27.6% 5.3% 32.9% 7.9% 

学生 17 5.9% 64.7% 70.6% 29.4% 0.0% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 8.2% 51.8% 60.0% 27.1% 1.2% 28.2% 11.8% 

無職 145 9.0% 40.0% 49.0% 21.4% 2.1% 23.4% 27.6% 

その他 19 10.5% 36.8% 47.4% 10.5% 10.5% 21.1% 31.6% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 15.4% 48.7% 64.1% 28.2% 0.0% 28.2% 7.7% 

5～10年未満 37 5.4% 67.6% 73.0% 16.2% 0.0% 16.2% 10.8% 

10～20年未満 116 4.3% 44.8% 49.1% 29.3% 4.3% 33.6% 17.2% 

20～30年未満 133 7.5% 47.4% 54.9% 27.1% 7.5% 34.6% 10.5% 

30年以上 254 8.3% 44.1% 52.4% 27.2% 3.1% 30.3% 17.3% 

地
域
別 

東金 62 11.3% 43.5% 54.8% 25.8% 1.6% 27.4% 17.7% 

日吉台 35 5.7% 68.6% 74.3% 14.3% 8.6% 22.9% 2.9% 

嶺南 64 6.3% 46.9% 53.1% 28.1% 1.6% 29.7% 17.2% 

城西 30 6.7% 53.3% 60.0% 20.0% 3.3% 23.3% 16.7% 

田間 79 6.3% 49.4% 55.7% 31.6% 6.3% 38.0% 6.3% 

公平 41 7.3% 43.9% 51.2% 26.8% 7.3% 34.1% 14.6% 

豊成 68 14.7% 35.3% 50.0% 26.5% 5.9% 32.4% 17.6% 

正気 75 6.7% 50.7% 57.3% 21.3% 2.7% 24.0% 18.7% 

福岡 25 8.0% 32.0% 40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 

大和 50 4.0% 52.0% 56.0% 30.0% 2.0% 32.0% 12.0% 

丘山 30 3.3% 40.0% 43.3% 36.7% 3.3% 40.0% 16.7% 

源 11 0.0% 36.4% 36.4% 27.3% 9.1% 36.4% 27.3% 
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 安心して生み育てる子育て支援の充実 

 

 

 

 子育て支援施策については、満足度、重要度とも平均以上であった。特に重要度は全施策中５位であ

り、多くの方が「力を入れるべきだ」と感じていることが分かる。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.36 12 0.17  2.00 5 1.44  

第21 回（H29.6） 0.37 8 0.17 2.04 3 1.42 

第20 回（H28.7） 0.28 11 0.14 1.96 5 1.35 

 

 

 

 

 

 

  

8.3 

8.5

7

44.2 

49.6

45.5

25.1 

24

25.4

4.6 

6

5.8

17.7 

11.9

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第２２回

第２１回

第２０回

子育て支援の充実

満足 どちらかといえば満足 どちらかというと不満 不満 無回答
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【満足度の属性別割合】 
（単位：人・％） 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 8.3% 44.2% 52.5% 25.1% 4.6% 29.8% 17.7% 

性
別 

男性 277 7.6% 48.0% 55.6% 24.2% 5.4% 29.6% 14.8% 

女性 293 8.9% 41.6% 50.5% 25.9% 3.4% 29.4% 20.1% 

年
代
別 

10歳代 11 27.3% 54.5% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 35.1% 45.9% 54.1% 0.0% 54.1% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 44.4% 51.9% 35.2% 9.3% 44.4% 3.7% 

40歳代 81 6.2% 48.1% 54.3% 25.9% 12.3% 38.3% 7.4% 

50歳代 93 8.6% 55.9% 64.5% 23.7% 7.5% 31.2% 4.3% 

60歳代 140 7.1% 46.4% 53.6% 30.0% 2.1% 32.1% 14.3% 

70歳代 105 9.5% 34.3% 43.8% 14.3% 1.0% 15.2% 41.0% 

80歳以上 58 6.9% 36.2% 43.1% 8.6% 0.0% 8.6% 48.3% 

職
業
別 

農林業 16 12.5% 37.5% 50.0% 18.8% 0.0% 18.8% 31.3% 

自営業 47 4.3% 48.9% 53.2% 23.4% 6.4% 29.8% 17.0% 

会社員 160 8.1% 46.9% 55.0% 29.4% 10.6% 40.0% 5.0% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 7.9% 56.6% 64.5% 23.7% 2.6% 26.3% 9.2% 

学生 17 29.4% 41.2% 70.6% 29.4% 0.0% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 8.2% 40.0% 48.2% 27.1% 3.5% 30.6% 21.2% 

無職 145 7.6% 40.0% 47.6% 20.0% 0.0% 20.0% 32.4% 

その他 19 5.3% 36.8% 42.1% 26.3% 5.3% 31.6% 26.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 41.0% 51.3% 30.8% 5.1% 35.9% 12.8% 

5～10年未満 37 0.0% 43.2% 43.2% 32.4% 5.4% 37.8% 18.9% 

10～20年未満 116 9.5% 41.4% 50.9% 24.1% 6.9% 31.0% 18.1% 

20～30年未満 133 8.3% 43.6% 51.9% 32.3% 3.8% 36.1% 12.0% 

30年以上 254 8.7% 46.5% 55.1% 20.1% 3.5% 23.6% 21.3% 

地
域
別 

東金 62 8.1% 46.8% 54.8% 17.7% 3.2% 21.0% 24.2% 

日吉台 35 8.6% 45.7% 54.3% 37.1% 5.7% 42.9% 2.9% 

嶺南 64 6.3% 53.1% 59.4% 20.3% 4.7% 25.0% 15.6% 

城西 30 10.0% 40.0% 50.0% 23.3% 6.7% 30.0% 20.0% 

田間 79 15.2% 36.7% 51.9% 34.2% 2.5% 36.7% 11.4% 

公平 41 9.8% 41.5% 51.2% 19.5% 12.2% 31.7% 17.1% 

豊成 68 10.3% 39.7% 50.0% 23.5% 7.4% 30.9% 19.1% 

正気 75 2.7% 49.3% 52.0% 21.3% 2.7% 24.0% 24.0% 

福岡 25 8.0% 36.0% 44.0% 24.0% 8.0% 32.0% 24.0% 

大和 50 4.0% 46.0% 50.0% 30.0% 2.0% 32.0% 18.0% 

丘山 30 6.7% 46.7% 53.3% 30.0% 0.0% 30.0% 16.7% 

源 11 9.1% 36.4% 45.5% 27.3% 0.0% 27.3% 27.3% 
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 生きがいと安心の高齢者施策の充実 

 

 

 

 一人暮らし高齢者や高齢者のみの世帯に対する支援、介護予防に関する事業、高齢者の就労支援といっ

た施策の満足度については、全施策中１９位と低くなっている。一方、重要度については全施策中４位

となっており、多くの方が「力を入れるべき」と感じていることが分かる。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.06 19 0.17  2.01 4 1.44  

第21 回（H29.6） 0.03 20 0.17 2.01 4 1.42 

第20 回（H28.7） 0.05 21 0.14 1.96 6 1.35 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

高齢者施策の充実

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 
（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 5.2% 43.5% 48.7% 33.4% 6.9% 40.3% 11.0% 

性
別 

男性 277 5.4% 44.8% 50.2% 33.9% 5.8% 39.7% 10.1% 

女性 293 5.1% 43.7% 48.8% 32.4% 7.5% 39.9% 11.3% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 63.6% 72.7% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 29.7% 40.5% 56.8% 2.7% 59.5% 0.0% 

30歳代 54 1.9% 59.3% 61.1% 33.3% 3.7% 37.0% 1.9% 

40歳代 81 7.4% 51.9% 59.3% 24.7% 9.9% 34.6% 6.2% 

50歳代 93 4.3% 48.4% 52.7% 39.8% 3.2% 43.0% 4.3% 

60歳代 140 3.6% 41.4% 45.0% 39.3% 10.0% 49.3% 5.7% 

70歳以上 105 4.8% 38.1% 42.9% 23.8% 7.6% 31.4% 25.7% 

80歳以上 58 6.9% 29.3% 36.2% 25.9% 5.2% 31.0% 32.8% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 43.8% 43.8% 18.8% 0.0% 18.8% 37.5% 

自営業 47 8.5% 38.3% 46.8% 34.0% 8.5% 42.6% 10.6% 

会社員 160 3.8% 47.5% 51.3% 38.1% 6.3% 44.4% 4.4% 

会社役員 8 12.5% 25.0% 37.5% 62.5% 0.0% 62.5% 0.0% 

パート 76 6.6% 44.7% 51.3% 32.9% 6.6% 39.5% 9.2% 

学生 17 11.8% 52.9% 64.7% 35.3% 0.0% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 7.1% 48.2% 55.3% 30.6% 5.9% 36.5% 8.2% 

無職 145 3.4% 38.6% 42.1% 30.3% 8.3% 38.6% 19.3% 

その他 19 5.3% 42.1% 47.4% 26.3% 10.5% 36.8% 15.8% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 30.8% 43.6% 48.7% 0.0% 48.7% 7.7% 

5～10年未満 37 5.4% 59.5% 64.9% 27.0% 0.0% 27.0% 8.1% 

10～20年未満 116 5.2% 46.6% 51.7% 28.4% 8.6% 37.1% 11.2% 

20～30年未満 133 4.5% 36.1% 40.6% 40.6% 10.5% 51.1% 8.3% 

30年以上 254 4.3% 45.7% 50.0% 30.7% 5.9% 36.6% 13.4% 

地
域
別 

東金 62 6.5% 37.1% 43.5% 38.7% 6.5% 45.2% 11.3% 

日吉台 35 5.7% 45.7% 51.4% 37.1% 8.6% 45.7% 2.9% 

嶺南 64 1.6% 56.3% 57.8% 25.0% 1.6% 26.6% 15.6% 

城西 30 3.3% 50.0% 53.3% 36.7% 0.0% 36.7% 10.0% 

田間 79 5.1% 50.6% 55.7% 31.6% 8.9% 40.5% 3.8% 

公平 41 7.3% 39.0% 46.3% 31.7% 9.8% 41.5% 12.2% 

豊成 68 7.4% 36.8% 44.1% 33.8% 8.8% 42.6% 13.2% 

正気 75 4.0% 42.7% 46.7% 30.7% 8.0% 38.7% 14.7% 

福岡 25 8.0% 20.0% 28.0% 48.0% 8.0% 56.0% 16.0% 

大和 50 4.0% 48.0% 52.0% 32.0% 6.0% 38.0% 10.0% 

丘山 30 0.0% 43.3% 43.3% 40.0% 3.3% 43.3% 13.3% 

源 11 0.0% 36.4% 36.4% 36.4% 9.1% 45.5% 18.2% 
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 安心して暮らせる社会保障の充実 

 

 

 

 生活困窮者に関する事業、国民健康保険、後期高齢者医療制度、介護保険に関する事業などの施策につ

いては、全施策中2０位と満足度が低くなっている。一方、重要度は全施策中１０位となっている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.03 20 0.17  1.83 10 1.44  

第21 回（H29.6） -0.04 23 0.17 1.89 8 1.42 

第20 回（H28.7） -0.10 24 0.14 1.83 8 1.35 
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第20回
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第22回

社会保障の充実

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 4.5% 43.4% 47.8% 32.9% 7.2% 40.1% 12.0% 

性
別 

男性 277 3.2% 46.9% 50.2% 33.9% 5.4% 39.4% 10.5% 

女性 293 5.8% 41.0% 46.8% 32.1% 8.2% 40.3% 13.0% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 54.5% 63.6% 27.3% 0.0% 27.3% 9.1% 

20歳代 37 10.8% 48.6% 59.5% 40.5% 0.0% 40.5% 0.0% 

30歳代 54 0.0% 63.0% 63.0% 29.6% 5.6% 35.2% 1.9% 

40歳代 81 4.9% 45.7% 50.6% 33.3% 7.4% 40.7% 8.6% 

50歳代 93 2.2% 52.7% 54.8% 33.3% 7.5% 40.9% 4.3% 

60歳代 140 2.9% 38.6% 41.4% 41.4% 11.4% 52.9% 5.7% 

70歳代 105 8.6% 33.3% 41.9% 26.7% 4.8% 31.4% 26.7% 

80歳以上 58 3.4% 31.0% 34.5% 22.4% 6.9% 29.3% 36.2% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 43.8% 43.8% 18.8% 6.3% 25.0% 31.3% 

自営業 47 6.4% 42.6% 48.9% 38.3% 4.3% 42.6% 8.5% 

会社員 160 0.6% 52.5% 53.1% 32.5% 10.0% 42.5% 4.4% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 5.3% 42.1% 47.4% 39.5% 2.6% 42.1% 10.5% 

学生 17 11.8% 52.9% 64.7% 29.4% 0.0% 29.4% 5.9% 

家事専業 85 5.9% 40.0% 45.9% 30.6% 10.6% 41.2% 12.9% 

無職 145 5.5% 38.6% 44.1% 31.0% 5.5% 36.6% 19.3% 

その他 19 10.5% 21.1% 31.6% 31.6% 15.8% 47.4% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 5.1% 46.2% 51.3% 28.2% 12.8% 41.0% 7.7% 

5～10年未満 37 5.4% 56.8% 62.2% 32.4% 0.0% 32.4% 5.4% 

10～20年未満 116 4.3% 39.7% 44.0% 33.6% 7.8% 41.4% 14.7% 

20～30年未満 133 5.3% 44.4% 49.6% 31.6% 10.5% 42.1% 8.3% 

30年以上 254 3.9% 42.1% 46.1% 34.3% 5.1% 39.4% 14.6% 

地
域
別 

東金 62 9.7% 40.3% 50.0% 35.5% 3.2% 38.7% 11.3% 

日吉台 35 2.9% 40.0% 42.9% 40.0% 8.6% 48.6% 8.6% 

嶺南 64 3.1% 54.7% 57.8% 25.0% 1.6% 26.6% 15.6% 

城西 30 6.7% 56.7% 63.3% 16.7% 6.7% 23.3% 13.3% 

田間 79 6.3% 39.2% 45.6% 36.7% 13.9% 50.6% 3.8% 

公平 41 2.4% 36.6% 39.0% 39.0% 7.3% 46.3% 14.6% 

豊成 68 4.4% 38.2% 42.6% 30.9% 8.8% 39.7% 17.6% 

正気 75 2.7% 48.0% 50.7% 30.7% 6.7% 37.3% 12.0% 

福岡 25 8.0% 16.0% 24.0% 48.0% 12.0% 60.0% 16.0% 

大和 50 2.0% 50.0% 52.0% 32.0% 4.0% 36.0% 12.0% 

丘山 30 0.0% 46.7% 46.7% 36.7% 6.7% 43.3% 10.0% 

源 11 0.0% 27.3% 27.3% 45.5% 9.1% 54.5% 18.2% 
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 豊かな自然の保護と新たなみどりの空間の創出 

 

 

 

 公園・緑地の整備及び維持管理、花見の宴、駅からハイキングなどのイベントの開催についての満足度

は、全施策平均を上回った。一方、重要度は全施策平均を下回った。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.25 16 0.17  1.14 22 1.44  

第21 回（H29.6） 0.22 16 0.17 1.01 22 1.42 

第20 回（H28.7） 0.22 14 0.14 0.78 26 1.35 

 

  

 

 

  

6.4

8.3

6.7 

48

47.1

48.4 

26.7

27.2

27.5 

7.1

8.3

6.2 

11.8
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

公園・緑地の整備

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 6.7% 48.4% 55.1% 27.5% 6.2% 33.7% 11.2% 

性
別 

男性 277 5.4% 52.7% 58.1% 30.0% 3.2% 33.2% 8.7% 

女性 293 8.2% 44.4% 52.6% 26.3% 8.2% 34.5% 13.0% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 63.6% 81.8% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 40.5% 54.1% 32.4% 13.5% 45.9% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 51.9% 57.4% 31.5% 9.3% 40.7% 1.9% 

40歳代 81 7.4% 55.6% 63.0% 23.5% 7.4% 30.9% 6.2% 

50歳代 93 4.3% 61.3% 65.6% 31.2% 0.0% 31.2% 3.2% 

60歳代 140 4.3% 53.6% 57.9% 28.6% 7.1% 35.7% 6.4% 

70歳代 105 9.5% 34.3% 43.8% 29.5% 4.8% 34.3% 21.9% 

80歳以上 58 5.2% 29.3% 34.5% 19.0% 5.2% 24.1% 41.4% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 62.5% 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 

自営業 47 2.1% 53.2% 55.3% 25.5% 10.6% 36.2% 8.5% 

会社員 160 3.8% 51.3% 55.0% 36.3% 4.4% 40.6% 4.4% 

会社役員 8 0.0% 50.0% 50.0% 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 

パート 76 11.8% 59.2% 71.1% 17.1% 5.3% 22.4% 6.6% 

学生 17 17.6% 52.9% 70.6% 17.6% 11.8% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 7.1% 42.4% 49.4% 30.6% 5.9% 36.5% 14.1% 

無職 145 6.9% 41.4% 48.3% 27.6% 4.8% 32.4% 19.3% 

その他 19 15.8% 42.1% 57.9% 10.5% 15.8% 26.3% 15.8% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 43.6% 56.4% 35.9% 2.6% 38.5% 5.1% 

5～10年未満 37 2.7% 48.6% 51.4% 35.1% 8.1% 43.2% 5.4% 

10～20年未満 116 8.6% 44.8% 53.4% 24.1% 9.5% 33.6% 12.9% 

20～30年未満 133 6.0% 52.6% 58.6% 23.3% 9.0% 32.3% 9.0% 

30年以上 254 5.9% 48.4% 54.3% 29.1% 3.1% 32.3% 13.4% 

地
域
別 

東金 62 11.3% 41.9% 53.2% 30.6% 4.8% 35.5% 11.3% 

日吉台 35 5.7% 60.0% 65.7% 25.7% 8.6% 34.3% 0.0% 

嶺南 64 3.1% 46.9% 50.0% 28.1% 4.7% 32.8% 17.2% 

城西 30 3.3% 53.3% 56.7% 16.7% 13.3% 30.0% 13.3% 

田間 79 15.2% 53.2% 68.4% 22.8% 3.8% 26.6% 5.1% 

公平 41 4.9% 43.9% 48.8% 31.7% 4.9% 36.6% 14.6% 

豊成 68 5.9% 39.7% 45.6% 32.4% 11.8% 44.1% 10.3% 

正気 75 5.3% 42.7% 48.0% 33.3% 4.0% 37.3% 14.7% 

福岡 25 8.0% 36.0% 44.0% 32.0% 4.0% 36.0% 20.0% 

大和 50 4.0% 64.0% 68.0% 18.0% 4.0% 22.0% 10.0% 

丘山 30 3.3% 50.0% 53.3% 36.7% 0.0% 36.7% 10.0% 

源 11 0.0% 54.5% 54.5% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 
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 水質汚染と公害の防止 

 

 

 

 公共下水道の整備や維持管理、農業集落排水の維持管理、合併浄化槽の普及促進、不法投棄や野焼き等

の防止事業、騒音、振動、悪臭、水質・土壌の汚染などの公害対策事業などの施策については、満足度

が全施策中2２位と低くなっている。一方、重要度は全施策中６位となっており、多くの方が「力を入

れるべきだ」と感じていることが分かる。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.02 22 0.17  1.98 6 1.44  

第21 回（H29.6） -0.06 24 0.17 2.01 5 1.42 

第20 回（H28.7） -0.04 22 0.14 1.99 3 1.35 
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第20回

第21回

第22回

水質汚染・公害の防止

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】                              

（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 7.4% 41.5% 48.9% 28.7% 12.2% 41.0% 10.2% 

性
別 

男性 277 7.6% 46.2% 53.8% 27.4% 11.9% 39.4% 6.9% 

女性 293 6.8% 37.5% 44.4% 30.4% 12.6% 43.0% 12.6% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 63.6% 72.7% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 51.4% 64.9% 32.4% 2.7% 35.1% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 42.6% 50.0% 25.9% 22.2% 48.1% 1.9% 

40歳代 81 7.4% 44.4% 51.9% 32.1% 14.8% 46.9% 1.2% 

50歳代 93 5.4% 46.2% 51.6% 33.3% 11.8% 45.2% 3.2% 

60歳代 140 7.1% 39.3% 46.4% 35.0% 13.6% 48.6% 5.0% 

70歳代 105 4.8% 38.1% 42.9% 22.9% 12.4% 35.2% 21.9% 

80歳以上 58 10.3% 31.0% 41.4% 13.8% 3.4% 17.2% 41.4% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 68.8% 68.8% 6.3% 12.5% 18.8% 12.5% 

自営業 47 4.3% 34.0% 38.3% 40.4% 12.8% 53.2% 8.5% 

会社員 160 6.9% 46.9% 53.8% 31.9% 11.3% 43.1% 3.1% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 7.9% 46.1% 53.9% 31.6% 7.9% 39.5% 6.6% 

学生 17 11.8% 47.1% 58.8% 29.4% 11.8% 41.2% 0.0% 

家事専業 85 5.9% 41.2% 47.1% 25.9% 17.6% 43.5% 9.4% 

無職 145 9.0% 34.5% 43.4% 26.2% 10.3% 36.6% 20.0% 

その他 19 10.5% 36.8% 47.4% 10.5% 21.1% 31.6% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 33.3% 46.2% 28.2% 20.5% 48.7% 5.1% 

5～10年未満 37 5.4% 27.0% 32.4% 37.8% 18.9% 56.8% 10.8% 

10～20年未満 116 6.0% 44.0% 50.0% 28.4% 13.8% 42.2% 7.8% 

20～30年未満 133 6.0% 46.6% 52.6% 27.1% 12.8% 39.8% 7.5% 

30年以上 254 7.9% 41.3% 49.2% 28.3% 9.1% 37.4% 13.4% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 45.2% 50.0% 17.7% 12.9% 30.6% 19.4% 

日吉台 35 5.7% 71.4% 77.1% 20.0% 0.0% 20.0% 2.9% 

嶺南 64 6.3% 37.5% 43.8% 34.4% 12.5% 46.9% 9.4% 

城西 30 10.0% 60.0% 70.0% 16.7% 3.3% 20.0% 10.0% 

田間 79 10.1% 45.6% 55.7% 27.8% 10.1% 38.0% 6.3% 

公平 41 7.3% 34.1% 41.5% 39.0% 9.8% 48.8% 9.8% 

豊成 68 7.4% 42.6% 50.0% 22.1% 14.7% 36.8% 13.2% 

正気 75 4.0% 41.3% 45.3% 30.7% 16.0% 46.7% 8.0% 

福岡 25 20.0% 12.0% 32.0% 44.0% 8.0% 52.0% 16.0% 

大和 50 4.0% 32.0% 36.0% 44.0% 10.0% 54.0% 10.0% 

丘山 30 3.3% 40.0% 43.3% 20.0% 26.7% 46.7% 10.0% 

源 11 0.0% 36.4% 36.4% 18.2% 36.4% 54.5% 9.1% 
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 環境にやさしい社会システムの確立 

 

 

 

 ゴミの減量やリサイクルの推進事業、家庭ごみの収集・処理事業などの施策については、満足度が全施策

の中でもっとも高い施策となっており、重要度も平均以上である。 

 どの属性ごとに見ても、全体的に満足度が高くなっている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.91 1 0.17  1.97 7 1.44  

第21 回（H29.6） 0.79 1 0.17 1.92 7 1.42 

第20 回（H28.7） 0.87 1 0.14 1.91 7 1.35 
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第21回
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家庭ごみの処理・リサイクル

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 19.4% 52.8% 72.3% 16.9% 3.4% 20.3% 7.4% 

性
別 

男性 277 18.8% 54.2% 72.9% 16.6% 4.0% 20.6% 6.5% 

女性 293 20.5% 51.9% 72.4% 17.4% 2.4% 19.8% 7.8% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 72.7% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 24.3% 51.4% 75.7% 18.9% 5.4% 24.3% 0.0% 

30歳代 54 14.8% 63.0% 77.8% 18.5% 1.9% 20.4% 1.9% 

40歳代 81 14.8% 56.8% 71.6% 21.0% 3.7% 24.7% 3.7% 

50歳代 93 15.1% 54.8% 69.9% 24.7% 4.3% 29.0% 1.1% 

60歳代 140 17.1% 56.4% 73.6% 19.3% 4.3% 23.6% 2.9% 

70歳代 105 27.6% 45.7% 73.3% 7.6% 2.9% 10.5% 16.2% 

80歳以上 58 25.9% 36.2% 62.1% 6.9% 1.7% 8.6% 29.3% 

職
業
別 

農林業 16 25.0% 50.0% 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 

自営業 47 14.9% 44.7% 59.6% 27.7% 4.3% 31.9% 8.5% 

会社員 160 10.6% 57.5% 68.1% 23.1% 5.0% 28.1% 3.8% 

会社役員 8 25.0% 62.5% 87.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

パート 76 25.0% 57.9% 82.9% 13.2% 0.0% 13.2% 3.9% 

学生 17 11.8% 70.6% 82.4% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0% 

家事専業 85 21.2% 54.1% 75.3% 16.5% 2.4% 18.8% 5.9% 

無職 145 27.6% 43.4% 71.0% 10.3% 3.4% 13.8% 15.2% 

その他 19 21.1% 57.9% 78.9% 15.8% 5.3% 21.1% 0.0% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 25.6% 51.3% 76.9% 10.3% 10.3% 20.5% 2.6% 

5～10年未満 37 10.8% 62.2% 73.0% 16.2% 5.4% 21.6% 5.4% 

10～20年未満 116 19.0% 50.9% 69.8% 19.8% 2.6% 22.4% 7.8% 

20～30年未満 133 16.5% 60.9% 77.4% 12.8% 4.5% 17.3% 5.3% 

30年以上 254 21.7% 48.4% 70.1% 18.5% 2.0% 20.5% 9.4% 

地
域
別 

東金 62 21.0% 51.6% 72.6% 12.9% 8.1% 21.0% 6.5% 

日吉台 35 14.3% 68.6% 82.9% 14.3% 2.9% 17.1% 0.0% 

嶺南 64 15.6% 56.3% 71.9% 17.2% 1.6% 18.8% 9.4% 

城西 30 23.3% 53.3% 76.7% 16.7% 0.0% 16.7% 6.7% 

田間 79 26.6% 50.6% 77.2% 15.2% 2.5% 17.7% 5.1% 

公平 41 17.1% 41.5% 58.5% 29.3% 2.4% 31.7% 9.8% 

豊成 68 19.1% 51.5% 70.6% 13.2% 5.9% 19.1% 10.3% 

正気 75 20.0% 56.0% 76.0% 13.3% 4.0% 17.3% 6.7% 

福岡 25 16.0% 44.0% 60.0% 32.0% 0.0% 32.0% 8.0% 

大和 50 16.0% 52.0% 68.0% 20.0% 2.0% 22.0% 10.0% 

丘山 30 10.0% 56.7% 66.7% 16.7% 6.7% 23.3% 10.0% 

源 11 27.3% 45.5% 72.7% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 



- 87 - 

 

 生産性の高い農業経営の確立 

 

 

 

 農用地の利用集積による効率的な農作業の促進、産業祭の実施、田んぼの学校や市民農園の取組みなど

の施策の満足度は、全施策中６位であった。重要度については、全施策中2５位と低くなっている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.48 6 0.17  1.00 25 1.44  

第21 回（H29.6） 0.47 6 0.17 1.00 23 1.42 

第20 回（H28.7） 0.41 5 0.14 0.93 22 1.35 
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農林業の振興

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 6.0% 52.5% 58.5% 22.9% 2.4% 25.3% 16.2% 

性
別 

男性 277 5.8% 52.3% 58.1% 26.7% 2.9% 29.6% 12.3% 

女性 293 5.8% 52.9% 58.7% 20.1% 1.7% 21.8% 19.5% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 81.8% 100.0

% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 67.6% 78.4% 16.2% 5.4% 21.6% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 74.1% 79.6% 16.7% 1.9% 18.5% 1.9% 

40歳代 81 6.2% 61.7% 67.9% 22.2% 4.9% 27.2% 4.9% 

50歳代 93 4.3% 55.9% 60.2% 29.0% 3.2% 32.3% 7.5% 

60歳代 140 4.3% 54.3% 58.6% 27.9% 1.4% 29.3% 12.1% 

70歳代 105 4.8% 33.3% 38.1% 26.7% 1.9% 28.6% 33.3% 

80歳以上 58 8.6% 29.3% 37.9% 10.3% 0.0% 10.3% 51.7% 

職
業
別 

農林業 16 12.5% 43.8% 56.3% 25.0% 0.0% 25.0% 18.8% 

自営業 47 4.3% 36.2% 40.4% 42.6% 6.4% 48.9% 10.6% 

会社員 160 5.0% 64.4% 69.4% 20.0% 4.4% 24.4% 6.3% 

会社役員 8 12.5% 62.5% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 6.6% 68.4% 75.0% 14.5% 0.0% 14.5% 10.5% 

学生 17 17.6% 70.6% 88.2% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0% 

家事専業 85 5.9% 52.9% 58.8% 21.2% 1.2% 22.4% 18.8% 

無職 145 4.1% 37.9% 42.1% 29.0% 0.0% 29.0% 29.0% 

その他 19 10.5% 31.6% 42.1% 10.5% 10.5% 21.1% 36.8% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 59.0% 69.2% 23.1% 0.0% 23.1% 7.7% 

5～10年未満 37 2.7% 54.1% 56.8% 21.6% 8.1% 29.7% 13.5% 

10～20年未満 116 6.0% 51.7% 57.8% 20.7% 2.6% 23.3% 19.0% 

20～30年未満 133 8.3% 60.2% 68.4% 18.0% 2.3% 20.3% 11.3% 

30年以上 254 4.3% 47.6% 52.0% 26.8% 2.0% 28.7% 19.3% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 50.0% 54.8% 16.1% 3.2% 19.4% 25.8% 

日吉台 35 8.6% 71.4% 80.0% 14.3% 2.9% 17.1% 2.9% 

嶺南 64 7.8% 50.0% 57.8% 23.4% 1.6% 25.0% 17.2% 

城西 30 3.3% 56.7% 60.0% 16.7% 3.3% 20.0% 20.0% 

田間 79 3.8% 67.1% 70.9% 17.7% 2.5% 20.3% 8.9% 

公平 41 7.3% 36.6% 43.9% 41.5% 0.0% 41.5% 14.6% 

豊成 68 8.8% 41.2% 50.0% 23.5% 7.4% 30.9% 19.1% 

正気 75 4.0% 53.3% 57.3% 25.3% 0.0% 25.3% 17.3% 

福岡 25 16.0% 36.0% 52.0% 28.0% 4.0% 32.0% 16.0% 

大和 50 0.0% 56.0% 56.0% 28.0% 0.0% 28.0% 16.0% 

丘山 30 0.0% 50.0% 50.0% 30.0% 3.3% 33.3% 16.7% 

源 11 9.1% 54.5% 63.6% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 
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 豊かなまちをつくる工業の振興 

 

 

 

 千葉東テクノグリーンパークへの企業誘致などの施策については、満足度、重要度とも全施策平均を下

回っている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.02 23 0.17  1.16 21 1.44  

第21 回（H29.6） -0.07 25 0.17 1.16 20 1.42 

第20 回（H28.7） -0.26 29 0.14 0.96 21 1.35 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

工業の振興

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 5.2% 36.7% 41.8% 35.1% 6.4% 41.5% 16.7% 

性
別 

男性 277 6.5% 33.2% 39.7% 41.2% 6.9% 48.0% 12.3% 

女性 293 4.1% 39.6% 43.7% 30.4% 5.5% 35.8% 20.5% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 54.5% 72.7% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 54.1% 64.9% 29.7% 5.4% 35.1% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 59.3% 64.8% 27.8% 3.7% 31.5% 3.7% 

40歳代 81 3.7% 46.9% 50.6% 34.6% 9.9% 44.4% 4.9% 

50歳代 93 4.3% 43.0% 47.3% 41.9% 7.5% 49.5% 3.2% 

60歳代 140 5.7% 30.0% 35.7% 43.6% 9.3% 52.9% 11.4% 

70歳代 105 2.9% 21.9% 24.8% 35.2% 2.9% 38.1% 37.1% 

80歳以上 58 5.2% 19.0% 24.1% 19.0% 0.0% 19.0% 56.9% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 31.3% 31.3% 31.3% 0.0% 31.3% 37.5% 

自営業 47 2.1% 23.4% 25.5% 48.9% 12.8% 61.7% 12.8% 

会社員 160 5.6% 46.3% 51.9% 35.6% 8.8% 44.4% 3.8% 

会社役員 8 12.5% 12.5% 25.0% 75.0% 0.0% 75.0% 0.0% 

パート 76 5.3% 47.4% 52.6% 34.2% 5.3% 39.5% 7.9% 

学生 17 17.6% 35.3% 52.9% 35.3% 11.8% 47.1% 0.0% 

家事専業 85 4.7% 38.8% 43.5% 31.8% 3.5% 35.3% 21.2% 

無職 145 4.8% 29.0% 33.8% 33.8% 3.4% 37.2% 29.0% 

その他 19 5.3% 15.8% 21.1% 21.1% 10.5% 31.6% 47.4% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 15.4% 46.2% 61.5% 30.8% 2.6% 33.3% 5.1% 

5～10年未満 37 10.8% 40.5% 51.4% 32.4% 5.4% 37.8% 10.8% 

10～20年未満 116 4.3% 36.2% 40.5% 32.8% 9.5% 42.2% 17.2% 

20～30年未満 133 4.5% 40.6% 45.1% 34.6% 7.5% 42.1% 12.8% 

30年以上 254 3.5% 32.7% 36.2% 37.8% 4.7% 42.5% 21.3% 

地
域
別 

東金 62 6.5% 37.1% 43.5% 25.8% 3.2% 29.0% 27.4% 

日吉台 35 8.6% 42.9% 51.4% 40.0% 2.9% 42.9% 5.7% 

嶺南 64 3.1% 40.6% 43.8% 32.8% 7.8% 40.6% 15.6% 

城西 30 3.3% 33.3% 36.7% 36.7% 13.3% 50.0% 13.3% 

田間 79 3.8% 43.0% 46.8% 36.7% 8.9% 45.6% 7.6% 

公平 41 4.9% 34.1% 39.0% 43.9% 2.4% 46.3% 14.6% 

豊成 68 7.4% 29.4% 36.8% 32.4% 11.8% 44.1% 19.1% 

正気 75 5.3% 32.0% 37.3% 36.0% 5.3% 41.3% 21.3% 

福岡 25 12.0% 24.0% 36.0% 40.0% 4.0% 44.0% 20.0% 

大和 50 2.0% 40.0% 42.0% 42.0% 2.0% 44.0% 14.0% 

丘山 30 3.3% 36.7% 40.0% 36.7% 6.7% 43.3% 16.7% 

源 11 0.0% 27.3% 27.3% 27.3% 0.0% 27.3% 45.5% 
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 魅力とにぎわいのある商業・サービス業の振興 

 

 

 

 東金商工会議所との連携、消費生活苦情相談事業の実施、中小企業への資金融資事業などの施策につい

ては、満足度、重要度とも全施策平均を下回っている。 

 特に満足度については、31 施策中30 位となっている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.42 30 0.17  1.39 17 1.44  

第21 回（H29.6） -0.40 30 0.17 1.34 18 1.42 

第20 回（H28.7） 0.09 20 0.14 0.98 20 1.35 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

商業・サービス業の振興

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 3.4% 29.1% 32.5% 40.6% 11.4% 52.0% 15.5% 

性
別 

男性 277 4.0% 31.4% 35.4% 41.2% 10.1% 51.3% 13.4% 

女性 293 3.1% 27.0% 30.0% 40.3% 12.6% 52.9% 17.1% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 81.8% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 29.7% 40.5% 35.1% 24.3% 59.5% 0.0% 

30歳代 54 0.0% 46.3% 46.3% 44.4% 7.4% 51.9% 1.9% 

40歳代 81 2.5% 33.3% 35.8% 40.7% 16.0% 56.8% 7.4% 

50歳代 93 2.2% 36.6% 38.7% 45.2% 12.9% 58.1% 3.2% 

60歳代 140 2.9% 26.4% 29.3% 50.0% 11.4% 61.4% 9.3% 

70歳代 105 2.9% 19.0% 21.9% 35.2% 6.7% 41.9% 36.2% 

80歳以上 58 6.9% 8.6% 15.5% 25.9% 8.6% 34.5% 50.0% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 6.3% 12.5% 43.8% 6.3% 50.0% 37.5% 

自営業 47 2.1% 29.8% 31.9% 38.3% 17.0% 55.3% 12.8% 

会社員 160 3.8% 35.6% 39.4% 43.1% 12.5% 55.6% 5.0% 

会社役員 8 0.0% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 62.5% 0.0% 

パート 76 1.3% 30.3% 31.6% 50.0% 10.5% 60.5% 7.9% 

学生 17 11.8% 52.9% 64.7% 23.5% 11.8% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 2.4% 30.6% 32.9% 40.0% 9.4% 49.4% 17.6% 

無職 145 4.1% 20.0% 24.1% 37.9% 8.3% 46.2% 29.7% 

その他 19 5.3% 31.6% 36.8% 26.3% 15.8% 42.1% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 48.7% 59.0% 30.8% 5.1% 35.9% 5.1% 

5～10年未満 37 5.4% 27.0% 32.4% 45.9% 8.1% 54.1% 13.5% 

10～20年未満 116 3.4% 27.6% 31.0% 37.9% 13.8% 51.7% 17.2% 

20～30年未満 133 1.5% 30.1% 31.6% 43.6% 13.5% 57.1% 11.3% 

30年以上 254 3.1% 26.4% 29.5% 40.9% 10.6% 51.6% 18.9% 

地
域
別 

東金 62 6.5% 29.0% 35.5% 37.1% 9.7% 46.8% 17.7% 

日吉台 35 2.9% 40.0% 42.9% 54.3% 2.9% 57.1% 0.0% 

嶺南 64 1.6% 32.8% 34.4% 37.5% 9.4% 46.9% 18.8% 

城西 30 0.0% 33.3% 33.3% 36.7% 10.0% 46.7% 20.0% 

田間 79 2.5% 31.6% 34.2% 40.5% 17.7% 58.2% 7.6% 

公平 41 7.3% 26.8% 34.1% 39.0% 12.2% 51.2% 14.6% 

豊成 68 4.4% 26.5% 30.9% 35.3% 13.2% 48.5% 20.6% 

正気 75 4.0% 29.3% 33.3% 37.3% 9.3% 46.7% 20.0% 

福岡 25 8.0% 16.0% 24.0% 40.0% 16.0% 56.0% 20.0% 

大和 50 0.0% 22.0% 22.0% 54.0% 12.0% 66.0% 12.0% 

丘山 30 3.3% 23.3% 26.7% 43.3% 13.3% 56.7% 16.7% 

源 11 0.0% 9.1% 9.1% 54.5% 9.1% 63.6% 27.3% 
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 社会経済の変化に対応した新たな産業の展開 

 

 

 

 産業交流拠点施設道の駅「みのりの郷東金」の運営、空き店舗の有効活用の推進などの施策についても、

満足度、重要度とも平均以下である。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.05 24 0.17  1.27 19 1.44  

第21 回（H29.6） -0.03 22 0.17 1.35 17 1.42 

第20 回（H28.7） -0.24 27 0.14 1.21 17 1.35 

 

 

 

 

 

  

4.1

7.2

7.1 

33.6

38.8

35.6 

37.2

35.7

34.1 

9.7

9.0

9.1 

15.4

9.3

14.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

新たな産業と地域活性化

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 7.1% 35.6% 42.7% 34.1% 9.1% 43.2% 14.1% 

性
別 

男性 277 7.9% 36.5% 44.4% 36.5% 7.6% 44.0% 11.6% 

女性 293 6.5% 34.5% 41.0% 32.4% 10.6% 43.0% 16.0% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 63.6% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 18.9% 37.8% 56.8% 35.1% 8.1% 43.2% 0.0% 

30歳代 54 9.3% 50.0% 59.3% 25.9% 13.0% 38.9% 1.9% 

40歳代 81 6.2% 40.7% 46.9% 37.0% 11.1% 48.1% 4.9% 

50歳代 93 7.5% 44.1% 51.6% 35.5% 9.7% 45.2% 3.2% 

60歳代 140 4.3% 31.4% 35.7% 48.6% 6.4% 55.0% 9.3% 

70歳代 105 4.8% 26.7% 31.4% 26.7% 10.5% 37.1% 31.4% 

80歳以上 58 6.9% 20.7% 27.6% 15.5% 8.6% 24.1% 48.3% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 43.8% 50.0% 18.8% 0.0% 18.8% 31.3% 

自営業 47 4.3% 23.4% 27.7% 48.9% 10.6% 59.6% 12.8% 

会社員 160 6.3% 41.9% 48.1% 39.4% 8.1% 47.5% 4.4% 

会社役員 8 25.0% 62.5% 87.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

パート 76 9.2% 38.2% 47.4% 36.8% 6.6% 43.4% 9.2% 

学生 17 17.6% 58.8% 76.5% 17.6% 5.9% 23.5% 0.0% 

家事専業 85 7.1% 31.8% 38.8% 31.8% 10.6% 42.4% 18.8% 

無職 145 5.5% 33.1% 38.6% 26.9% 9.7% 36.6% 24.8% 

その他 19 10.5% 10.5% 21.1% 31.6% 31.6% 63.2% 15.8% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 17.9% 28.2% 46.2% 41.0% 7.7% 48.7% 5.1% 

5～10年未満 37 5.4% 37.8% 43.2% 32.4% 13.5% 45.9% 10.8% 

10～20年未満 116 6.9% 29.3% 36.2% 37.9% 10.3% 48.3% 15.5% 

20～30年未満 133 8.3% 39.1% 47.4% 33.1% 9.8% 42.9% 9.8% 

30年以上 254 5.1% 37.4% 42.5% 31.9% 7.9% 39.8% 17.7% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 35.5% 40.3% 32.3% 6.5% 38.7% 21.0% 

日吉台 35 14.3% 42.9% 57.1% 37.1% 2.9% 40.0% 2.9% 

嶺南 64 4.7% 43.8% 48.4% 26.6% 7.8% 34.4% 17.2% 

城西 30 10.0% 40.0% 50.0% 26.7% 6.7% 33.3% 16.7% 

田間 79 10.1% 36.7% 46.8% 35.4% 12.7% 48.1% 5.1% 

公平 41 7.3% 39.0% 46.3% 34.1% 4.9% 39.0% 14.6% 

豊成 68 7.4% 33.8% 41.2% 30.9% 8.8% 39.7% 19.1% 

正気 75 5.3% 32.0% 37.3% 32.0% 16.0% 48.0% 14.7% 

福岡 25 8.0% 12.0% 20.0% 44.0% 16.0% 60.0% 20.0% 

大和 50 4.0% 34.0% 38.0% 42.0% 8.0% 50.0% 12.0% 

丘山 30 3.3% 30.0% 33.3% 46.7% 10.0% 56.7% 10.0% 

源 11 9.1% 27.3% 36.4% 36.4% 0.0% 36.4% 27.3% 
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 魅力ある観光レクリエーションの振興 

 

 

 

 まちの駅ネットワークの構築、YASSA フェスティバル、桜まつり等観光イベントの開催などの施策に

ついては、過去２年間は平均値を上回っていたが、今回平均値を下回るに至った。また、重要度につい

ては、全施策中2６位と低い結果となった。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.12 18 0.17  0.86 26 1.44  

第21 回（H29.6） 0.24 15 0.17 0.86 25 1.42 

第20 回（H28.7） 0.15 16 0.14 0.79 25 1.35 
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第20回
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観光レクリエーションの振興

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 6.7% 42.3% 49.1% 30.1% 7.2% 37.3% 13.6% 

性
別 

男性 277 6.5% 41.2% 47.7% 35.0% 6.1% 41.2% 11.2% 

女性 293 7.2% 44.0% 51.2% 25.9% 7.5% 33.4% 15.4% 

年
代
別 

10歳代 11 27.3% 45.5% 72.7% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 45.9% 59.5% 18.9% 21.6% 40.5% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 48.1% 55.6% 37.0% 5.6% 42.6% 1.9% 

40歳代 81 11.1% 42.0% 53.1% 32.1% 9.9% 42.0% 4.9% 

50歳代 93 4.3% 51.6% 55.9% 33.3% 6.5% 39.8% 4.3% 

60歳代 140 4.3% 45.7% 50.0% 34.3% 7.1% 41.4% 8.6% 

70歳代 105 2.9% 34.3% 37.1% 27.6% 4.8% 32.4% 30.5% 

80歳以上 58 8.6% 25.9% 34.5% 20.7% 0.0% 20.7% 44.8% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 37.5% 43.8% 31.3% 0.0% 31.3% 25.0% 

自営業 47 4.3% 27.7% 31.9% 36.2% 19.1% 55.3% 12.8% 

会社員 160 5.6% 46.9% 52.5% 35.0% 7.5% 42.5% 5.0% 

会社役員 8 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 10.5% 51.3% 61.8% 26.3% 5.3% 31.6% 6.6% 

学生 17 23.5% 41.2% 64.7% 17.6% 17.6% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 5.9% 47.1% 52.9% 28.2% 2.4% 30.6% 16.5% 

無職 145 4.1% 37.2% 41.4% 27.6% 5.5% 33.1% 25.5% 

その他 19 10.5% 42.1% 52.6% 21.1% 10.5% 31.6% 15.8% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 35.9% 46.2% 38.5% 7.7% 46.2% 7.7% 

5～10年未満 37 8.1% 45.9% 54.1% 21.6% 10.8% 32.4% 13.5% 

10～20年未満 116 10.3% 40.5% 50.9% 24.1% 7.8% 31.9% 17.2% 

20～30年未満 133 5.3% 42.9% 48.1% 34.6% 7.5% 42.1% 9.8% 

30年以上 254 5.1% 43.3% 48.4% 30.7% 5.9% 36.6% 15.0% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 35.5% 40.3% 38.7% 4.8% 43.5% 16.1% 

日吉台 35 17.1% 60.0% 77.1% 20.0% 2.9% 22.9% 0.0% 

嶺南 64 3.1% 48.4% 51.6% 29.7% 4.7% 34.4% 14.1% 

城西 30 3.3% 46.7% 50.0% 30.0% 3.3% 33.3% 16.7% 

田間 79 8.9% 40.5% 49.4% 31.6% 13.9% 45.6% 5.1% 

公平 41 9.8% 39.0% 48.8% 31.7% 4.9% 36.6% 14.6% 

豊成 68 5.9% 36.8% 42.6% 26.5% 13.2% 39.7% 17.6% 

正気 75 5.3% 45.3% 50.7% 24.0% 6.7% 30.7% 18.7% 

福岡 25 20.0% 32.0% 52.0% 32.0% 0.0% 32.0% 16.0% 

大和 50 2.0% 42.0% 44.0% 38.0% 6.0% 44.0% 12.0% 

丘山 30 3.3% 33.3% 36.7% 36.7% 10.0% 46.7% 16.7% 

源 11 9.1% 36.4% 45.5% 27.3% 0.0% 27.3% 27.3% 
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 安心して働くための勤労者対策の促進 

 

 

 

 東金市地域職業相談室の利用促進事業、ハローワークやジョブカフェとの連携による求職者支援などの

施策の満足度については、全施策中2５位と低い結果となっている。重要度はほぼ平均であった。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.13 25 0.17  1.50 16 1.44  

第21 回（H29.6） -0.07 26 0.17 1.49 16 1.42 

第20 回（H28.7） -0.17 25 0.14 1.52 16 1.35 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

勤労者対策の促進

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 3.3% 36.5% 39.8% 34.4% 7.6% 42.0% 18.2% 

性
別 

男性 277 2.9% 36.1% 39.0% 39.0% 6.5% 45.5% 15.5% 

女性 293 3.8% 37.2% 41.0% 30.4% 8.2% 38.6% 20.5% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 72.7% 81.8% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 

20歳代 37 8.1% 51.4% 59.5% 32.4% 8.1% 40.5% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 50.0% 55.6% 31.5% 9.3% 40.7% 3.7% 

40歳代 81 1.2% 43.2% 44.4% 37.0% 11.1% 48.1% 7.4% 

50歳代 93 2.2% 46.2% 48.4% 36.6% 9.7% 46.2% 5.4% 

60歳代 140 3.6% 30.0% 33.6% 46.4% 7.9% 54.3% 12.1% 

70歳代 105 1.0% 25.7% 26.7% 27.6% 4.8% 32.4% 41.0% 

80歳以上 58 5.2% 15.5% 20.7% 20.7% 3.4% 24.1% 55.2% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 

自営業 47 2.1% 31.9% 34.0% 40.4% 10.6% 51.1% 14.9% 

会社員 160 2.5% 47.5% 50.0% 33.8% 10.0% 43.8% 6.3% 

会社役員 8 12.5% 50.0% 62.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 

パート 76 2.6% 39.5% 42.1% 39.5% 10.5% 50.0% 7.9% 

学生 17 11.8% 64.7% 76.5% 11.8% 5.9% 17.6% 5.9% 

家事専業 85 3.5% 37.6% 41.2% 32.9% 4.7% 37.6% 21.2% 

無職 145 4.1% 22.1% 26.2% 37.2% 4.1% 41.4% 32.4% 

その他 19 0.0% 31.6% 31.6% 26.3% 15.8% 42.1% 26.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 38.5% 48.7% 33.3% 7.7% 41.0% 10.3% 

5～10年未満 37 8.1% 37.8% 45.9% 32.4% 10.8% 43.2% 10.8% 

10～20年未満 116 4.3% 34.5% 38.8% 37.1% 5.2% 42.2% 19.0% 

20～30年未満 133 2.3% 36.8% 39.1% 36.1% 12.8% 48.9% 12.0% 

30年以上 254 1.6% 36.2% 37.8% 33.1% 5.5% 38.6% 23.6% 

地
域
別 

東金 62 6.5% 32.3% 38.7% 29.0% 6.5% 35.5% 25.8% 

日吉台 35 2.9% 48.6% 51.4% 42.9% 2.9% 45.7% 2.9% 

嶺南 64 1.6% 45.3% 46.9% 29.7% 3.1% 32.8% 20.3% 

城西 30 3.3% 36.7% 40.0% 36.7% 6.7% 43.3% 16.7% 

田間 79 2.5% 45.6% 48.1% 35.4% 8.9% 44.3% 7.6% 

公平 41 4.9% 34.1% 39.0% 36.6% 4.9% 41.5% 19.5% 

豊成 68 4.4% 22.1% 26.5% 35.3% 14.7% 50.0% 23.5% 

正気 75 2.7% 41.3% 44.0% 26.7% 6.7% 33.3% 22.7% 

福岡 25 4.0% 28.0% 32.0% 36.0% 12.0% 48.0% 20.0% 

大和 50 2.0% 28.0% 30.0% 48.0% 8.0% 56.0% 14.0% 

丘山 30 0.0% 30.0% 30.0% 33.3% 10.0% 43.3% 26.7% 

源 11 0.0% 27.3% 27.3% 36.4% 9.1% 45.5% 27.3% 



- 99 - 

 

 市民生活を支える公共交通の充実 

 

 

 

 デマンド型乗合タクシー事業の運営、JR 東金線の利用促進事業、市内循環バスの運営などの施策につ

いては、過去のアンケート同様もっとも満足度の低い施策となっており、高い重要度を鑑みても、も

っとも改善を要する施策といえる。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.68 31 0.17  1.94 8 1.44  

第21 回（H29.6） -0.57 31 0.17 1.85 9 1.42 

第20 回（H28.7） -0.60 31 0.14 1.77 10 1.35 
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公共交通の充実

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 2.9% 27.5% 30.5% 39.9% 18.9% 58.9% 10.7% 

性
別 

男性 277 2.5% 29.2% 31.8% 43.0% 17.0% 59.9% 8.3% 

女性 293 3.4% 26.6% 30.0% 36.9% 20.8% 57.7% 12.3% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 36.4% 36.4% 36.4% 27.3% 63.6% 0.0% 

20歳代 37 5.4% 27.0% 32.4% 48.6% 18.9% 67.6% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 38.9% 44.4% 33.3% 22.2% 55.6% 0.0% 

40歳代 81 4.9% 25.9% 30.9% 39.5% 24.7% 64.2% 4.9% 

50歳代 93 0.0% 31.2% 31.2% 44.1% 20.4% 64.5% 4.3% 

60歳代 140 2.1% 27.9% 30.0% 45.7% 19.3% 65.0% 5.0% 

70歳代 105 1.0% 24.8% 25.7% 36.2% 13.3% 49.5% 24.8% 

80歳以上 58 6.9% 17.2% 24.1% 27.6% 12.1% 39.7% 36.2% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 31.3% 31.3% 31.3% 12.5% 43.8% 25.0% 

自営業 47 4.3% 25.5% 29.8% 42.6% 17.0% 59.6% 10.6% 

会社員 160 3.8% 26.3% 30.0% 43.8% 22.5% 66.3% 3.8% 

会社役員 8 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 75.0% 0.0% 

パート 76 0.0% 34.2% 34.2% 42.1% 17.1% 59.2% 6.6% 

学生 17 0.0% 23.5% 23.5% 41.2% 35.3% 76.5% 0.0% 

家事専業 85 4.7% 28.2% 32.9% 35.3% 22.4% 57.6% 9.4% 

無職 145 3.4% 27.6% 31.0% 39.3% 11.0% 50.3% 18.6% 

その他 19 0.0% 26.3% 26.3% 31.6% 21.1% 52.6% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 7.7% 28.2% 35.9% 33.3% 25.6% 59.0% 5.1% 

5～10年未満 37 2.7% 35.1% 37.8% 40.5% 10.8% 51.4% 10.8% 

10～20年未満 116 4.3% 20.7% 25.0% 41.4% 25.0% 66.4% 8.6% 

20～30年未満 133 1.5% 25.6% 27.1% 39.1% 26.3% 65.4% 7.5% 

30年以上 254 2.4% 30.7% 33.1% 40.6% 12.2% 52.8% 14.2% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 25.8% 30.6% 43.5% 11.3% 54.8% 14.5% 

日吉台 35 8.6% 11.4% 20.0% 54.3% 25.7% 80.0% 0.0% 

嶺南 64 3.1% 31.3% 34.4% 40.6% 12.5% 53.1% 12.5% 

城西 30 3.3% 43.3% 46.7% 36.7% 3.3% 40.0% 13.3% 

田間 79 1.3% 35.4% 36.7% 32.9% 26.6% 59.5% 3.8% 

公平 41 4.9% 24.4% 29.3% 41.5% 19.5% 61.0% 9.8% 

豊成 68 1.5% 26.5% 27.9% 39.7% 20.6% 60.3% 11.8% 

正気 75 4.0% 36.0% 40.0% 32.0% 13.3% 45.3% 14.7% 

福岡 25 4.0% 28.0% 32.0% 28.0% 24.0% 52.0% 16.0% 

大和 50 0.0% 8.0% 8.0% 58.0% 24.0% 82.0% 10.0% 

丘山 30 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 26.7% 66.7% 13.3% 

源 11 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 36.4% 63.6% 18.2% 
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 暮らしと産業を支える道路の整備 

 

 

 

 市道の新設改良及び維持管理、広域農道の整備、街路樹の整備や道路の環境美化などの施策について

は、満足度が全施策中2７位と低い結果となった。重要度については平均以上である。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.23 27 0.17  1.69 14 1.44  

第21 回（H29.6） -0.16 28 0.17 1.63 13 1.42 

第20 回（H28.7） -0.17 26 0.14 1.57 15 1.35 
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第20回
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第22回

道路網の整備

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 4.8% 37.9% 42.7% 33.7% 12.9% 46.6% 10.7% 

性
別 

男性 277 4.3% 40.4% 44.8% 35.4% 12.3% 47.7% 7.6% 

女性 293 5.5% 36.5% 42.0% 31.7% 13.3% 45.1% 13.0% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 63.6% 72.7% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 16.2% 35.1% 51.4% 35.1% 13.5% 48.6% 0.0% 

30歳代 54 1.9% 51.9% 53.7% 22.2% 22.2% 44.4% 1.9% 

40歳代 81 6.2% 38.3% 44.4% 35.8% 14.8% 50.6% 4.9% 

50歳代 93 4.3% 45.2% 49.5% 40.9% 7.5% 48.4% 2.2% 

60歳代 140 3.6% 36.4% 40.0% 41.4% 13.6% 55.0% 5.0% 

70歳代 105 1.9% 32.4% 34.3% 28.6% 13.3% 41.9% 23.8% 

80歳以上 58 6.9% 24.1% 31.0% 20.7% 8.6% 29.3% 39.7% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 18.8% 43.8% 18.8% 

自営業 47 6.4% 36.2% 42.6% 34.0% 12.8% 46.8% 10.6% 

会社員 160 2.5% 43.1% 45.6% 37.5% 13.1% 50.6% 3.8% 

会社役員 8 0.0% 37.5% 37.5% 62.5% 0.0% 62.5% 0.0% 

パート 76 6.6% 44.7% 51.3% 31.6% 11.8% 43.4% 5.3% 

学生 17 17.6% 47.1% 64.7% 17.6% 17.6% 35.3% 0.0% 

家事専業 85 4.7% 37.6% 42.4% 31.8% 15.3% 47.1% 10.6% 

無職 145 4.8% 29.7% 34.5% 32.4% 11.7% 44.1% 21.4% 

その他 19 10.5% 31.6% 42.1% 36.8% 10.5% 47.4% 10.5% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 30.8% 41.0% 43.6% 10.3% 53.8% 5.1% 

5～10年未満 37 5.4% 37.8% 43.2% 32.4% 16.2% 48.6% 8.1% 

10～20年未満 116 6.0% 37.1% 43.1% 33.6% 13.8% 47.4% 9.5% 

20～30年未満 133 4.5% 38.3% 42.9% 31.6% 19.5% 51.1% 6.0% 

30年以上 254 3.5% 39.4% 42.9% 33.1% 9.1% 42.1% 15.0% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 38.7% 43.5% 32.3% 8.1% 40.3% 16.1% 

日吉台 35 5.7% 42.9% 48.6% 37.1% 14.3% 51.4% 0.0% 

嶺南 64 0.0% 43.8% 43.8% 34.4% 9.4% 43.8% 12.5% 

城西 30 13.3% 33.3% 46.7% 30.0% 10.0% 40.0% 13.3% 

田間 79 6.3% 46.8% 53.2% 31.6% 10.1% 41.8% 5.1% 

公平 41 2.4% 41.5% 43.9% 36.6% 12.2% 48.8% 7.3% 

豊成 68 4.4% 36.8% 41.2% 26.5% 17.6% 44.1% 14.7% 

正気 75 6.7% 32.0% 38.7% 32.0% 14.7% 46.7% 14.7% 

福岡 25 12.0% 20.0% 32.0% 44.0% 12.0% 56.0% 12.0% 

大和 50 0.0% 36.0% 36.0% 40.0% 14.0% 54.0% 10.0% 

丘山 30 3.3% 30.0% 33.3% 43.3% 16.7% 60.0% 6.7% 

源 11 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 45.5% 63.6% 18.2% 
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 良好な市街地の形成 

 

 

 

 土地区画整理に関する事業などの施策については、満足度、重要度とも全施策平均を下回っている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.28 29 0.17  1.39 18 1.44  

第21 回（H29.6） 0.01 21 0.17 0.85 27 1.42 

第20 回（H28.7） -0.06 23 0.14 0.86 24 1.35 
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良好な市街地の形成

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 3.1% 32.4% 35.5% 42.0% 7.7% 49.7% 14.8% 

性
別 

男性 277 3.2% 33.9% 37.2% 45.1% 6.5% 51.6% 11.2% 

女性 293 3.1% 31.1% 34.1% 39.6% 8.9% 48.5% 17.4% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 54.5% 63.6% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 

20歳代 37 8.1% 40.5% 48.6% 40.5% 10.8% 51.4% 0.0% 

30歳代 54 3.7% 50.0% 53.7% 35.2% 9.3% 44.4% 1.9% 

40歳代 81 3.7% 39.5% 43.2% 42.0% 7.4% 49.4% 7.4% 

50歳代 93 1.1% 43.0% 44.1% 44.1% 6.5% 50.5% 5.4% 

60歳代 140 2.9% 27.1% 30.0% 50.7% 9.3% 60.0% 10.0% 

70歳代 105 1.0% 19.0% 20.0% 41.0% 7.6% 48.6% 31.4% 

80歳以上 58 5.2% 15.5% 20.7% 29.3% 3.4% 32.8% 46.6% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 37.5% 37.5% 31.3% 6.3% 37.5% 25.0% 

自営業 47 2.1% 34.0% 36.2% 44.7% 8.5% 53.2% 10.6% 

会社員 160 1.9% 38.8% 40.6% 45.6% 6.9% 52.5% 6.9% 

会社役員 8 0.0% 62.5% 62.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 

パート 76 3.9% 39.5% 43.4% 44.7% 5.3% 50.0% 6.6% 

学生 17 11.8% 47.1% 58.8% 29.4% 11.8% 41.2% 0.0% 

家事専業 85 3.5% 29.4% 32.9% 40.0% 8.2% 48.2% 18.8% 

無職 145 4.1% 20.7% 24.8% 42.1% 6.9% 49.0% 26.2% 

その他 19 0.0% 21.1% 21.1% 31.6% 26.3% 57.9% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 5.1% 35.9% 41.0% 41.0% 5.1% 46.2% 12.8% 

5～10年未満 37 8.1% 21.6% 29.7% 43.2% 16.2% 59.5% 10.8% 

10～20年未満 116 5.2% 31.9% 37.1% 39.7% 9.5% 49.1% 13.8% 

20～30年未満 133 3.8% 33.8% 37.6% 45.9% 7.5% 53.4% 9.0% 

30年以上 254 0.8% 32.7% 33.5% 40.9% 6.3% 47.2% 19.3% 

地
域
別 

東金 62 3.2% 32.3% 35.5% 32.3% 6.5% 38.7% 25.8% 

日吉台 35 8.6% 28.6% 37.1% 57.1% 5.7% 62.9% 0.0% 

嶺南 64 0.0% 39.1% 39.1% 39.1% 4.7% 43.8% 17.2% 

城西 30 0.0% 40.0% 40.0% 36.7% 3.3% 40.0% 20.0% 

田間 79 2.5% 43.0% 45.6% 34.2% 12.7% 46.8% 7.6% 

公平 41 2.4% 29.3% 31.7% 41.5% 9.8% 51.2% 17.1% 

豊成 68 5.9% 25.0% 30.9% 36.8% 13.2% 50.0% 19.1% 

正気 75 4.0% 30.7% 34.7% 42.7% 6.7% 49.3% 16.0% 

福岡 25 4.0% 12.0% 16.0% 68.0% 0.0% 68.0% 16.0% 

大和 50 2.0% 30.0% 32.0% 50.0% 6.0% 56.0% 12.0% 

丘山 30 0.0% 30.0% 30.0% 50.0% 10.0% 60.0% 10.0% 

源 11 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 0.0% 63.6% 18.2% 
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 快適な暮らしを支える都市基盤の整備 

 

 

 

 市営ガスの運営、市営住宅の維持管理事業、木造住宅の耐震改修事業、水道企業団などとの連絡調整

などについては、満足度・重要度ともに全施策平均を上回る結果となった。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.34 14 0.17  1.90 9 1.44  

第21 回（H29.6） 0.33 10 0.17 1.71 11 1.42 

第20 回（H28.7） 0.32 7 0.14 1.82 9 1.35 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

都市基盤の整備

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 10.8% 46.0% 56.8% 24.6% 7.9% 32.5% 10.7% 

性
別 

男性 277 8.7% 48.7% 57.4% 28.2% 6.5% 34.7% 7.9% 

女性 293 12.6% 44.4% 57.0% 21.5% 8.9% 30.4% 12.6% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 72.7% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 56.8% 70.3% 27.0% 2.7% 29.7% 0.0% 

30歳代 54 13.0% 55.6% 68.5% 18.5% 11.1% 29.6% 1.9% 

40歳代 81 13.6% 48.1% 61.7% 23.5% 9.9% 33.3% 4.9% 

50歳代 93 3.2% 52.7% 55.9% 30.1% 10.8% 40.9% 3.2% 

60歳代 140 9.3% 40.7% 50.0% 33.6% 11.4% 45.0% 5.0% 

70歳代 105 10.5% 40.0% 50.5% 22.9% 2.9% 25.7% 23.8% 

80歳以上 58 17.2% 34.5% 51.7% 6.9% 3.4% 10.3% 37.9% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 68.8% 68.8% 6.3% 0.0% 6.3% 25.0% 

自営業 47 2.1% 34.0% 36.2% 34.0% 19.1% 53.2% 10.6% 

会社員 160 6.3% 50.6% 56.9% 28.8% 10.6% 39.4% 3.8% 

会社役員 8 0.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 19.7% 47.4% 67.1% 21.1% 5.3% 26.3% 6.6% 

学生 17 17.6% 70.6% 88.2% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 

家事専業 85 11.8% 48.2% 60.0% 23.5% 8.2% 31.8% 8.2% 

無職 145 12.4% 37.9% 50.3% 23.4% 4.8% 28.3% 21.4% 

その他 19 15.8% 36.8% 52.6% 26.3% 10.5% 36.8% 10.5% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 33.3% 46.2% 30.8% 17.9% 48.7% 5.1% 

5～10年未満 37 13.5% 40.5% 54.1% 24.3% 8.1% 32.4% 13.5% 

10～20年未満 116 12.1% 39.7% 51.7% 25.9% 12.1% 37.9% 10.3% 

20～30年未満 133 9.8% 47.4% 57.1% 28.6% 8.3% 36.8% 6.0% 

30年以上 254 9.8% 50.8% 60.6% 21.3% 4.3% 25.6% 13.8% 

地
域
別 

東金 62 14.5% 48.4% 62.9% 22.6% 1.6% 24.2% 12.9% 

日吉台 35 20.0% 48.6% 68.6% 31.4% 0.0% 31.4% 0.0% 

嶺南 64 7.8% 51.6% 59.4% 21.9% 6.3% 28.1% 12.5% 

城西 30 6.7% 50.0% 56.7% 26.7% 3.3% 30.0% 13.3% 

田間 79 16.5% 48.1% 64.6% 16.5% 13.9% 30.4% 5.1% 

公平 41 9.8% 39.0% 48.8% 26.8% 12.2% 39.0% 12.2% 

豊成 68 7.4% 39.7% 47.1% 27.9% 13.2% 41.2% 11.8% 

正気 75 8.0% 44.0% 52.0% 25.3% 8.0% 33.3% 14.7% 

福岡 25 16.0% 28.0% 44.0% 36.0% 8.0% 44.0% 12.0% 

大和 50 4.0% 56.0% 60.0% 28.0% 2.0% 30.0% 10.0% 

丘山 30 10.0% 53.3% 63.3% 16.7% 6.7% 23.3% 13.3% 

源 11 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 27.3% 54.5% 18.2% 
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 総合的な治水対策の推進 

 

 

 

 河川や地域排水路の維持管理、市内の浸水被害地区に対する排水施設の整備などの満足度は、全施策

中19 位であった昨年度に比べ、今年度は5 位と改善の兆しが見える。重要度については、全施策中

1２位で平均以上であった。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.48 5 0.17  1.79 12 1.44  

第21 回（H29.6） 0.04 19 0.17 1.61 14 1.42 

第20 回（H28.7） 0.11 18 0.14 1.75 11 1.35 
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治水対策の推進

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 6.9% 45.8% 52.7% 27.5% 0.0% 27.5% 19.8% 

性
別 

男性 277 6.1% 46.2% 52.3% 32.1% 6.5% 38.6% 9.0% 

女性 293 7.8% 45.4% 53.2% 23.5% 6.1% 29.7% 17.1% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 63.6% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 16.2% 56.8% 73.0% 24.3% 2.7% 27.0% 0.0% 

30歳代 54 9.3% 68.5% 77.8% 18.5% 1.9% 20.4% 1.9% 

40歳代 81 8.6% 49.4% 58.0% 29.6% 7.4% 37.0% 4.9% 

50歳代 93 2.2% 60.2% 62.4% 26.9% 8.6% 35.5% 2.2% 

60歳代 140 5.0% 42.1% 47.1% 35.7% 8.6% 44.3% 8.6% 

70歳代 105 5.7% 29.5% 35.2% 27.6% 7.6% 35.2% 29.5% 

80歳以上 58 8.6% 24.1% 32.8% 17.2% 1.7% 19.0% 48.3% 

職
業
別 

 

農林業 16 0.0% 56.3% 56.3% 6.3% 0.0% 6.3% 37.5% 

自営業 47 4.3% 44.7% 48.9% 29.8% 8.5% 38.3% 12.8% 

会社員 160 3.8% 55.6% 59.4% 30.6% 6.3% 36.9% 3.8% 

会社役員 8 0.0% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 62.5% 0.0% 

パート 76 11.8% 60.5% 72.4% 18.4% 3.9% 22.4% 5.3% 

学生 17 17.6% 52.9% 70.6% 29.4% 0.0% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 8.2% 40.0% 48.2% 24.7% 9.4% 34.1% 17.6% 

無職 145 8.3% 31.0% 39.3% 31.7% 6.2% 37.9% 22.8% 

その他 19 5.3% 31.6% 36.8% 26.3% 10.5% 36.8% 26.3% 

居
住
年
別 

5年未満 39 12.8% 51.3% 64.1% 25.6% 5.1% 30.8% 5.1% 

5～10年未満 37 5.4% 43.2% 48.6% 32.4% 5.4% 37.8% 13.5% 

10～20年未満 116 6.9% 45.7% 52.6% 26.7% 7.8% 34.5% 12.9% 

20～30年未満 133 9.8% 47.4% 57.1% 27.8% 6.8% 34.6% 8.3% 

30年以上 254 4.7% 44.5% 49.2% 27.2% 5.9% 33.1% 17.7% 

地
域
別 

東金 62 9.7% 35.5% 45.2% 25.8% 6.5% 32.3% 22.6% 

日吉台 35 11.4% 57.1% 68.6% 25.7% 0.0% 25.7% 5.7% 

嶺南 64 4.7% 51.6% 56.3% 23.4% 4.7% 28.1% 15.6% 

城西 30 6.7% 50.0% 56.7% 26.7% 6.7% 33.3% 10.0% 

田間 79 8.9% 54.4% 63.3% 26.6% 6.3% 32.9% 3.8% 

公平 41 12.2% 31.7% 43.9% 43.9% 2.4% 46.3% 9.8% 

豊成 68 5.9% 45.6% 51.5% 25.0% 7.4% 32.4% 16.2% 

正気 75 4.0% 46.7% 50.7% 20.0% 10.7% 30.7% 18.7% 

福岡 25 8.0% 28.0% 36.0% 44.0% 4.0% 48.0% 16.0% 

大和 50 2.0% 46.0% 48.0% 40.0% 2.0% 42.0% 10.0% 

丘山 30 6.7% 36.7% 43.3% 20.0% 20.0% 40.0% 16.7% 

源 11 9.1％ 45.5％ 54.5％ 18.2％ 9.1％ 27.3％ 18.2％ 
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 安全な暮らしを支える防災・防犯・交通安全体制の確立 

 

 

 

 常備消防や消防団への支援、防犯灯の設置や防犯パトロール、交通安全対策などの施策の満足度は全施

策中９位であり、平均値以上であった。重要度については、全施策中３位であり、市民の関心が高い施

策となっている。 

 

 

 
 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.42 9 0.17  2.01 3 1.44  

第21 回（H29.6） 0.30 12 0.17 1.97 6 1.42 

第20 回（H28.7） 0.28 12 0.14 1.97 4 1.35 
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防災・防犯・交通安全

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 10.2% 49.1% 59.2% 26.3% 5.0% 31.3% 9.5% 

性
別 

男性 277 10.5% 51.3% 61.7% 26.7% 5.1% 31.8% 6.5% 

女性 293 9.9% 48.1% 58.0% 25.6% 4.8% 30.4% 11.6% 

年
代
別 

10歳代 11 27.3% 54.5% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 64.9% 75.7% 18.9% 5.4% 24.3% 0.0% 

30歳代 54 9.3% 57.4% 66.7% 24.1% 5.6% 29.6% 3.7% 

40歳代 81 11.1% 46.9% 58.0% 30.9% 6.2% 37.0% 4.9% 

50歳代 93 8.6% 59.1% 67.7% 26.9% 4.3% 31.2% 1.1% 

60歳代 140 7.9% 42.9% 50.7% 36.4% 6.4% 42.9% 6.4% 

70歳代 105 10.5% 42.9% 53.3% 21.9% 4.8% 26.7% 20.0% 

80歳以上 58 13.8% 43.1% 56.9% 10.3% 1.7% 12.1% 31.0% 

職
業
別 

農林業 16 12.5% 50.0% 62.5% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 

自営業 47 8.5% 44.7% 53.2% 29.8% 6.4% 36.2% 10.6% 

会社員 160 6.9% 49.4% 56.3% 31.9% 7.5% 39.4% 4.4% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

パート 76 13.2% 55.3% 68.4% 25.0% 0.0% 25.0% 6.6% 

学生 17 23.5% 64.7% 88.2% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 

家事専業 85 10.6% 49.4% 60.0% 22.4% 7.1% 29.4% 10.6% 

無職 145 11.0% 46.2% 57.2% 22.1% 4.1% 26.2% 16.6% 

その他 19 5.3% 47.4% 52.6% 31.6% 5.3% 36.8% 10.5% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 12.8% 43.6% 56.4% 23.1% 10.3% 33.3% 10.3% 

5～10年未満 37 8.1% 51.4% 59.5% 21.6% 10.8% 32.4% 8.1% 

10～20年未満 116 9.5% 45.7% 55.2% 26.7% 7.8% 34.5% 10.3% 

20～30年未満 133 8.3% 50.4% 58.6% 30.8% 4.5% 35.3% 6.0% 

30年以上 254 11.4% 50.4% 61.8% 24.8% 2.4% 27.2% 11.0% 

地
域
別 

東金 62 9.7% 53.2% 62.9% 19.4% 6.5% 25.8% 11.3% 

日吉台 35 14.3% 60.0% 74.3% 25.7% 0.0% 25.7% 0.0% 

嶺南 64 6.3% 53.1% 59.4% 23.4% 4.7% 28.1% 12.5% 

城西 30 10.0% 53.3% 63.3% 26.7% 0.0% 26.7% 10.0% 

田間 79 13.9% 44.3% 58.2% 30.4% 3.8% 34.2% 7.6% 

公平 41 17.1% 46.3% 63.4% 19.5% 12.2% 31.7% 4.9% 

豊成 68 8.8% 50.0% 58.8% 27.9% 4.4% 32.4% 8.8% 

正気 75 8.0% 49.3% 57.3% 26.7% 5.3% 32.0% 10.7% 

福岡 25 8.0% 28.0% 36.0% 44.0% 0.0% 44.0% 20.0% 

大和 50 4.0% 56.0% 60.0% 24.0% 6.0% 30.0% 10.0% 

丘山 30 10.0% 40.0% 50.0% 30.0% 6.7% 36.7% 13.3% 

源 11 9.1% 45.5% 54.5% 27.3% 9.1% 36.4% 9.1% 
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 交流と連帯のまちづくり 

 

 

 

 区長会などの地域コミュニティ事業、男女共同参画推進事業などの施策については、平均値以上で満

足度が1５位であり、平均値以上であった。重要度については、全施策中29 位であり、かなり低く

なっている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.27 15 0.17  0.69 29 1.44  

第21 回（H29.6） 0.32 11 0.17 0.74 29 1.42 

第20 回（H28.7） 0.23 13 0.14 0.70 28 1.35 
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交流と連携のまちづくり

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 5.0% 48.0% 53.0% 29.6% 3.4% 33.0% 13.9% 

性
別 

男性 277 6.1% 51.6% 57.8% 28.2% 2.9% 31.0% 11.2% 

女性 293 4.1% 46.1% 50.2% 30.0% 3.8% 33.8% 16.0% 

年
代
別
職
業
別 

10歳代 11 9.1% 63.6% 72.7% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 

20歳代 37 10.8% 62.2% 73.0% 24.3% 2.7% 27.0% 0.0% 

30歳代 54 7.4% 48.1% 55.6% 33.3% 7.4% 40.7% 3.7% 

40歳代 81 1.2% 56.8% 58.0% 29.6% 8.6% 38.3% 3.7% 

50歳代 93 4.3% 55.9% 60.2% 35.5% 1.1% 36.6% 3.2% 

60歳代 140 2.1% 48.6% 50.7% 35.7% 2.9% 38.6% 10.7% 

70歳代 105 7.6% 39.0% 46.7% 21.9% 2.9% 24.8% 28.6% 

80歳以上 58 6.9% 25.9% 32.8% 19.0% 0.0% 19.0% 48.3% 

職
業
別 

 

農林業 16 0.0% 43.8% 43.8% 25.0% 0.0% 25.0% 31.3% 

自営業 47 2.1% 46.8% 48.9% 31.9% 6.4% 38.3% 12.8% 

会社員 160 5.6% 57.5% 63.1% 27.5% 4.4% 31.9% 5.0% 

会社役員 8 12.5% 37.5% 50.0% 37.5% 0.0% 37.5% 12.5% 

パート 76 5.3% 48.7% 53.9% 35.5% 3.9% 39.5% 6.6% 

学生 17 5.9% 70.6% 76.5% 23.5% 0.0% 23.5% 0.0% 

家事専業 85 3.5% 41.2% 44.7% 36.5% 2.4% 38.8% 16.5% 

無職 145 6.2% 41.4% 47.6% 24.1% 3.4% 27.6% 24.8% 

その他 19 5.3% 47.4% 52.6% 26.3% 0.0% 26.3% 21.1% 

居
住
年
別 

5年未満 39 15.4% 43.6% 59.0% 28.2% 2.6% 30.8% 10.3% 

5～10年未満 37 2.7% 56.8% 59.5% 21.6% 10.8% 32.4% 8.1% 

10～20年未満 116 5.2% 45.7% 50.9% 28.4% 4.3% 32.8% 16.4% 

20～30年未満 133 3.8% 50.4% 54.1% 34.6% 2.3% 36.8% 9.0% 

30年以上 254 4.3% 47.2% 51.6% 28.7% 2.8% 31.5% 16.9% 

地
域
別 

東金 62 8.1% 48.4% 56.5% 19.4% 4.8% 24.2% 19.4% 

日吉台 35 8.6% 65.7% 74.3% 22.9% 2.9% 25.7% 0.0% 

嶺南 64 0.0% 53.1% 53.1% 31.3% 0.0% 31.3% 15.6% 

城西 30 0.0% 43.3% 43.3% 36.7% 3.3% 40.0% 16.7% 

田間 79 6.3% 53.2% 59.5% 27.8% 5.1% 32.9% 7.6% 

公平 41 4.9% 36.6% 41.5% 39.0% 7.3% 46.3% 12.2% 

豊成 68 7.4% 44.1% 51.5% 26.5% 5.9% 32.4% 16.2% 

正気 75 5.3% 45.3% 50.7% 29.3% 2.7% 32.0% 17.3% 

福岡 25 4.0% 32.0% 36.0% 40.0% 4.0% 44.0% 20.0% 

大和 50 2.0% 56.0% 58.0% 30.0% 0.0% 30.0% 12.0% 

丘山 30 3.3% 36.7% 40.0% 43.3% 0.0% 43.3% 16.7% 

源 11 0.0％ 45.5％ 45.5％ 27.3％ 9.1％ 36.4％ 18.2％ 
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 市民参画による行政の展開 

 

 

 

 市民協働の推進、広報とうがねの発行、「市長が伺います」の開催、情報公開や個人情報保護制度など

の施策の満足度は、全施策中８位であった。一方、重要度は全施策中2７位と低い結果であった。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.43 8 0.17  0.76 27 1.44  

第21 回（H29.6） 0.36 9 0.17 0.85 26 1.42 

第20 回（H28.7） 0.32 8 0.14 0.73 27 1.35 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

第20回

第21回

第22回

市民参画による行政の展開

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 6.0% 53.2% 59.2% 23.9% 3.3% 27.2% 13.6% 

性
別 

男性 277 5.4% 52.0% 57.4% 28.9% 2.9% 31.8% 10.8% 

女性 293 6.5% 56.3% 62.8% 18.8% 2.7% 21.5% 15.7% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 72.7% 90.9% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 

20歳代 37 2.7% 78.4% 81.1% 16.2% 2.7% 18.9% 0.0% 

30歳代 54 5.6% 61.1% 66.7% 29.6% 1.9% 31.5% 1.9% 

40歳代 81 6.2% 63.0% 69.1% 18.5% 7.4% 25.9% 4.9% 

50歳代 93 2.2% 59.1% 61.3% 30.1% 5.4% 35.5% 3.2% 

60歳代 140 1.4% 50.7% 52.1% 33.6% 2.9% 36.4% 11.4% 

70歳代 105 11.4% 40.0% 51.4% 17.1% 1.0% 18.1% 30.5% 

80歳以上 58 13.8% 34.5% 48.3% 12.1% 0.0% 12.1% 39.7% 

職
業
別 

農林業 16 6.3% 68.8% 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 

自営業 47 2.1% 46.8% 48.9% 31.9% 4.3% 36.2% 14.9% 

会社員 160 3.1% 56.9% 60.0% 31.3% 4.4% 35.6% 4.4% 

会社役員 8 12.5% 62.5% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 3.9% 65.8% 69.7% 18.4% 5.3% 23.7% 6.6% 

学生 17 11.8% 82.4% 94.1% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 

家事専業 85 9.4% 56.5% 65.9% 17.6% 1.2% 18.8% 15.3% 

無職 145 9.0% 39.3% 48.3% 22.8% 2.8% 25.5% 26.2% 

その他 19 5.3% 52.6% 57.9% 21.1% 0.0% 21.1% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 5.1% 53.8% 59.0% 20.5% 7.7% 28.2% 12.8% 

5～10年未満 37 5.4% 45.9% 51.4% 27.0% 8.1% 35.1% 13.5% 

10～20年未満 116 6.0% 50.9% 56.9% 25.0% 3.4% 28.4% 14.7% 

20～30年未満 133 5.3% 55.6% 60.9% 26.3% 2.3% 28.6% 10.5% 

30年以上 254 6.7% 54.3% 61.0% 22.0% 2.0% 24.0% 15.0% 

地
域
別 

東金 62 3.2% 58.1% 61.3% 19.4% 3.2% 22.6% 16.1% 

日吉台 35 2.9% 82.9% 85.7% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 

嶺南 64 6.3% 53.1% 59.4% 18.8% 3.1% 21.9% 18.8% 

城西 30 3.3% 46.7% 50.0% 36.7% 0.0% 36.7% 13.3% 

田間 79 6.3% 57.0% 63.3% 21.5% 7.6% 29.1% 7.6% 

公平 41 14.6% 36.6% 51.2% 41.5% 0.0% 41.5% 7.3% 

豊成 68 7.4% 48.5% 55.9% 27.9% 1.5% 29.4% 14.7% 

正気 75 4.0% 53.3% 57.3% 22.7% 4.0% 26.7% 16.0% 

福岡 25 12.0% 40.0% 52.0% 20.0% 4.0% 24.0% 24.0% 

大和 50 2.0% 58.0% 60.0% 24.0% 2.0% 26.0% 14.0% 

丘山 30 10.0% 36.7% 46.7% 30.0% 6.7% 36.7% 16.7% 

源 11 9.1% 54.5% 63.6% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 
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 効果的で効率的な行政運営の推進 

 

 

 

 市の行財政改革、職員管理、市税の賦課や徴収、基本構想や基本計画などの計画行政などの施策について

は、満足度が全施策平均を大きく下回っている一方、重要度は平均を上回った。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.21 26 0.17  1.71 13 1.44  

第21 回（H29.6） -0.12 27 0.17 1.65 12 1.42 

第20 回（H28.7） -0.24 27 0.14 1.68 13 1.35 
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第20回

第21回

第22回

効果的・効率的な行政運営

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答



- 116 - 

 

【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 3.6% 37.3% 41.0% 33.2% 11.0% 44.2% 14.8% 

性
別 

男性 277 4.0% 37.9% 41.9% 34.3% 12.6% 46.9% 11.2% 

女性 293 3.4% 37.9% 41.3% 31.7% 9.2% 41.0% 17.7% 

年
代
別 

10歳代 11 9.1% 72.7% 81.8% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 8.1% 56.8% 64.9% 27.0% 8.1% 35.1% 0.0% 

30歳代 54 3.7% 46.3% 50.0% 35.2% 13.0% 48.1% 1.9% 

40歳代 81 2.5% 45.7% 48.1% 30.9% 16.0% 46.9% 4.9% 

50歳代 93 2.2% 45.2% 47.3% 36.6% 11.8% 48.4% 4.3% 

60歳代 140 2.9% 27.9% 30.7% 45.7% 12.9% 58.6% 10.7% 

70歳代 105 3.8% 27.6% 31.4% 27.6% 9.5% 37.1% 31.4% 

80歳以上 58 5.2% 27.6% 32.8% 17.2% 0.0% 17.2% 50.0% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 37.5% 37.5% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 

自営業 47 4.3% 34.0% 38.3% 36.2% 10.6% 46.8% 14.9% 

会社員 160 2.5% 42.5% 45.0% 36.9% 13.8% 50.6% 4.4% 

会社役員 8 0.0% 62.5% 62.5% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 

パート 76 3.9% 42.1% 46.1% 34.2% 7.9% 42.1% 11.8% 

学生 17 11.8% 58.8% 70.6% 23.5% 5.9% 29.4% 0.0% 

家事専業 85 3.5% 29.4% 32.9% 35.3% 14.1% 49.4% 17.6% 

無職 145 4.8% 33.1% 37.9% 29.0% 7.6% 36.6% 25.5% 

その他 19 0.0% 31.6% 31.6% 26.3% 21.1% 47.4% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 5.1% 46.2% 51.3% 25.6% 17.9% 43.6% 5.1% 

5～10年未満 37 0.0% 43.2% 43.2% 35.1% 10.8% 45.9% 10.8% 

10～20年未満 116 5.2% 37.9% 43.1% 31.9% 8.6% 40.5% 16.4% 

20～30年未満 133 3.8% 42.1% 45.9% 27.8% 15.0% 42.9% 11.3% 

30年以上 254 3.1% 32.7% 35.8% 37.4% 8.7% 46.1% 18.1% 

地
域
別 

東金 62 3.2% 32.3% 35.5% 33.9% 11.3% 45.2% 19.4% 

日吉台 35 8.6% 40.0% 48.6% 34.3% 14.3% 48.6% 2.9% 

嶺南 64 0.0% 37.5% 37.5% 37.5% 6.3% 43.8% 18.8% 

城西 30 6.7% 33.3% 40.0% 36.7% 6.7% 43.3% 16.7% 

田間 79 3.8% 46.8% 50.6% 30.4% 12.7% 43.0% 6.3% 

公平 41 4.9% 34.1% 39.0% 39.0% 4.9% 43.9% 17.1% 

豊成 68 2.9% 45.6% 48.5% 20.6% 14.7% 35.3% 16.2% 

正気 75 2.7% 40.0% 42.7% 29.3% 12.0% 41.3% 16.0% 

福岡 25 4.0% 20.0% 24.0% 40.0% 12.0% 52.0% 24.0% 

大和 50 2.0% 32.0% 34.0% 44.0% 10.0% 54.0% 12.0% 

丘山 30 3.3% 26.7% 30.0% 36.7% 16.7% 53.3% 16.7% 

源 11 0.0% 45.5% 45.5% 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 
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 広域行政の推進 

 

 

 

 消防、斎場、ゴミ処理などを行う一部事務組合との連絡調整などの施策については、満足度が非常に高く、

全施策中２位となっている。重要度についても平均値以上の結果となっている。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） 0.73 2 0.17  1.56 15 1.44  

第21 回（H29.6） 0.62 2 0.17 1.56 15 1.42 

第20 回（H28.7） 0.67 2 0.14 1.63 14 1.35 
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満足 どちらかといえば満足 どちらかというと不満 不満 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 11.2% 56.1% 67.3% 18.8% 2.2% 21.0% 11.7% 

性
別 

男性 277 9.0% 59.9% 69.0% 20.2% 1.8% 22.0% 9.0% 

女性 293 13.0% 53.2% 66.2% 18.1% 2.0% 20.1% 13.7% 

年
代
別 

10歳代 11 18.2% 63.6% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

20歳代 37 13.5% 64.9% 78.4% 21.6% 0.0% 21.6% 0.0% 

30歳代 54 11.1% 68.5% 79.6% 18.5% 0.0% 18.5% 1.9% 

40歳代 81 11.1% 58.0% 69.1% 19.8% 6.2% 25.9% 4.9% 

50歳代 93 6.5% 67.7% 74.2% 21.5% 3.2% 24.7% 1.1% 

60歳代 140 7.9% 55.7% 63.6% 23.6% 2.1% 25.7% 10.7% 

70歳代 105 16.2% 42.9% 59.0% 15.2% 0.0% 15.2% 25.7% 

80歳以上 58 13.8% 41.4% 55.2% 6.9% 3.4% 10.3% 34.5% 

職
業
別 

農林業 16 18.8% 68.8% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 

自営業 47 4.3% 55.3% 59.6% 23.4% 2.1% 25.5% 14.9% 

会社員 160 6.9% 64.4% 71.3% 21.3% 3.8% 25.0% 3.8% 

会社役員 8 0.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

パート 76 11.8% 63.2% 75.0% 17.1% 0.0% 17.1% 7.9% 

学生 17 17.6% 64.7% 82.4% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 

家事専業 85 12.9% 54.1% 67.1% 15.3% 3.5% 18.8% 14.1% 

無職 145 15.9% 42.1% 57.9% 17.9% 2.1% 20.0% 22.1% 

その他 19 10.5% 57.9% 68.4% 26.3% 0.0% 26.3% 5.3% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 15.4% 59.0% 74.4% 15.4% 5.1% 20.5% 5.1% 

5～10年未満 37 8.1% 48.6% 56.8% 27.0% 2.7% 29.7% 13.5% 

10～20年未満 116 10.3% 53.4% 63.8% 18.1% 1.7% 19.8% 16.4% 

20～30年未満 133 9.0% 64.7% 73.7% 16.5% 3.0% 19.5% 6.8% 

30年以上 254 12.2% 53.5% 65.7% 19.7% 1.6% 21.3% 13.0% 

地
域
別 

東金 62 12.9% 53.2% 66.1% 17.7% 1.6% 19.4% 14.5% 

日吉台 35 11.4% 68.6% 80.0% 17.1% 2.9% 20.0% 0.0% 

嶺南 64 9.4% 54.7% 64.1% 18.8% 0.0% 18.8% 17.2% 

城西 30 13.3% 60.0% 73.3% 13.3% 0.0% 13.3% 13.3% 

田間 79 16.5% 55.7% 72.2% 19.0% 2.5% 21.5% 6.3% 

公平 41 12.2% 51.2% 63.4% 24.4% 2.4% 26.8% 9.8% 

豊成 68 5.9% 58.8% 64.7% 16.2% 4.4% 20.6% 14.7% 

正気 75 14.7% 52.0% 66.7% 16.0% 1.3% 17.3% 16.0% 

福岡 25 8.0% 52.0% 60.0% 24.0% 4.0% 28.0% 12.0% 

大和 50 8.0% 56.0% 64.0% 28.0% 0.0% 28.0% 8.0% 

丘山 30 6.7% 53.3% 60.0% 20.0% 6.7% 26.7% 13.3% 

源 11 0.0% 72.7% 72.7% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 
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 情報化への対応 

 

 

 

 住民票の管理、市税の計算、福祉系サービスなどの情報システムの導入、コンピュータやネットワーク機

器等の維持管理などの施策については、満足度・重要度がともに平均を下回る結果となった。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.01 21 0.17  1.12 23 1.44  

第21 回（H29.6） 0.19 17 0.17 1.06 21 1.42 

第20 回（H28.7） 0.09 19 0.14 1.02 19 1.35 
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満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 2.8% 41.0% 43.7% 32.2% 6.0% 38.2% 18.1% 

性
別 

男性 277 2.9% 42.6% 45.5% 33.9% 6.9% 40.8% 13.7% 

女性 293 2.7% 40.3% 43.0% 30.4% 5.1% 35.5% 21.5% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 63.6% 63.6% 36.4% 0.0% 36.4% 0.0% 

20歳代 37 8.1% 37.8% 45.9% 48.6% 5.4% 54.1% 0.0% 

30歳代 54 3.7% 46.3% 50.0% 37.0% 7.4% 44.4% 5.6% 

40歳代 81 3.7% 53.1% 56.8% 25.9% 12.3% 38.3% 4.9% 

50歳代 93 2.2% 51.6% 53.8% 34.4% 7.5% 41.9% 4.3% 

60歳代 140 1.4% 38.6% 40.0% 42.1% 5.0% 47.1% 12.9% 

70歳代 105 1.9% 27.6% 29.5% 24.8% 1.9% 26.7% 43.8% 

80歳以上 58 3.4% 29.3% 32.8% 10.3% 5.2% 15.5% 51.7% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 

自営業 47 0.0% 31.9% 31.9% 42.6% 8.5% 51.1% 17.0% 

会社員 160 3.8% 50.6% 54.4% 31.3% 10.0% 41.3% 4.4% 

会社役員 8 0.0% 62.5% 62.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 

パート 76 2.6% 44.7% 47.4% 38.2% 3.9% 42.1% 10.5% 

学生 17 5.9% 47.1% 52.9% 47.1% 0.0% 47.1% 0.0% 

家事専業 85 2.4% 38.8% 41.2% 29.4% 3.5% 32.9% 25.9% 

無職 145 3.4% 31.0% 34.5% 28.3% 5.5% 33.8% 31.7% 

その他 19 0.0% 42.1% 42.1% 31.6% 5.3% 36.8% 21.1% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 10.3% 30.8% 41.0% 48.7% 2.6% 51.3% 7.7% 

5～10年未満 37 2.7% 37.8% 40.5% 35.1% 10.8% 45.9% 13.5% 

10～20年未満 116 2.6% 38.8% 41.4% 31.9% 10.3% 42.2% 16.4% 

20～30年未満 133 2.3% 44.4% 46.6% 33.1% 7.5% 40.6% 12.8% 

30年以上 254 2.0% 42.1% 44.1% 28.7% 3.1% 31.9% 24.0% 

地
域
別 

東金 62 3.2% 35.5% 38.7% 29.0% 6.5% 35.5% 25.8% 

日吉台 35 2.9% 51.4% 54.3% 37.1% 2.9% 40.0% 5.7% 

嶺南 64 4.7% 43.8% 48.4% 31.3% 3.1% 34.4% 17.2% 

城西 30 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 6.7% 46.7% 23.3% 

田間 79 2.5% 46.8% 49.4% 31.6% 8.9% 40.5% 10.1% 

公平 41 2.4% 41.5% 43.9% 26.8% 9.8% 36.6% 19.5% 

豊成 68 2.9% 35.3% 38.2% 32.4% 7.4% 39.7% 22.1% 

正気 75 2.7% 44.0% 46.7% 26.7% 5.3% 32.0% 21.3% 

福岡 25 4.0% 28.0% 32.0% 40.0% 12.0% 52.0% 16.0% 

大和 50 2.0% 44.0% 46.0% 38.0% 0.0% 38.0% 16.0% 

丘山 30 3.3% 30.0% 33.3% 36.7% 6.7% 43.3% 23.3% 

源 11 0.0% 54.5% 54.5% 18.2% 9.1% 27.3% 18.2% 
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地方創生の実現に向けて 

 
 

 

 市の魅力発信、移住定住、とっちーのPR など、東金市の地方創生を実現するための施策の満足度は、全

施策中 2８位となっており、かなり低い結果となった。また、重要度についても全施策中２０位であり、

平均値を下回っている。「地方創生の必要性・危機感」が共有できていないことが伺える。 

 

 

 

 満足度 重要度 

ポイント 順位 全施策平均 ポイント 順位 全施策平均 

第22 回（H30.8） -0.25 28 0.17  1.20 20 1.44  

第21 回（H29.6） -0.18 29 0.17 1.31 19 1.42 

第20 回（H28.7） -0.29 30 0.14 1.05 18 1.35 
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満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満足 不満足 無回答
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【満足度の属性別割合】 

（単位：人・％） 

 

  

 

回
答
者
総
数
（
人
） 

１ ２ 

満
足
し
て
い
る 

３ ４ 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

全体 581 3.3% 35.5% 38.7% 38.6% 9.5% 48.0% 13.3% 

性
別 

男性 277 2.2% 35.0% 37.2% 42.2% 9.7% 52.0% 10.8% 

女性 293 4.1% 37.2% 41.3% 34.8% 8.9% 43.7% 15.0% 

年
代
別 

10歳代 11 0.0% 63.6% 63.6% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 

20歳代 37 5.4% 45.9% 51.4% 37.8% 8.1% 45.9% 2.7% 

30歳代 54 9.3% 46.3% 55.6% 33.3% 9.3% 42.6% 1.9% 

40歳代 81 4.9% 40.7% 45.7% 38.3% 12.3% 50.6% 3.7% 

50歳代 93 1.1% 39.8% 40.9% 46.2% 9.7% 55.9% 3.2% 

60歳代 140 0.7% 30.0% 30.7% 47.1% 10.7% 57.9% 11.4% 

70歳代 105 2.9% 28.6% 31.4% 35.2% 5.7% 41.0% 27.6% 

80歳以上 58 5.2% 25.9% 31.0% 19.0% 8.6% 27.6% 41.4% 

職
業
別 

農林業 16 0.0% 31.3% 31.3% 37.5% 0.0% 37.5% 31.3% 

自営業 47 2.1% 25.5% 27.7% 51.1% 6.4% 57.4% 14.9% 

会社員 160 3.8% 37.5% 41.3% 42.5% 11.9% 54.4% 4.4% 

会社役員 8 0.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 75.0% 0.0% 

パート 76 3.9% 46.1% 50.0% 35.5% 5.3% 40.8% 9.2% 

学生 17 0.0% 47.1% 47.1% 35.3% 11.8% 47.1% 5.9% 

家事専業 85 2.4% 34.1% 36.5% 37.6% 10.6% 48.2% 15.3% 

無職 145 4.1% 33.1% 37.2% 31.0% 8.3% 39.3% 23.4% 

その他 19 0.0% 26.3% 26.3% 42.1% 21.1% 63.2% 10.5% 

居
住
年
別 

 

5年未満 39 7.7% 41.0% 48.7% 35.9% 10.3% 46.2% 5.1% 

5～10年未満 37 2.7% 35.1% 37.8% 40.5% 10.8% 51.4% 10.8% 

10～20年未満 116 5.2% 32.8% 37.9% 33.6% 14.7% 48.3% 13.8% 

20～30年未満 133 2.3% 34.6% 36.8% 43.6% 8.3% 51.9% 11.3% 

30年以上 254 2.4% 36.6% 39.0% 38.2% 7.1% 45.3% 15.7% 

地
域
別 

東金 62 4.8% 41.9% 46.8% 25.8% 8.1% 33.9% 19.4% 

日吉台 35 5.7% 40.0% 45.7% 40.0% 11.4% 51.4% 2.9% 

嶺南 64 3.1% 35.9% 39.1% 40.6% 4.7% 45.3% 15.6% 

城西 30 3.3% 33.3% 36.7% 43.3% 6.7% 50.0% 13.3% 

田間 79 3.8% 45.6% 49.4% 32.9% 11.4% 44.3% 6.3% 

公平 41 4.9% 26.8% 31.7% 48.8% 7.3% 56.1% 12.2% 

豊成 68 1.5% 27.9% 29.4% 44.1% 11.8% 55.9% 14.7% 

正気 75 5.3% 34.7% 40.0% 34.7% 10.7% 45.3% 14.7% 

福岡 25 4.0% 24.0% 28.0% 36.0% 16.0% 52.0% 20.0% 

大和 50 0.0% 36.0% 36.0% 46.0% 6.0% 52.0% 12.0% 

丘山 30 0.0% 26.7% 26.7% 46.7% 13.3% 60.0% 13.3% 

源 11 0.0% 27.3% 27.3% 36.4% 9.1% 45.5% 27.3% 



- 123 - 

 

 

 

 

  

自由意見は、全回答者の31.6％にあたる194 人の方から266 項目の意見をいただきました。 

 これらの意見を東金市第３次総合計画で設けた分野ごとに分類したのが下のグラフです。 

 

 

 

 

分類の結果、もっとも意見が多かったのは、「第５章 安全で快適なまちづくり」（都市基盤など）に関する分

野の９０項目で、全体の３０.７％を占めています。次いで、「第６章 計画の実現に向けて」（内部管理など）に

関する分野が４４項目（1５.０％）、「第４章 活力あるまちづくり」（産業・雇用など）に関する分野が３４項

目（1１.６％）となっています。 

特に意見が多かったのは「市民生活を支える公共交通の充実」「安全な暮らしを支える防災・防犯・交通安全

体制の確立」などの施策です。市政の中でも、特にこれらの分野に対して市民の関心が高いことが分かります。 

  

5.8%

10.6%

7.5%

11.6%

30.7%

15.0%

18.8%

第１章

生涯学習・教育・文化など

第２章

健康・福祉など

第３章

自然・環境保全など

第４章

産業振興・雇用促進など

第５章

都市基盤など

第６章

内部管理

その他市政運営全般

第４章 自由意見 
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１ こころ豊かなまちづくりー生涯学習・教育・文化・国際交流ー           17 項目 

 【いつでも学び親しめる生涯学習・生涯スポーツの振興】 
◆市民一人ひとりの生きがいを支援するとともに、健康の保持と体力の増進を支援するための
仕事に関する意見・要望 

6 項目 

 【豊かなこころを育む学校教育の充実】 
◆安全で快適な教育環境を整備し、子どもたちの成長と未来を支援するための仕事に関する意
見・要望 

11 項目 

 
 

２ ぬくもりのあるまちづくりー健康・福祉ー                    31 項目 

 【市民の健康を支える保健・医療の充実】 
◆地域医療を充実するとともに、市民の健康づくりを支援するための仕事に関する意見・要望 

16 項目 

 【安心して生み育てる子育て支援の充実】 
◆市民が安心して子育てができる環境を整備するための仕事に関する意見・要望 

10 項目 

 【生きがいと安心の高齢者施策の充実】 
◆元気な高齢者を支援し、住み慣れたまちで暮らし続けることができる地域をつくるための仕
事に対する意見・要望 

2 項目 

 【安心して暮らせる社会保障の充実】 
◆社会保障制度の適切な運営を行い、安心して暮らせるまちをつくるための仕事に対する意
見・要望 

3 項目 

 
 

３ うるおいのあるまちづくりー自然・環境ー                    22 項目 

 【豊かな自然の保護と新たなみどりの空間の創出】 
◆市民が親しめる公園緑地を整備するとともに、東金の豊かなみどりを守り継ぐための仕事に
関する意見・要望 

5 項目 

 【水質汚染と公害の防止】 
◆公害や不法投棄、公共用水域の汚濁を防止し、快適な生活環境を整えるための仕事に関する
意見・要望 

9 項目 

 【環境にやさしい社会システムの確立】 
◆家庭ごみの適正処理を促し、ごみの減量化・リサイクルを推進するための仕事に関する意見・
要望 

8 項目 

 
 

４ 活力あるまちづくりー産業・雇用ー                       34 項目 

 【生産性の高い農業経営の確立】 
◆効率的かつ安定的な農業経営を支援するとともに、優良農地を保全するための仕事に関する
意見・要望 

3 項目 

 【豊かなまちをつくる工業の振興】 
◆企業誘致に引き続き取り組んでいくとともに、企業間の連携を促進し、市内の工業の活性化
を図るための仕事に関する意見・要望 

4 項目 

 【魅力とにぎわいのある商業・サービス業の振興】 
◆商業・サービス業の振興により地域経済を活性化するとともに、消費生活を支援するための
仕事に関する意見・要望 

10 項目 

 【社会経済の変化に対応した新たな産業の展開】 
◆社会経済の変化に対応した新たなサービス産業の導入を促進するための仕事に対する意見・
要望 

2 項目 

 【魅力ある観光レクリエーションの振興】 
◆観光資源を活用し、地域経済の活性化を図るための仕事に関する意見・要望 

15 項目 
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５ 安全で快適なまちづくりー都市基盤ー                      90 項目 

 【市民生活を支える公共交通の充実】 
◆鉄道やバス交通などの公共交通の充実を図るための仕事に関する意見・要望 

34 項目 

 【暮らしと産業を支える道路の整備】 
◆市民の日常生活を支える道路の安全性・利便性の維持強化を図るための仕事に関する意見・
要望 

18 項目 

 【良好な市街地の形成】 
◆暮らしやすい市街地をつくるために、市民の主体的な取り組みを支援するための仕事に関
する意見・要望 

2 項目 

 【快適な暮らしを支える都市基盤の整備】 
◆ガス・水道などのインフラを整備し、市民の暮らしを支援するための仕事に対する意見・要望 

8 項目 

 【総合的な治水対策の推進】 
◆浸水被害、がけ崩れから市民の生命と財産を守るための仕事に関する意見・要望 

5 項目 

 【安全な暮らしを支える防災・防犯・交通安全体制の確立】 
◆防災・防犯・交通安全を推進し、市民が安全に暮らせるまちを保つための仕事に関する意
見・要望 

23 項目 

 
 

６ 計画の実現に向けて                              44 項目 

 【交流と連帯のまちづくり】 
◆市民が主体的にそれぞれの役割を果たせるような交流と連帯のまちを築くための仕事に関
する意見・要望 

2 項目 

 【市民参画による行政の展開】 
◆市民に分かりやすい行政を市民参画のもとで進めていくための仕事に関する意見・要望 

14 項目 

 【効果的で効率的な行政運営の推進】 
◆財政の健全化を確保しつつ、効果的で効率的な行財政運営を進めるための仕事に関する意
見・要望 

16 項目 

 【情報化への対応】 
◆情報通信技術の発展に的確に対応し、効率的な行政運営を進めるための仕事に関する意見・
要望 

2 項目 

 【地方創生の実現に向けて】 

◆人口減少を克服し、将来においても活力あるまちとして発展していくための仕事に関する意見・要望 
10 項目 

 
 

市政運営全般及びその他の意見                             55 項目 
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